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VSE ZA KROVSKA IN KLEPARSKA DELA

•PLOČEVINE

•STREŠNE KRITINE IN DODATKI

•KLEPARSKI IZDELKI

•STROJI IN ORODJA ZA OBDELAVO 
PLOČEVINE

•STORITVE IN IZPOSOJA STROJEV

MAREX d.o.o.
Gasilska cesta 27, 1290 Grosuplje

Centrala: 01 7888 357
Trgovina: 01 7888 350, GSM: 041 331 775

Komerciala: GSM: 051 351 266, 051 635 137,
                            051 691 001, 041 703 293

Prodaja strojev: 051 250 349 
Servis: 051 625 775, 031 600 608

Faks: 01 7888 358
E-pošta: info@marex.si

N O V O   V   G R O S U P L J U

Električno orodje

www.marex.si
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Veliki Vrh pri Šmarju  7
SI 1293  Šmarje – Sap

Prodaja: Zemljišča v obrtni coni Predstruge – zazidljiva 
Regija: Dolenjska
Upravna enota: Grosuplje
Občina: Dobrepolje

V Obrtni coni Predstruge, ob regionalni cesti med naseljema Ponikve in Predstruge 
(Dobrepolje) se nahaja več zazidljivih parcel, velikosti od 3.000 m² do 14.000 m². 
Zemljišča so utrjena in izravnana na zazidalno koto ter komunalno opremljena. 
Oddaljenost od avtoceste je 16 km. Velikost obrtne cone je 100.000 m².
Cena za kvadratni meter je 90 €, v to ceno je vključen komunalni prispevek in 
urejanje zemljišč.

Pričetek gradnje objektov je možen od septembra 2017.

Kontakt:
Primož Pucihar
primoz@pucihar.com
T: 041 618 841



NAVODILA
Članki naj bodo napisani in posredovani v elektronski obliki v programu Word. Zaradi velikega števila 
prispevkov in zaradi želje uredništva, da čim večjemu številu ljudi omogoči povedati svoje mnenje, bomo 
objavljali prispevke, dolge do največ 30 tiskanih vrstic (cca. 2500 znakov). Vsa besedila morajo biti pod-
pisana s polnim imenom in priimkom. Digitalne fotografije naj ne bodo vstavljene med besedilo, ampak 
naj bodo posredovane samostojno. K fotografijam je zaželeno, da posredujete tudi besedilo (podnapis) 
in obvezno avtorja fotografije. Uredništvo si pridržuje pravico, da članke ustrezno skrajša in v primeru, 
če v skladu s programsko zasnovo časopisa ne sodijo v nobeno od rubrik, ne objavi. V uredništvu nismo 
zavezani, da se z vsemi prispevki tudi strinjamo.

DIMENZIJE IN DODATNA NAVODILA ZA PRIPRAVO OGLASOV:  celostranski pokončni 185 x 260 mm, 
1/2 ležeči 185 x 127,5 mm, 1/4 pokončni  90 x 127,5 mm, 1/8 ležeči 90 x 61 mm. Vsi oglasi so barvni. Format 
datoteke naj bo  *.PDF ali *.JPG.
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Uvodnik
Dragi bralka in bralec Grosupeljskih odmevov!

Lepo pozdravljena v letu 2017 v upanju, da je ta številka 
res srečna. Do neke mere lahko temu pripomoremo tudi 
sami s pozitivnim pristopom do vsakega dela, ki ga opra-
vljamo, do ljudi, s katerimi se vsakodnevno srečujemo, in 
ne nazadnje tudi do narave, ki nas obdaja.

V novo leto smo že dodobra zakoračili in se tudi navadili 
zapisovati pravilno letnico, saj se marsikdo na začetku še 
zmoti. Nad letošnjo zimo se težko pritožimo, da je preto-
pla, saj smo se verjetno že kar naveličali teh nizkih temperatur, za želne snega pa je 
poskrbel petek trinajstega. V januarju smo kot po navadi priča manjšemu zatišju 
na vseh področjih javnega delovanja, predvsem na kulturnem pa tudi na športnem 
polju, tu so izvzeti zimski športi, ki pa v naši občini niso ravno najbolj razviti. Po 
veselem decembru se je dobro spet nekoliko bolj posvetiti vajam, treningom in delu, 
da bomo v prihodnje še boljši. 

Kljub vsemu pa dogodkov, vrednih objave, vseeno ne manjka. Med bolj odmevnimi 
je bil koncert našega Big band orkestra, ki nas vedno znova razveseli z izvrstnim 
programom in dobro izvedbo. Da je dogodek res kvaliteten, priča tudi visok obisk 
ter prisotnost pomembnejših obiskovalcev, kot sta veleposlanica Velike Britanije in 
veleposlanik Združenih držav Amerike. Lep domoljuben dogodek pa je bil tudi na 
hribu nad Ilovo Goro, kjer od 26. decembra dalje plapola velika slovenska zastava, ta 
je v naši občini že tretja in ideja je, da bi v prihodnjih letih postopoma plapolala na 
razglednem hribu vsake krajevne skupnosti. 

V uredniškem odboru glasila je v novem mandatu prišlo do dveh sprememb, in sicer 
je Tamaro Barič, ki se je odselila, zamenjala Maja Zajc Kalar, Marjana Trobca pa 
je na željo predlagatelja zamenjal Zlatko Jagodič. Obema se zahvaljujem za tvorno 
sodelovanje, novima članoma pa želim veliko ustvarjalnih idej.

Ker v februarju glasilo ne izide, želim prijetne počitnice vsem šolarjem, vsem pa lepo 
obeležen kulturni praznik in lep prehod v pomladne mesece, pa veliko sreče na vseh 
področjih.

Brane Petrovič 

Kazalo

Vabljeni k soustvarjanju občinskega glasila. 
Vaše prispevke pričakujemo do 7. marca na e – naslov:

odmevi@grosuplje.si ali grosupeljski.odmevi@gmail.com



Spoštovani občanke in občani, 
cenjeni bralci Odmevov!

V lanskem letu smo sprejeli 
Strategijo razvoja občine Grosu-
plje do leta 2020, ki smo jo za-
črtali s tremi G-ji: gospodarno, 
gostoljubno in globalno. Naša 
usmeritev je zelena, kar spet po-
nazarjajo trije G-ji, tokrat v an-
gleškem jeziku: Grosuplje Goes 
Green. Medobčinski razvojni 
center v svojih mednarodnih sti-
kih  Strategijo uspešno predsta-
vlja in odzivi so pozitivni. Nade-
jamo si, da bomo kmalu lahko našli sorodne partnerje v tujini s podobnimi razvojnimi potenciali 
ter z njimi uspešno pridobivali evropska sredstva. 

Je pa začetek leta tudi dobra priložnost za nova snovanja prihodnosti razvoja občine. V skladu 
s sprejeto Strategijo moramo oblikovati delovno skupino, ki bo spremljala uresničevanje zadanih 
projektov. Naše ambicije segajo dlje v prihodnost. Želimo si odgovoriti na vprašanje, kakšno obči-
no želimo imeti do leta 2030, 2040 in 2050. Ker bodo podobne dolgoročne programe kmalu začeli 
pripravljati tudi na evropski in državni ravni, je prav, da smo na izzive prihodnosti pripravljeni. 

Dovolite mi, da se vam vsem, ki ste meni osebno ter mojim sodelavkam in sodelavcem na občinski 
upravi tako ali drugače voščili lepe božične in novoletne praznike, najiskreneje zahvalim. Množica 
lepih voščil je prelila na nas veliko dobre energije in nam dala lepo popotnico za opravljanje naše-
ga dela v letu 2017. Vsem in vsakemu posebej iskrena hvala! 

Nagovor župana

Dr. Peter Verlič,
župan občine Grosuplje
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V sredo, 14. decembra 2016, je v 
dvorani Družbenega doma Grosuplje 
potekala 13. redna seja Občinskega 
sveta Občine Grosuplje. Na tokratni seji 
so občinski svetnice in svetniki dali so-
glasje k podpisu sporazuma o sodelo-
vanju pri zagotavljanju izvajanja lokal-
ne gospodarske javne službe odvajanja 
in čiščenja komunalnih in padavinskih 
odpadnih voda na območju občine Ve-
like Lašče, za predstavnico Občine Gro-
suplje v Svet javnega socialnovarstve-
nega zavoda »Dom starejših občanov 
Grosuplje« so imenovali Marino Rački, 
imenovan pa je bil tudi šestčlanski ure-
dniški odbor lokalnega časopisa Grosu-
peljski odmevi v sestavi: Janez Pintar, 
Matjaž Trontelj, Marija Samec, Gregor 
Steklačič, Maja Zajc Kalar in Zlatko Ja-
godič.

Prav tako so občinski svetnice in 
svetniki sprejeli Odlok o ustanovitvi 
javnega zavoda Zavod za turizem in 
promocijo »Turizem Grosuplje«. Župan 
dr. Peter Verlič je ob tej točki dnevne-
ga reda pojasnil, da imamo sicer v naši 
občini več turističnih društev, ki si v 
okviru svojih zmožnosti prizadevajo 
spodbujati turizem v naši občini in za 
katera smo tudi veseli, da jih imamo. 
Vendar pa bo potrebno, če želimo iz-
koristiti potenciale, ki jih ima naša ob-
čina, k področju turizma pristopiti bolj 
profesionalno, bolj strokovno. Občina 
Grosuplje aktivno sodeluje v okviru 
Regionalne razvojne agencije Ljubljan-

ske urbane regije, ki povezuje 26 občin 
Osrednjeslovenske regije, in je enega 
izmed evropskih projektov posebej 
namenila razvoju turizma v osrednji 
Sloveniji. Točka, ki je ključna tudi za 
Slovenijo, je seveda Ljubljana, ki beleži 
velik porast obiskov, kar je velik uspeh, 
vendar pa se turisti zadržijo le za kratek 
čas, želeli pa bi, da bi ostali vsaj dva do 
tri dni in tako obiskali turistično ponud-
bo tudi v njeni okolici.

Župan je še dejal, da bomo z usta-
novitvijo zavoda zagotovo imeli boljše 
možnosti za pridobivanje evropskih 
sredstev, turistična ponudba naše obči-
ne pa bo boljša in kvalitetnejša tako za 
naše ljudi kot tudi za vse tiste, ki bodo 
našo občino obiskali.

Odlok o ustanovitvi javnega zavoda 
Zavod za turizem in promocijo »Turi-
zem Grosuplje«  omogoča ustanovitev 
javnega zavoda,  ki bo izvajal občinski 
program turizma, upravljal, urejal in 
vzdrževal turistične objekte v občini 
Grosuplje ter opravljal administrativna, 
strokovna, organizacijska, tehnična in 
druga dela s področja turizma in pro-
mocije na območju občine Grosuplje.

Turizmu kot gospodarski dejavnosti 
v občini Grosuplje posvečamo prema-
lo pozornosti. Potreben je bolj strateški 
pristop k vzpodbujanju domačega tu-
rizma, krepitvi gostinske ponudbe ter 
domače obrti in upravljanju s kulturno 
in naravno dediščino.

Občina Grosuplje ima kot občina 

z bogato kulturno in naravno dedi-
ščino veliko možnosti, da s strateško 
usmeritvijo v ohranjanje in trženje te 
dediščine, trajnostni razvoj turizma ter 
predvsem z vlaganjem v infrastrukturo 
in v integralne turistične proizvode, po-
stane širše prepoznavna turistična de-
stinacija v osrednji slovenski regiji. Na 
koncept turizma v občini Grosuplje je 
potrebno gledati celostno in pri tem z 
roko v roki vključiti zlasti področji kultu-
re in rekreacije. V prihodnje namreč pri-
čakujemo, da bosta turizem zdravja in 
dobrega počutja ter turizem, povezan s 
kulturno in naravno dediščino, doživela 
največjo rast.

Naloga javnega zavoda Zavod za tu-
rizem in promocijo „Turizem Grosuplje“ 
bo poleg skrbi za celovit razvoj turizma 
v občini, promocije in trženja obstoje-
čih turističnih znamenitosti, oblikova-
nja in trženja lokalne turistične blagov-
ne znamke, organizacije prireditev in 
sejmov, zagotavljanja usposobljenih 
turističnih vodnikov in spodbujanja 
izvirne gostinske ponudbe, usmerjena 
tudi v opravljanje nalog v zvezi z upra-
vljanjem Krajinskega parka Radensko 
polje. Slednje je še posebej pomemb-
no, saj bi z razvojem okoljevarstveno 
naravnanega turizma, seveda v sode-
lovanju z lokalnimi prebivalci in društvi, 
uspešno sledili nacionalnim trendom 
rasti t. i. ekoturizma, ki bo predstavljal 
pomembno novost tudi v domači turi-
stični ponudbi.

Občinski svet Občine Grosuplje je 
na tokratni seji sprejel tudi Sklep o vre-
dnosti točke za izračun nadomestila za 
uporabo stavbnega zemljišča na ob-
močju občine Grosuplje ter naslednje 
sklepe o ukinitvi statusa grajenega jav-
nega dobra: na nepremičninah parcelni 
št. 718/5 in 718/6, obe k.o. 1792-Luče; 
na nepremičnini parcelna št. 2262/13, 
k.o. 1790-Slivnica; na nepremičnini par-
celna št. 1370/2, k.o. 1783-Grosuplje – 
naselje; na nepremičninah parcelni št. 
637/7 in 2027/3 ter delu nepremičnine 
parcelna št. 2024/9, vse k.o. 1785-Sela.

Video posnetke sej si lahko ogleda-
te na spletni strani Občine Grosuplje 
www.grosuplje.si. 

Jana Roštan

13. redna seja Občinskega sveta Občine Grosuplje
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V sredo, 14. decembra 2016, je v dvo-
rani Družbenega doma Grosuplje pote-
kala Slavnostna seja Občinskega sveta 
Občine Grosuplje ob dnevu samostoj-
nosti in enotnosti. Slavnostno sejo sta 
naznanili slovenska himna, ki so jo za-
pele pevke Ženskega pevskega zbora 
Magdalena, in evropska himna, ki nam 
jo je zaigrala Klara Gruden, občinske 
svetnice in svetnike ter vse ostale priso-
tne v dvorani je nato nagovoril župan 
dr. Peter Verlič in jim iskreno čestital ob 
državnem prazniku.

»Občina Grosuplje vstopa v leto 2017 
kot Občina s sprejeto vizijo, strategijo go-
spodarne, gostoljubne in globalne obči-
ne. Pravzaprav smo jo zdaj napisali, dali 
na papir, uresničevati pa smo jo pričeli 
že mnogo prej, pravzaprav prvi dan, ko 
je novo vodstvo prevzelo vajeti in odgo-
vornost za razvoj te naše prelepe občine,« 
je dejal župan in nas spomnil na nekaj 
projektov, ki so naredili življenje v naši 
občini prijaznejše, lepše, tudi bolj var-
no, pa smo mogoče nanje že kar malo 
pozabili, saj smo se jih navadili.

Preden smo imeli krožišča, smo po-
gosto stali v kolonah. Kolone pred ob-
činsko stavbo so segale vse do železni-
ške postaje. Pri Fortuni se je bilo zares 
nevarno vključiti na avtocesto. Sodnik 
za prekrške pa se je vprašal, kaj se je 
zgodilo, ker je prej vsak dan počilo pri 
Kongu. Danes ni več tako. Prav tako 
imamo urejen javni prevoz, mestni av-
tobus, lokalne linije, brezplačni prevoz 
do zdravstvenega doma. Prav ta dan pa 
smo dobili gradbeno dovoljenje za iz-

gradnjo nadvoza v Sončne dvore, ki bo 
rešil nevarno dostopnost do njih.

Ni dolgo, ko smo bili še brez prizidka 
pri zdravstvenem domu, danes pa se 
poleg  gradi še lekarna. Soočeni smo 
bili z več kot 400 odklonjenimi otroki, 
pa se je predšolsko varstvo uredilo. Šola 
v Šmarju – Sapu je dobila dodatne pro-
store in danes postaja samostojna šola.

Spomnil nas je tudi na našo obramb-
no silo, gasilke in gasilce. Njihovi do-
movi so lepo obnovljeni, zgrajen je 
sodoben gasilski center in lahko se 
ponašamo z eno najbolje opremljenih 
enot. V letu 2017 se prične gradnja za-
drževalnika Veliki potok in s tem tudi 
celovito protipoplavno urejanje naše 
občine. Največji projekt v naši občini 

pa nam je prinesel moderno čistilno na-
pravo.

»To so stvari, ki postajajo samoumev-
ne in prav je tako. Prav pa je tudi, da se 
spomnimo nanje. To so naši skupni uspe-
hi, plod našega skupnega dela, sodelova-
nja in plod tudi vaših odločitev na občin-
skem svetu na podlagi naših predlogov,« 
je svetnicam in svetnikom dejal župan.

Ob državnem prazniku se je ozrl tudi 
na naše sodelovanje z Vlado Republike 
Slovenije, na sodelovanje občin z mi-
nistrstvi in izpostavil, da je preveč ne-
potrebne birokracije, da se zavlačujejo 
postopki, ki bi se lahko v korist razvoja 
občin mnogo hitreje odvijali. »Se mi zdi, 
da smo isti ljudje enkrat občani, enkrat 
pa državljani. Kot občani hitro znamo 

Slavnostna seja Občinskega sveta Občine Grosuplje 
ob dnevu samostojnosti in enotnosti

Ženski pevski zbor Magdalena

Župan dr. Peter 
Verlič je vsem zaželel 
ponosno praznovanje 
dneva samostojnosti 

in enotnosti.
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Župan dr. Peter Verlič s soprogo Barbaro Tekavec Verlič in direktor občinske uprave  
mag. Dušan Hočevar s soprogo mag. Janjo Garvas Hočevar

Grosupeljski skavti so nam tudi letos prinesli Luč miru iz Betlehema.

V zadnji mesec v letu, v mesec de-
cember, smo v Grosupljem vstopili s 
prižigom prazničnih lučk in obiskom sv. 
Miklavža, v prijetni družbi ob toplem 
čaju in kuhanem vinu, odzvanjala je 
božična glasba. Lepa, vesela, topla, ki 
je v nas vzbudila tiste prijetne radostne 
občutke … prijateljstvo.

Prijateljstvo pa je tudi osrednja nit 
tradicionalnega novoletnega spreje-
ma pri županu dr. Petru Verliču. Ta je 
potekal v četrtek, 15. decembra 2016, 
v dvorani Družbenega doma Grosuplje, 
tam pa so se srečali občinski svetniki, 
gospodarstveniki, predstavniki zavo-
dov, predsedniki krajevnih skupnosti in 
vsi, ki soustvarjajo življenje v naši občini 
Grosuplje.

»Dragi prijatelji občine Grosuplje, do-
brodošli pri nas. Toplo vas pozdravljam 
in vam izrekam dobrodošlico tudi v ime-
nu direktorja občinske uprave mag. Du-
šana Hočevarja,« je zbrane nagovoril 
župan dr. Peter Verlič. »Hvala vam, ker 
ste si v letošnjem letu vzeli čas tako ali 
drugače tudi za našo občino. Vem, kako 
so sekunde odmerjene, kako so tempira-
ne sploh v poslovnem svetu, ampak vsi vi, 
dragi prijatelji, ste v tem letu pomagali 
graditi našo občino Grosuplje. Vsak na 
svoj način, vsak s svojim časom, vsak s 

svojimi napori. Zato se vam s tega mesta 
najiskreneje zahvaljujem,« je še dejal, 
nato pa nas v svojem govoru spomnil, 
kaj lepega nam je prineslo leto 2016.

V minulem letu smo začeli kar tri 

velike investicije. Največjo zagotovo 
predstavlja tretji avtocestni priključek, 
občina Grosuplje pa bo tako ena red-
kih, ki bo imela tri avtocestne priključ-
ke. Še pomembneje je, da bo vhod v 

Županov novoletni sprejem

potrkati na vrata občine, kot državljani 
ne moremo priti nikamor,« je še dejal 
župan.

Vendar pa moramo na prihodnost 
gledati optimistično, na preteklost pa 
tudi ponosno. »Prepričan sem, da vsega 
tega ne bi bilo, če ne bi bilo tiste volje po 
samostojnosti in tudi po enotnosti, ki se 
je takrat izkazala, zato da lahko tu danes 
vihrajo občinska, državna in evropska 
zastava, zato da lahko danes ponosno 
zapojemo slovensko himno, zaigramo 
evropsko himno, morda dobimo kdaj 
tudi občinsko,« je še dejal župan in vsem 
še enkrat zaželel ponosno praznovanje 
dneva samostojnosti in enotnosti.

Na slavnostni seji Občinskega sveta 
Občine Grosuplje ob dnevu samostoj-
nosti in enotnosti so se nam pridružili 
tudi skavti in nam prinesli Luč miru iz 
Betlehema. »Skavti smo veseli, da že 
kar nekaj let prinašamo Luč miru iz Be-
tlehema tudi med vas. Občina Grosuplje 
je ljudem prijazna občina in ena izmed 
vrednot, da je lahko prijazna, je tudi mir. 

Skavti zato vsako leto organiziramo akci-
jo in ponesemo Luč miru po vseh domo-
vih, ljudi pa na ta način tudi spomnimo, 
da se vsako leto v teh prazničnih dneh 
spomnijo drug na drugega in si med dru-

gim zaželijo tudi mir,« je povedal skavt 
Uroš Mehle ter ob tej priložnosti vsem 
zaželel lepe praznike in pa srečno ter 
uspehov polno leto 2017.

Jana Roštan
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našo občino s šmarske strani prometno 
varen, urejen z novimi krožišči, pločniki, 
izogibovališči, javno razsvetljavo. Zelo 
smo se razveselili tudi druge investici-
je, ki je v polnem teku, končno, bi rekli 
nekateri, gradnje podružnične osnovne 
šole na Polici. Odprta pa je še ena grad-
bena jama, za novo lekarno pri zdra-
vstvenem domu.

Župan je še povedal, da smo ravno 
prejšnji dan prejeli gradbeno dovolje-
nje za gradnjo prepotrebnega nadvoza 
v Sončne dvore. Ta bo Sončne dvore s 
povezovalno cesto na varen in urejen 
način povezal z Grosupljem. Zelo blizu 
pa smo tudi pričetku gradnje zadrže-
valnika Veliki potok, vsi prostorski akti 
so namreč sprejeti.

»Ob koncu mi dovolite, da vam za-
želim lep, miren božič v krogu vaših 
najdražjih, v naslednjem letu pa veliko 
poslovnih uspehov, osebne sreče, miru, 
optimizma, zdravja in najmanj pet obje-

mov na dan. Če ne veste, si preberite uvo-
dnik v naših decembrskih Grosupeljskih 
odmevih,« je še dejal župan.

Je pa bilo leto 2016 tudi leto lepih 
okroglih obletnic. Praznovali smo 70 
let Prostovoljnega gasilskega društva 
Zagradec, 30 let vrtca Rožle, 10 let vrtca 
Pastirček, 40 let Kolesarskega društva 
Grosuplje, 70 let Lovske družine Gro-
suplje, slovesno smo obeležili tudi 5 
let uspešne linije 3G. Ob praznovanju 
25. rojstnega dne naše države Slove-
nije smo postavili obeležje pred lipo 
na Adamičevi ploščadi v Grosupljem, 
ki je bila posajena ob rojstvu naše do-
movine, za tem pa še pred lipo pred 
Kulturnim domom Grosuplje, ta je bila 
posajena ob praznovanju njenega 20. 
rojstnega dne.

Občina Grosuplje je v leto 2016 vsto-
pila kot mladim prijazna občina, starej-
šim prijazna občina, kot občina dobre-
ga življenja, kot najsrečnejša občina. 

Najsrečnejša občina je leta 2016 posta-
la tudi najbolj vitalna in perspektivna 
slovenska občina, pa tudi zelo zdrava 
slovenska občina. To leto je bilo za Gro-
supeljčane tudi ponosno. Naš občan 
Grosupeljčan Aleksander Čeferin je po-
stal predsednik Evropske nogometne 
zveze.

Glasbeni pridih je prireditvi dodala 
Combo zasedba Big banda Grosuplje, 
na klaviaturah se nam je predstavila 
Neža Pajek Arambašič, na bobne je za-
igral Janez Zrnec, na kontrabas Matej 
Slavec, zapela pa nam je Urška Strnad. 
Za lepo presenečenje sta poskrbela 
tudi odlična mlada harmonikarja Maj 
Šeme in Klemen Skubic, ki sta nam za-
igrala V dolini tihi.

Skozi prireditev nas je popeljala Nika 
Zupančič, druženje pa se je nato nada-
ljevalo ob klepetu in prijetnih zvokih 
pianista Roka Webra.

Jana Roštan

Mlada harmonikarja Maj Šeme in Klemen SkubicCombo zasedba Big banda Grosuplje
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Veleposlanik nj. eksc. gospod Sarvajit Chakravarti  
na obisku v občinski hiši.

Veleposlanik nj. eksc. gospod Sarvajit Chakravarti je 
občankam in občanom podaril lepo število knjig.

V petek, 16. decembra 2016, je našo 
občino obiskal njegova ekscelenca go-
spod Sarvajit Chakravarti, veleposlanik 
Indije v Sloveniji. V občinski hiši sta ga 
prijazno sprejela župan dr. Peter Verlič 
in direktor občinske uprave mag. Du-
šan Hočevar.

Na kratko sta mu predstavila našo 

lepo občino Grosuplje, beseda pa je 
tekla tudi o uspešno realiziranih projek-
tih, ki so naredili življenje v občini lepše, 
prijaznejše, pa tudi bolj varno in okolju 
prijazno. 

Je pa veleposlanik nj. eksc. gospod 
Sarvajit Chakravarti svoj obisk izkoristil 
tudi za lepo presenečenje, namenjeno 

vsem občankam in občanom Grosu-
pljega. Mestni knjižnici Grosuplje je 
podaril lepo število raznolikih knjig, ki 
bodo na voljo za izposojo vsem, ki bi 
mogoče želeli nekoliko razširiti svoja 
obzorja in Indijo pobliže spoznati.

Jana Roštan

V četrtek, 8. decembra 2016, je v 
Ljubljani potekala konferenca Vklju-
čevanje primerov dobrih praks trajno-
stne mobilnosti v naše okolje. Osnovni 
cilj trajnostne mobilnosti je zadovoljiti 
potrebe vseh ljudi po mobilnosti in 
obenem zmanjšati motorni promet, s 
tem pa tudi onesnaževanje, emisije to-
plogrednih plinov in porabo energije. 
Trajnostni mobilnosti bi tako lahko rekli 
tudi »učinkovitejša« mobilnost.

Pomembni premiki se trenutno do-
gajajo tako na občinskih kot državni 
ravni, predvsem z izvajanjem celostnih 
prometnih strategij. Eden največjih iz-
zivov za občine bo premik od gradnje 
cest in krožišč k načrtovanju trajnostne 
prometne infrastrukture, ki bo pešače-
nju in kolesarjenju dodelila pomemb-

nejšo vlogo. Na državni ravni je traj-
nostna mobilnost vse bolj prepoznana 
kot eden ključnih stebrov za doseganje 
podnebnih ciljev in zmanjševanje one-
snaženosti zraka. Korak naprej predsta-
vlja uvajanje enotne vozovnice.

Z namenom, da bi vizijo in cilje na 
poti k trajnostni mobilnosti lažje ure-
sničevali, je Inštitut za politike prostora 
izdal zbornik dobrih praks Trajnostna 
mobilnost v praksi, nekateri primeri iz 
zbornika pa so bili naknadno pred-
stavljeni tudi na omenjeni konferenci. 
Eden takšnih primerov je Primer zdru-
ževanja šolskih prevozov in LPP v Gro-
supljem, ki ga je na konferenci pred-
stavil direktor občinske uprave Občine 
Grosuplje mag. Dušan Hočevar.

Konference so se udeležili številni 

udeleženci, med katerimi je bilo največ 
predstavnikov občin in izdelovalcev ce-
lostnih prometnih strategij.

Konferenco so organizirale nevladne 
organizacije Focus, društvo za sonara-
ven razvoj, CIPRA Slovenija, društvo za 
varovanje Alp in Inštitut za politike pro-
stora.

Jana Roštan

Obisk veleposlanika Indije

Na konferenci Vključevanje primerov dobrih praks trajnostne 
mobilnosti v naše okolje je bil kot primer dobre prakse predstavljen 
tudi primer združevanja šolskih prevozov in LPP v občini Grosuplje
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Občina Grosuplje je v sodelovanju 
z Zavarovalnico Triglav in podjetjem 
Aktivna signalizacija Korun (A.s.K) opre-
mila križišče Taborske in Kosovelove 
ceste z opozorilnim sistemom COPS@
road. Sistem s svetlobnimi signali pra-
vočasno opozarja voznike na približe-
vanje križišču in na prisotnost drugih 
udeležencev. Direktor občinske uprave 
Občine Grosuplje mag. Dušan Hočevar 
je na včerajšnji simbolični predaji siste-
ma poudaril, da gre za pozitiven prispe-
vek k izboljšanju varnosti prometnih 
udeležencev na tem obremenjenem 
križišču. Simbolna predaja je sicer pote-
kala v okviru javne razprave o celostni 
prometni strategiji, ki jo pripravlja Ob-
čina Grosuplje, in ki s svojimi cilji teži k 
spodbujanju trajnostne mobilnosti, k 
prijetnemu in varnemu bivanju občank 
in občanov.

OPOZORILNI SISTEM COPS@ROAD 
NA KRIŽIŠČU KOSOVELOVE IN 
TABORSKE CESTE V GROSUPLJEM

Po podatkih Policijske postaje Gro-
suplje so na križišču Kosovelove in Ta-
borske ceste v zadnjih petih letih za-
beležili sedem prometnih nesreč, med 
katerimi je bila ena oseba težje telesno 
poškodovana, tri pa lažje. Nevarnost 

križišča predstavlja predvsem dejstvo, 
da zaradi dolge ravnine vozniki ne za-
znajo pravočasno, da so na nepredno-
stni cesti, in zato prihaja do nesreč, 
katerih glavni vzrok je izsiljevanje pred-
nosti. Opozorilni sistem COPS@road 
(Collision Preventing Safety system) 
je modularni nabor aktivnih prome-
tnih znakov, individualno prilagojenih 
glede na posebnosti posameznega 
križišča. Z uporabo nabora detektorjev 
sistem zazna približevanje udeležencev 
križišču iz več smeri ter jih s pomočjo 
rumenih utripalcev na kontrastni tabli 
opozarja na nevarnost trka v realnem 
času. Na križišču Kosovelove in Tabor-
ske ceste sta postavljeni dve enoti sis-
tema COPS@road. Prva enota vsebuje 
kontrastno tablo z vgrajenim »STOP« 
znakom in senzorsko nadzorovanimi 
utripajočimi lučmi. Druga, pomožna 
detektorska enota, ki se nahaja 50 me-
trov pred križiščem na stranski cesti, pa 
zagotavlja zanesljivo in pravočasno de-
tekcijo udeležencev, ki se približujejo 
križišču. Enoti sistema COPS@road sta 
med seboj brezžično povezani. Delo-
vanje sistema je sledeče: kadar se po 
stranski cesti križišču približuje prome-
tni udeleženec, ga rumeni utripalci s 
počasnim utripanjem pričnejo opozar-
jati na približevanje križišču. Če se na 

prednostni cesti proti križišču sočasno 
prav tako giblje vozilo z leve strani, pa 
pričnejo utripalci enote na stranski ce-
sti opozarjati voznika na potencialno 
nevarnost trka s hitrejšim utripanjem. 
Vse enote sistema na oddaljeni stre-
žnik posredujejo statistiko o gostoti 
prometa, hitrosti vozil ter informacije 
o delovanju sistema. Obe enoti sistema 
na križišču se napajata na sončno ener-
gijo. Poudariti je potrebno, da sistem 
COPS@road ni nadomestilo za semafor 
in v nobenem primeru udeležencem ne 
določa prednosti. Gre izključno za opo-
zorilni sistem, ki voznike v realnem času 
opozarja na nevarnost trka na nevarnih 
prometnih točkah.

SKUPAJ ZA VEČJO PROMETNO 
VARNOST

 
Direktor občinske uprave Občine 

Grosuplje mag. Dušan Hočevar je ob 
simbolični predaji sistema COPS@road 
dejal: »Križišče Kosovelove in Taborske 
ceste predstavlja veliko tveganje za pro-
metne nesreče, saj gre za nevaren odsek, 
kar potrjujejo tudi informacije in mne-
nja Policijske postaje Grosuplje. V Občini 
Grosuplje smo prepoznali problematiko 
in finančno podprli skupno postavitev 
opozorilnega sistema COPS@road, saj se 
v občini zelo trudimo z različnimi pristopi 
čim bolj zagotavljati varnost vseh udele-
žencev v prometu na nevarnih prometnih 
točkah. Zato pripravljamo tudi celostno 
prometno strategijo občine, s čimer želi-
mo ustvarjati varnejši jutri za vse prome-
tne udeležence v naši občini.«

V okviru projekta Skupaj za večjo 
prometno varnost bo Zavarovalnica 
Triglav, po dvanajstih že postavlje-
nih sistemih v preteklih letih, podprla 
postavitve sistemov COPS@road na 
nevarnih prometnih točkah v še 12 
občinah po Sloveniji, kjer obstaja po-
večana nevarnost trkov. Največja slo-
venska zavarovalnica tako skladno s 
svojimi vrednotami, med katerimi sta v 
ospredju varnost in odgovornost, aktiv-
no prispeva k zmanjševanju prometnih 
nesreč na slovenskih cestah. »Na osnovi 
dosedanjih izkušenj z že postavljenimi 
inovativnimi sistemi COPS@road vemo, 
da je mogoče z njimi bistveno zmanjšati 

Mag. Dušan Hočevar, direktor občinske uprave Občine Grosuplje, Peter Korun, direktor Aktivne 
signalizacije Korun, Igor Kržin, vodja prodajne skupine predstavništva Grosuplje Zavarovalnice Triglav 

in Aleš Klement, direktor Območne enote Ljubljana Zavarovalnice Triglav

Križišče Taborske in Kosovelove ceste v Grosupljem 
odslej varnejše z opozorilnim sistemom COPS@road



12 GROSUPELJSKI ODMEVI   |  Januar 2017 Iz občinske hiše

V okviru projekta izdelave Celostne 
prometne strategije (CPS) občine Gro-
suplje je v sredo, 18. januarja 2017, v 
Družbenem domu Grosuplje potekala 
4. javna razprava, tokrat na temo ukre-
pov.

Javno razpravo je odprl direktor ob-
činske uprave mag. Dušan Hočevar, ki 
je predstavil prizadevanja občine za ve-
čjo varnost v prometu, posebej pa je iz-
postavil postavitev opozorilnega siste-
ma COPS@road na križišču Taborske in 
Kosovelove ceste v Grosupljem, ki je bil 
ta dan tudi uradno predan svojemu na-
menu. Samo delovanje opozorilnega 
sistema je podrobneje predstavil direk-
tor podjetja Aktivna signalizacija Korun 

Peter Korun, sodelovanje Zavaroval-
nice Triglav v omenjenem projektu pa 
je predstavil vodja prodajne skupine 
predstavništva Grosuplje Zavarovalni-
ce Triglav Igor Kržin. 

Na tokratni javni razpravi smo po-
delili tudi nagrade izžrebancem sple-
tne ankete o stanju prometa v občini 
Grosuplje. Zložljivo kolo je prejel Rena-
to Bedene, kolesarski čeladi pa Sonja 
Drobnič in Mojca Goršič. Nagradi je pri-
sotnima nagrajencema izročil direktor 
občinske uprave mag. Dušan Hočevar 
in se njima tudi lepo zahvalil za sode-
lovanje v anketi, Sonja Drobnič, ki se 
javne razprave ni utegnila udeležiti, pa 
bo nagrado prejela naknadno. 

V anketi je sicer sodelovalo 148 ob-
čanov, starejših od 18 let. Rezultati an-
kete so pokazali, da se skoraj tri četrtine 
anketiranih vozi predvsem z osebnim 
avtomobilom, okoli dvajset odstotkov 
jih hodi peš, najmanj pa jih uporablja 
javni potniški promet. Največjo pred-
nost pri prometnem načrtovanju bi 
anketiranci dali varnosti pešcev in ko-
lesarjev, varnosti otrok, izboljšanju cest 
ter obvoznim povezavam, enostavne-
mu dostopu do pomembnih ustanov 
in lepo urejenemu mestnemu središču 
samo za pešce.

Direktor podjetja Harpha Sea Aljo-
ša Žerjal je v nadaljevanju predstavil 
predlagane ukrepe za CPS občine Gro-

verjetnost nesreč na nevarnih pro-
metnih točkah," je povedal direktor 
Območne enote Ljubljana Zava-
rovalnice Triglav Aleš Klement. 
Vodja prodajne skupine predstav-
ništva Grosuplje Zavarovalnice 
Triglav Igor Kržin pa je dodal: "Ker 
vemo, da na prometno obremenje-
nem križišču v Grosupljem obstaja 
velika nevarnost prometnih nesreč, 
smo za  izboljšanje prometne varno-
sti podprli tudi postavitev sistema na 
tem mestu, ki predstavlja del lokal-
nega okolja, v katerem poslujemo.«

Celostna prometna strategija občine Grosuplje – 
predstavitev predlaganih ukrepov

Zložljivo 
kolo je 
prejel 

Renato 
Bedene

Kolesarsko čelado je prejela  
Mojca Goršič

Opozorilni sistem COPS@road je rezul-
tat lastnega razvoja mladega slovenske-
ga podjetja A.s.K. »Veseli nas sodelovanje 
z Občino Grosuplje in Zavarovalnico Tri-
glav na področju povečevanja prometne 
varnosti na nevarnih točkah v Sloveniji. Le 
s sodelovanjem smo lahko uspešnejši in do-
segamo boljše rezultate za večjo varnost na 
naših cestah. Verjamemo, da je križišče Ta-
borske in Kosovelove ceste odslej bolj opa-
zno za voznike in bo odsek varnejši za vse 
prometne udeležence,« je pojasnil Peter 
Korun iz podjetja A.s.K.

Jana Roštan
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Občina Grosuplje z zasledovanjem 
svoje vizije 3G, ki izpostavlja gospo-
darno, gostoljubno in globalno občino 
Grosuplje, in tudi, kar bi tokrat še bolj 
izpostavili, »Grosuplje Goes Green«, 
spodbuja uporabo zelenega okolju pri-
jaznega javnega potniškega prometa.

Prvi velik korak v tej smeri smo nare-
dili že v letu 2011, ko smo v Grosuplje 
pripeljali mestno linijo Ljubljanskega 
potniškega prometa 3G. Poleg tega, 
da je omogočala enostavno prestopa-
nje na ostale linije Ljubljanskega po-
tniškega prometa v roku 90 minut brez 
doplačila, smo s krožno vožnjo po Gro-
supljem njeno dostopnost  meščanom 
Grosupljega tudi zelo približali. V letu 
2013 smo z uvedbo linij 71, 72, 73, 
74, 75 in 76, ki so Grosuplje povezale 
z okoliškimi kraji vse do Spodnje Slivni-
ce, Škocjana, Luč in do Police, naredili 
naslednji velik korak dostopnosti jav-
nega prevoza vsem našim občankam 
in občanom. Tudi te linije so del mreže 
Ljubljanskega potniškega prometa z 
uporabo enotne mestne kartice ur-

bana. Če se s katero izmed omenjenih 
linij pripeljemo do Grosupljega, in pre-
stopimo na linijo 3G, se odpeljemo v 
Ljubljano brez dodatnih stroškov. Če 
bi se torej nekdo iz Ljubljane pripeljal 
do Grosupljega, bi cena vožnje znašala 
2,50 evrov (tri območja), prav toliko pa 
bi bila tudi cena vožnje tistega, ki bi v 
Grosupljem prestopil (v roku 90 minut) 
na katero izmed zgoraj naštetih linij in 
se z njo popeljal do želenega kraja v 
občini.

Z integracijo javnega potniškega 
prometa bomo lahko z enotno kartico 
z avtobusa prestopali tudi na vlak ali 
obratno, kar je bilo s pričetkom štu-
dijskega leta 2016/2017 že omogoče-
no dijakom in študentom z uporabo 
mesečne vozovnice, sistem pa se bo 
v prihodnje seveda razširil tudi na vse 
ostale uporabnike javnega prevoza.

Omeniti pa velja tudi novo linijo 
31, ta nas od septembra dalje od Av-
tobusne postaje Grosuplje pripelje do 
Zdravstvenega doma Grosuplje. Na-
men uvedbe te linije je bil v prvi vrsti 

izboljšati dostopnost do Zdravstvene-
ga doma Grosuplje, ki je na hribu, oz. 
do zdravstvene oskrbe vseh občank in 
občanov, med katerimi bi verjetno lah-
ko izpostavili starejše. Uporaba te linije 
je brezplačna, vstopna postaja na av-
tobus pa je poleg Avtobusne postaje 
Grosuplje tudi postaja Adamičev spo-
menik. Če smo od omenjenih dveh po-
stajališč nekoliko bolj oddaljeni, pa se 
seveda do njiju lahko pripeljemo z vse-
mi že omenjenimi linijami in tam pre-
stopimo na linijo 31, s katero se bomo 
pripeljali do zdravstvenega doma. Obe 
postajališči sta namreč vključeni v tra-
so avtobusa 3G. Tiste odhode avtobu-
sa 3G, ki so primerni za prestopanje na 
linijo 31 v Grosupljem, pa v voznem 
redu linije 3G posebej označuje črka P 
(prestop). Tako se lahko npr. potniki po 
grosupeljskem krogu (mimo Logota in 
Krpana) zapeljejo s 3G in nato presto-
pijo na Avtobusni postaji Grosuplje na 
linijo 31 proti zdravstvenem domu. Vo-
zni red linije 3G, ki označuje tudi mo-
žne prestope na linijo 31, je objavljen 

Naokoli po občini Grosuplje z uporabo javnega 
potniškega prometa

suplje, ob tem je vzporedno potekala 
tudi razprava. Občani, med katerimi 
so bili tudi nekateri predstavniki sve-
tov krajevnih skupnosti, so predstavili 
svoje poglede, komentarje in predloge 
rešitev ter ponovno izpostavili najbolj 
pereče težave. 

V zadnji fazi projekta CPS bodo na 
podlagi pobud in komentarjev izbrani 

ukrepi v okviru CPS, za katere bo spisan 
tudi akcijski načrt. Končni dokument 
bo po sprejemu na občinskem svetu 
objavljen tudi na spletni strani Občine 
Grosuplje.

Vsem sodelujočim se najlepše za-
hvaljujemo za njihove prispevke.

Sodelavci podjetja Harpha Sea
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Medobčinski razvojni center (MRC) 
občin Grosuplje, Ivančna Gorica in 
Trebnje je jeseni postal del združenja 
ALDA – Evropsko združenje za lokalno 
demokracijo in Inštituta IRE – Inštitut 
regij Evrope (Institute of the Regions of 
Europe). Vodja MRC-ja Jasmina Selan 
je ob vključitvi v omenjeni organiza-
ciji pojasnila, da je poslanstvo MRC-ja 
priprava projektov, kandidiranje na 
nacionalnih in evropskih razpisih. To 
zajema tudi iskanje projektnih partner-
jev, uspeh projektov pa je med drugim 
odvisen tudi od kakovosti partnerstva. 
Za pridobivanje dobrih partnerjev se 
je potrebno vključevati v mreže, kot 
sta ALDA in IRE, ki imajo izkušnje in ki 
vedo, koga povabiti v konzorcij, če je to 
potrebno.

V torek, 10. januarja 2017, sta MRC 
občin Grosuplje, Ivančna Gorica in 
Trebnje obiskala Marco Boaria, vodja 
oddelka za razvoj in Aldo Xhani, koor-
dinator programov evropskega drža-
vljanstva iz združenja ALDA. Srečanju 
so poleg vodje MRC-ja Jasmine Selan 
s sodelavci Petrom Zakrajškom, Simo-
nom Kastelicem in Matejo Zupančič 
prisostvovali tudi župan Občine Grosu-
plje dr. Peter Verlič, direktor občinske 
uprave mag. Dušan Hočevar, župan 

Občine Ivančna Gorica Dušan Strnad in 
župan Občine Trebnje Alojzij Kastelic.

Jasmina Selan je predstavnikoma 
združenja ALDA predstavila delovanje 
MRC-ja ter podala nekaj informacij o 
občinah Grosuplje, Ivančna Gorica in 
Trebnje, ki jih MRC povezuje, pri čemer 
je izpostavila tiste dodane vrednosti, 
naravne in kulturne znamenitosti ter 
druge zanimivosti posameznih občin, 
ki bi lahko bile predmet priprave pro-

jektov. Ob tem je omenila tudi že nekaj 
možnih projektnih predlogov.

Marco Boaria in Aldo Xhani pa sta 
nekoliko podrobneje predstavila zdru-
ženje ALDA in njene aktivnosti. ALDA 
je bila ustanovljena leta 1999 na po-
budo Kongresa Sveta Evrope lokalnih 
in regionalnih oblasti za usklajevanje 
in podporo omrežja Agencij za lokalno 
demokracijo. Ima čez 200 članov iz kar 
40 držav in kar je za nas posebej po-
membno, članstvo v združenju ALDA 
prinaša boljše informiranje o progra-
mih in o možnostih financiranja ter 
zagotavlja podporo pri iskanju kom-
petentnih mednarodnih partnerjev 
za posamezna področja, podporo pri 
vzpostavitvi partnerstev za posamezen 
projekt in podporo v odnosih in v ko-
municiranju z Evropsko unijo, s Svetom 
Evrope, z Združenimi narodi ter z osta-
limi javnimi in privatnimi mednarodni-
mi inštitucijami.

Ob koncu srečanja je beseda tekla 
o možnostih skupnega sodelovanja in 
predvsem o projektnih predlogih, ki bi 
jih MRC lahko pripravil v sodelovanju z 
ALDO.

Jana Roštan

na spletni strani prevoznika www.lpp.
si in na občinski spletni strani www.
grosuplje.si pod zavihkom javni pre-
voz. Na Avtobusni postaji Grosuplje 
pa nam je omogočen prestop na linijo 
31, tudi če prihajamo iz drugih krajev v 

naši občini in se do Grosupljega pripe-
ljemo z linijami 71, 72, 73, 74, 75 ali 76.

Več informacij je dostopnih na sple-
tni strani Ljubljanskega potniškega 
prometa in v splošni brošuri o Lju-
bljanskem potniškem prometu.

S spodbujanjem javnega potniške-
ga prometa zremo v zeleno prihodnost 
občine Grosuplje.

Jana Roštan

Srečanje MRC-ja s predstavnikoma ALDE
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Medobčinski razvojni center z novo spletno stranjo

Nova lekarna pri zdravstvenem domu je iz dneva  
v dan večja

Medobčinski razvojni center (MRC) 
občin Grosuplje, Ivančna Gorica in 
Trebnje se predstavlja z novo spletno 
stranjo, dostopno na povezavi: www.
mrc-eu.si. Kot je zapisano tudi na novi 
spletni strani, gre pri MRC-ju za sku-
pno občinsko upravo, ustanovljeno za 
priprave in usklajevanja projektov za 
omenjene tri občine, ki skupaj štejejo 
kar 48.895 prebivalcev in se raztezajo 
na 524 km².

MRC občin Grosuplje, Ivančna Gorica 
in Trebnje predstavlja ekipo štirih: vod-
ja Jasmina Selan ter koordinatorji pro-
jektov Peter Zakrajšek, Simon Kastelic 
in Mateja Zupančič. Gre za zelo motivi-
rane mlade osebe z močnim občutkom 
predanosti in navdušenja za projektno 

delo in z  raznolikimi znanji in izkušnja-
mi.

Njihov cilj je zagotoviti učinkovito 
črpanje in učinkovito uporabo razpo-
ložljivih sredstev iz Kohezijskega skla-
da in kmetijske politike Evropske unije 
kakor tudi nacionalnih sredstev. Osre-
dotočeni pa so na naslednje programe 
Evropske unije: Evropa za državljane, 
Erasmus+ Strateška partnerstva, Evrop-
sko teritorialno sodelovanje, Ustvarjal-
na Evropa, LIFE in Obzorje 2020.

Na novi spletni strani MRC občin 
Grosuplje, Ivančna Gorica in Trebnje so 
predstavljene vse tri občine, projekti, ki 
so se uspešno realizirali s pridobljeni-
mi evropskimi sredstvi, predstavlja pa 
se nam tudi ekipa že omenjenih štirih 

zaposlenih, ki nas o svojem delu obve-
šča tudi preko svojega bloga in ki pravi: 
»Together we can make a difference«. Za 
vse, ki bi jih zanimali inovativni projekti 
z evropsko razsežnostjo, pa so na voljo 
tudi njihovi kontakti.

Jana Roštan

Na levi pred zdravstvenim domom 
že dobiva svojo podobo nova lekarna. 
Temeljni kamen smo položili 19. ok-
tobra lani, od takrat dalje pa gradnja 
intenzivno poteka in tako na Košča-
kovem hribu nastaja pravi mali zdra-
vstveni center. »Danes imamo zgrajen 
prizidek, do zdravstvenega doma smo se 
pripeljali kar z mestnim avtobusom, ta 
dan pa se uresničuje še ena velika želja 
vseh občank in občanov, vseh pacien-
tov, vseh, ki obiskujemo ta zdravstveni 

dom, da bomo imeli poleg zdravstvene-
ga doma tudi lekarno,« je na slovesnosti 
ob položitvi temeljnega kamna za novo 
lekarno dejal župan dr. Peter Verlič. Di-
rektor Lekarne Ljubljana dr. Marjan Se-
dej pa nas je razveselil z novico, da se 
bomo nove lekarne, če bodo vremen-
ske razmere dopuščale, razveselili že 
pred veliko nočjo.

Objekt bo zgrajen v treh etažah sku-
pne površine cca 500 m2 in bo glede 
na konfiguracijo terena delno podkle-

ten. V večjem delu kleti bo urejen arhiv 
zdravstvenega doma, del prostorov pa 
bo namenjen potrebam lekarne. V pri-
tličju bo lekarna, sodobna, moderna, 
po sistemu samopostrežne trgovine. 
Ko bomo vstopili v lekarno, bo tam 
najprej njen samopostrežni del, ki mu 
bo sledil del s petimi okenci za stranke. 
Prostori v nadstropju pa bodo name-
njeni za potrebe zdravstvenega doma.

Jana Roštan, foto: Brane Petrovič
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Občina Grosuplje in Direkcija RS za vode sta se 
dogovorili, da se v program rednih vzdrževalnih 
del direkcije za leto 2016 vključita tudi vodotoka 
Mali breg, ki teče mimo vasi Cikava in Sela in se 
dolvodno priključi vodotoku Bičje, in vodotok Gro-
supeljščica, od mostu z železniško progo Ljublja-
na–Novo mesto do Mlačevega.

Vzdrževalna dela na vodotoku Mali breg od mo-
stu regionalne ceste Cikava – Šmarje – Sap dolvo-
dno v dolžini cca 800 m so  izvedli že v novembru 
lani, v drugi polovici decembra pa so nadaljevali na 
vodotoku Grosupeljščica in dela v januarju zaključi-
li. Ureditvena dela na Grosupeljščici so potekala od 
domačije Kolenc dolvodno do mostu z regionalno 
cesto Ljubljana – Mlačevo v skupni dolžini cca 1 km.

Dela so obsegala odstranitev zarasti ter izkop 
materiala z leve brežine, ki so ga odložili in razpla-
nirali na bregu. V sklopu del so za povečanje pre-
točnosti struge očistili tudi iztok dveh betonskih 
cevi pod cesto za Malo Mlačevo, s čimer so izbolj-
šali propust pod mostom. Ta namreč visokih voda 
ni prepuščal v zadostni količini, kar je še dodatno 
povzročalo zastajanje vode in poplavljanje zemljišč 
gorvodno.

Z ureditvenimi deli se je povečala pretočnost 
obeh vodotokov, s tem pa tudi poplavna varnost.

Jana Roštan

Stavba bodoče šole na Polici že dobiva končno podobo

Po čiščenju vodotoka Mali breg so nadaljevali še na 
vodotoku Grosupeljščica

Foto: Brane Petrovič
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V parkih v mestu Grosuplje smo postavili krmilnice 
za zimsko krmljenje ptic

Možnost najema počitniškega 
objekta v Kranjski Gori in v 
Termah Čatež

Občina Grosuplje obvešča občane, da imajo v letošnjem letu možnost naje-
ma počitniškega objekta v Kranjski Gori ali v Termah Čatež. Počitniški objekt 
v Kranjski Gori, s pogledom na kranjskogorsko smučišče, ponuja udobno na-
mestitev za 7 oseb (5 osnovnih ležišč + 2 dodatni ležišči), v počitniški hišici v 
Termah Čatež, ki se nahaja v neposredni bližini termalnih kapacitet, pa lahko 
počitnikuje do 6 oseb (4 osnovna ležišča + 2 dodatni ležišči).

Več informacij je dostopnih na www.grosuplje.si, pod zavihkom počitni-
ški apartmaji, kjer si lahko ogledate tudi fotografije počitniških objektov.  

Prijavo za oba počitniška objekta  uredite  v sprejemni pisarni Občine Gro-
suplje, Taborska cesta 2, 1290 Grosuplje. Preveritev prostih terminov in ostale 
informacije lahko pridobite tudi po telefonu številka 01 7888 750 ali na elek-
tronski naslov info@grosuplje.si.

Želimo vam prijetno počitnikovanje!
Občina Grosuplje

Seznam dimnikarskih 
služb in dimnikarjev 
objavljen na spletni 

strani MOP
Ministrstvo za okolje in prostor je v 
skladu z Zakonom o dimnikarskih 
storitvah na svoji spletni strani obja-
vilo prvi seznam dimnikarskih družb 
in dimnikarjev z ustreznimi dovolje-
nji in licencami. Seznam bo sproti, 
praviloma vsaj tedensko, ažuriran. 
Uporabniki lahko izvajalca izberejo 
do 30. junija 2017, v nasprotnem se 
bo štelo, da so izbrali tistega, ki jim je 
storitev zagotavljal lani.

Občina Grosuplje

Društvo za varstvo in vzgojo ptic 
Grosuplje se je ob podpori Občine Gro-
suplje še pred prihodom zime odločilo, 
da v sodelovanju z osnovnimi šolami v 
parkih v mestu postavijo krmilnice za 
zimsko krmljenje ptic.

Predsednik Društva za varstvo in 
vzgojo ptic Grosuplje Miha Ahlin je ob 
tem pojasnil, da se velikokrat postavlja 
vprašanje, ali je potrebno zimsko kr-
mljenje ptic, saj so sposobne preživeti 
tudi brez človeške pomoči. To je seveda 
res, vendar je človek s svojim posega-
njem v okolje na področju kmetijstva 
in s širjenjem urbanega okolja močno 
posegel v naravno okolje ptic. S tem pa 
so se spremenili oz. predvsem zmanjša-
li viri prehranjevanja ptic. Če jih želimo 
zadržati v urbanem okolju, jim moramo 
ponuditi hrano.

V Grosupljem smo prav zato posta-
vili krmilnice za zimsko krmljenje ptic. 
Kot je še povedal Miha Ahlin, pa s skr-
bjo za ptice poskrbimo tudi za dodano 
vrednost našega bivalnega okolja. Ptice 
namreč zatirajo škodljivce, s svojim pe-
tjem pa marsikoga prijetno razvedrijo.

Glede na to, da smo krmilnice posta-
vili v sodelovanju z osnovnimi šolami, 
bomo na ta način tudi pri otrocih spod-
budili skrb za prostoživeče živali. Ob 
opazovanju lepo obiskanih krmilnic se 
otroci lahko tudi izobražujejo o vrstah 
in prehranskih navadah ptic. Društvo 
za varstvo in vzgojo ptic Grosuplje pa 
je zato šolam podarilo tudi nekaj pri-
merne hrane za zimsko krmljenje. V teh 
hladnih zimskih dneh so ptice hrane v 
krmilnicah zagotovo vesele.

Jana Roštan
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Krščanski demokrati občine Grosuplje vsem občankam in občanom občine Grosuplje iskreno čestitamo ob največjem 
slovenskem kulturnem prazniku 8. februarju.

Ob tem prazniku izrekamo vsem kulturnim delavcem, prostovoljcem in zanesenjakom veliko zahvalo in priznanje, da 
slovenska kultura v času globalnih sprememb odgovarja na izzive prihodnosti. Tako slovenska kultura v družini evropskih 

narodov ohranja svojo prepoznavnost  slovenskega kulturnega izročila, običajev, tradicije in s tem tudi naroda.

December je čas praznovanj, veselja in razigranosti.
Ker si v Slovenski demokratski mladini Grosuplje ne 

želimo, da bi se v teh prazničnih dneh otroci iz socialno 
ogroženih družin počutili prikrajšane, smo se odločili, da 
ponovno priskočimo na pomoč.

V okviru akcije Daruj za božič smo zbirali igrače. Akci-
ja je naletela na odličen odziv.  

Darilne pakete novih in podarjenih igrač smo podari-
li Karitasu in Društvu za nenasilno komunikacijo. S tem 
smo otrokom popestrili praznike in jim narisali nasmehe 
na obraz.

Vsi se zavedamo, da so otroci naša prihodnost, zato 
jim podarimo veselo in nasmejano sedanjost.  

Vsem, ki so s svojo pomočjo pripomogli k uspehu ak-
cije, se iskreno zahvaljujemo in jih vabimo k ponovne-
mu sodelovanju. 

Urša L. Predalič,
predsednica SDM Grosuplje

SDM Grosuplje za razigrane praznike

Na obisku starejših članov SDS

Izvršni odbor Kluba seniorjev in seni-
ork SDS Grosuplje je pred božičnimi in 
novoletnimi prazniki obiskal dvanajst 
starejših in bolnih seniorjev in seniork 
in jih obdaril s skromnim darilom.  Vsi 
so nas bili veseli in so nas tudi lepo 
sprejeli, tako da smo se zadržali na pri-
jetnem klepetu.  Ob odhodu smo drug 
drugemu zaželeli: Vesele praznike in 
srečno ter zdravo novo leto 2017.

Klub seniorjev in seniork  
SDS Grosuplje
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Nad Ilovo Goro ponosno plapola slovenska zastava

Bilo je 23. decembra 1990, ko je po-
tekal plebiscit, na katerem je 88 % Slo-
vencev na vprašanje, ali naj Slovenija 
postane samostojna in neodvisna dr-
žava, odločno obkrožilo da. Tega dne 
smo Slovenci pokazali največjo eno-
tnost v svoji zgodovini. Izidi so bili ura-
dno razglašeni tri dni pozneje, zato 26. 
decembra praznujemo državni praznik, 
dan samostojnosti in enotnosti.

Slovenci moramo svojo prihodnost 
graditi na podlagi zgodovinskega spo-
mina, ceniti in razvijati moramo svojo 
narodno zgodovino in si jo vsaditi v 
naša srca, da ne bomo nasedali tistim, 
ki hočejo dokazati, da smo narod brez 
zgodovine in korenin. V ponedeljek, 26. 
decembra 2016, na državni praznik, ki 
je poklon samostojni Sloveniji in slo-
žnosti slovenskega naroda, smo zato 
na Ilovi Gori ponosno izobesili sloven-
sko zastavo.

Slovesnost sta naznanili slovenska in 
evropska himna, krajanke in krajane Ilo-
ve Gore pa je nagovoril župan občine 
Grosuplje dr. Peter Verlič.

Župan je  čestital za praznik, dan sa-
mostojnosti in enotnosti. Ta praznik naj 
bo trajno obeležen s slovensko zastavo, 
ki se bo od tu videla daleč naokoli.

Dejal je, da je vesel, da bo plapolala 
že tretja slovenska zastava v naši obči-
ni, prva je zaplapolala na boštanjskem 
gradu, druga na Ostrem vrhu nad Ču-
šperkom in sedaj na Ilovi Gori. Želi pa 
si, da bi kmalu našli prostor za dvig slo-
venske zastave v vseh desetih krajevnih 
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Na štefanovo smo se zopet zbrali kr-
ščenci Jožeta in Majde Kastelic s Police 
pri Grosupljem. V vseh teh letih sta h 
krstnemu kamnu prinesla kar 15 otrok, 
3 svoje, dvanajstim pa sta krstna botra. 

Najstarejša danes šteje 37 let, najmlaj-
ši pa 2. Ker so si nekateri med njimi že 
ustvarili svoje družine, se nas je zbra-
lo kar 27. Niti en krščenec ni manjkal. 
Zbrali smo se pred cerkvijo sv. Jakoba 

na Polici, v kateri so bili vsi, razen za-
dnjih dveh, tudi krščeni. Ker je bila cer-
kev zaprta, smo skupinsko fotografijo 
namesto pri krstnem kamnu naredili 
pred vhodom. Skupno druženje smo 
nadaljevali pri botrih doma. Med sa-
mim praznovanjem je po naključju po-
klical gospod župnik Anton Pahulje in 
ko je izvedel, kaj praznujemo, je dejal: 
»Vas mora biti pa kar veliko.« Večino teh 
otrok je krstil prav on, prve tri gospod 
Peter Hočevar, zadnja dva gospod Kle-
men Loboda na Lipoglavu. Ker naša 
botra rada potujeta, se na pomembnih 
krajih spomnita tudi krščencev, tako 
smo vsi dobili Jezuščka iz Svete dežele, 
ko sta se vrnila iz Betlehema, in Marijo, 
ko sta prišla iz Lurda. Na naša skupna 
srečanja se radi odzovemo in se zbe-
remo vsi nečaki in nečakinje, pa še kdo 
zraven. Naše druženje je trajalo pozno 
v noč, ob slovesu smo vsi dejali, da pri-
hodnje leto v začetku decembra spet 
pričakujemo povabilo, na katerega se 
bomo z veseljem odzvali.

V imenu krščencev zapisala  
Karmen Kastelic

skupnostih v naši lepi občini, da bomo 
na ta način pokazali, da smo tu doma. 
»Imamo svojo kulturo, imamo svoj je-
zik, imamo svojo identiteto, imamo tudi 
vrednote, ki izvirajo iz krščanstva, nismo 
pa imeli svoje države. Najbrž se niti ne 
zavedamo, kaj smo tistega dne, ko smo 
obkrožili za, storili. Postali smo suverena, 
samostojna, demokratična država. Bo-
dimo ponosni na to! Bodimo ponosni na 
to in izobešajmo zastave, slovenske, ob-
činske, evropske, kajti tem pripadamo,« 
je še dejal župan, govor pa zaokrožil z 
besedami, naj Bog požegna Slovenijo, 
kot pravi pesem Slapov, in dodal, naj 
požegna tudi občino Grosuplje.

Župan dr. Peter Verlič in predsednik 
Krajevne skupnosti Ilova Gora Jožef 
Tkalec sta nato ponosno dvignila slo-
vensko zastavo, za tem pa jo je bla-
goslovil župnik Janez Kebe. »Bodimo 
ponosni, da imamo samostojno državo, 
naši predniki so po tem hrepeneli,« je ob 
tem dejal župnik Janez Kebe: »Bog živi 
našo domovino.«

Krajanke in krajani Ilove Gore so 
povedali, da je bila ideja o postavitvi 
obeležja z državno zastavo že dlje časa 
prisotna med njimi. Letos pa so jo s 

podporo Občine Grosuplje tudi uresni-
čili. Izbira lokacije ni naključna. Izbrana 
je bila zato, ker se od tu odpira čudo-
vit pogled na precejšen del Slovenije. 
Pogled seže od Trdinovega vrha do 
Snežnika, Krške doline, Radenske doli-
ne, Ostrega vrha, pa vse do Triglava v 
daljavi.

Posebna zahvala gre Antonu Perku, 
lastniku zemljišča, za dovoljenje, da se 
postavi zastava na njegovem zemljišču, 

pa tudi gasilcem Velika Ilova Gora, Lo-
vski družini Taborska jama in mnogim 
drugim vaščanom.

Slovesnost je ves čas prežemala do-
moljubna pesem, ob koncu pa je pred-
sednik Krajevne skupnosti Ilova Gora 
Jožef Tkalec vsem zbranim zaželel sreč-
no, zdravo in veselo novo leto 2017 ter 
vse zbrane povabil na topel golaž, ki so 
ga pripravili gasilci. 

Jana Roštan, foto: Brane Petrovič

Jože in Majda Kastelic 15 krat pred krstni kamen
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Novi vhod v jamo

Vsaka dejavnost potrebuje rekla-
mo, da opozori nase. Prepoznavnost 
lokacije, izdelka, ponudbe privablja 
obiskovalce. Ko so se na trgu pojavile 
razglednice, so kmalu postale najpo-
membnejši element promocije tudi v 
turizmu. Izdajali in založili so jih gostil-
ničarji, trafikanti, trgovci, ki so s podo-
bami naravnih in zgodovinskih lepot 
privabljali obiskovalce v kraj, da bi imeli 
tudi sami korist.

V 70. letih 19. stoletja so se po vsej 
Evropi pojavile prve tiskane razgledni-
ce. Dne 1. oktobra 1869 je avstro-ogr-
ska poštna uprava izdala prve dopisni-
ce (Correspondenz-Karte), iz katerih so 

se zelo hitro razvile prve razglednice. 
Na dopisnicah so se namreč kmalu po-
javile ročno risane sličice z različnimi 
motivi. Na pojav in razcvet razglednic 
so vplivali razvoj tiskarskih tehnik, foto-
grafije in poštnih storitev, pa tudi hiter 
porast turizma. Na slikovni strani raz-
glednice je bila običajno veduta kraja 
na celi površini razglednice, včasih pa 
jo je sestavljalo več manjših sličic različ-
nih znamenitosti kraja.

Prva znana razglednica z jamskim 
motivom iz leta 1890 je prikazovala 
vhod  v nemško jamo Einhornhöhle. 
Najstarejša razglednica Postojnske 
jame je iz leta 1891. Županova jama je 
bila odkrita leta 1926 in opremljena za 
turistične oglede leta 1927 in kmalu so 
se pojavile tudi razglednice.

Plačilo prispevkov: od 1. januarja 
2017 za samostojne podjetnike velja, 
da imajo za plačilo prispevkov 5 dni 
več časa. Namesto do 15. v mesecu za 
prejšnji mesec jih lahko po novem letu  
plačajo do 20. v mesecu. Delodajalci pa 
lahko prispevke poravnajo  pet dni po 
izplačilu plače. 

Nova dohodninska lestvica, ki  je v 
veljavi z davčnim letom 2017 dalje, pri-
naša nov dohodninski razred. Med 2. 
in 3. dohodninski razred so uvedli nov 
razred s 34-odstotno davčno stopnjo, ki 
bo veljala za neto letno davčno osnovo 
v razponu od 20.400 evrov do 48.000 
evrov.

Otežkočeno poslovanje na avstrij-
skem trgu. Kar precej lokalnih obrtni-
kov in podjetnikov občasno svoje stori-
tve opravlja tudi v sosednji Avstriji, kjer 
pa se srečujejo s pogostimi inšpekcij-

skimi kontrolami, visokimi kaznimi za 
minimalne prekrške, celo za pravopi-
sne napake v obvezni dokumentaciji. 
In razmere naj bi se s 1. 1. 2017 le še 
poslabšale, ko Avstrija še zaostruje za-
konodajo in pogoje poslovanja za tuja 
podjetja. OZS pozorno spremlja ome-
njeno problematiko. Zaveda se, da so 
zakonske spremembe nepravične in v 
nasprotju z določilom Evropske  unije 
o odprtem trgu in enakopravni obrav-
navi, zato je preko odvetniške pisarne 
na evropsko komisijo v imenu 100 slo-
venskih podjetij že vložila uradne pri-
tožbe. Vseeno poziv vsem, ki delujete 
ali nameravate delovati na avstrijskem 
ali kakem drugem tujem trgu, da ste še 
dodatno pozorni pri pripravi obvezne 
dokumentacije, da jo imate ustrezno 
prevedeno ter vedno pri roki.

Zakon o vajeništvu: V Obrtno-pod-
jetniški zbornici Slovenije (OZS) smo 
zadovoljni, da smo v končno besedilo 
predloga zakona o vajeništvu uspeli 
vključiti bistvene spremembe in zah-
teve, ki so ključne za korekten zagon 
vajeniškega sistema. Stroške vajeništva 
bo sofinanciralo pristojno ministrstvo, 

vajenec pa bo imel status dijaka in ne 
zaposlenega. 

»Zimske športne igre obrtnikov in 
podjetnikov«, s poslovnim dogodkom 
B2SKI ter z mednarodno udeležbo, 3. 2. 
– 5. 2. 2017, Kranjska Gora, v organizaci-
ji OZS. Več na www.ozs.si. Vabljeni.

Seminar »SESTAVA DAVČNEGA OB-
RAČUNA 2016 TER OSTALE NOVOSTI 
V DAVČNI ZAKONODAJI«, v četrtek, 2. 
2. 2017, ob 10.00, v Domu obrtnikov v 
Grosupljem. Več na www.ooz-grosu-
plje.si. Vabljeni.

»REDNO USPOSABLJANJE VOZ-
NIKOV ZA LETO 2017 (KODA 95)«, v 
soboto, 18. 2. 2017, ob 7.00, v Domu 
obrtnikov v Grosupljem. Več na www.
ooz-grosuplje.si. Vabljeni.

Dodatna pojasnila na OOZ Grosu-
plje, ooz.grosuplje@ozs.si, 01-786 51 
30, www.ooz-grosuplje@ozs.si, kjer 
smo Vam na voljo tudi za kakršna koli 
vprašanja poslovne narave. Vabljeni!

Janez Bajt, sekretar OOZ Grosuplje

90-letnica odkritja Županove (Taborske) jame  
na starih razglednicah (4. del)

Podjetniški kotiček z OOZ Grosuplje
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Odkritelj jame Josip Perme se je 
zavedal moči reklame, zato je leta 
1927 ustanovil Društvo za ureditev 
podzemskih jam v Ponovi vasi pri 
Grosupljem. Društvo je izdalo letak, s 
katerim vabi na ogled jame: »V času 
propagiranja prirodnih lepot naše Do-
lenjske si Vas dovoljujemo opozoriti na 
čudovito podzemsko »Župana Permeta 
jamo« na Taboru pri Grosupljem …« 
K ogledu jame so vabili tudi članki v 
časopisih, opremljeni s fotografijami 

skrivnostnega podzemnega sveta.
Prvotno je bil vhod v jamo skozi 

Brezno pri Opolzkem kamnu, ki so ga 
zavarovali in postavili lesene stopnice, 
ki so strmo navzdol vodile do dvoran 
s kapniki. Fotograf Vekoslav Kramarič 
pa je ovekovečil novi vhod v jamo, ki 
je vodil skozi Ledenico, po umetnem 
rovu in skozi Srebrno dvorano v Žu-
panovo jamo. Naravno odprtino so 
zavarovali z železno ograjo. Otvoritev 
in blagoslovitev nove pridobitve sta 

bila 19. maja 1936. Blagoslov je opra-
vil stolni kanonik in dekan dr. Franc 
Kimovec (1878–1964), glasbenik, skla-
datelj in duhovnik, torej je znal Josip 
Perme tudi z znanimi osebnostmi dati 
pravi poudarek in odmevnost dogod-
ku. V vseh časopisih je objavil oglase, 
kdaj bo peljal vlak v Grosuplje, kjer so 
čakali vozovi, ki so izletnike popeljali 
do jame. 

Marija Samec 

V ponedeljek, 26. decembra 2016, 
so se Šmarčanke in Šmarčani, občanke 
in občani Grosupljega zbrali v središču 
Šmarja – Sapa, na trgu pred cerkvijo, 
in se odpravili na tradicionalni pohod 
»Prid'mo si voščit«. Na pohod so se od-
pravili v dveh smereh: ena skupina je 
krenila proti Rimski cesti, nato mimo 
Malega Vrha skozi Veliki Vrh proti Za-
curku in nazaj v Šmarje - Sap, druga 
skupina pa čez Farovški hrib proti Para-
dišču, skozi Cikavo na Sela in skozi Sap 
prav tako nazaj v Šmarje – Sap, kjer sta 
na trgu pred cerkvijo pohodnike pri-
čakala topel napitek in kratek kulturni 
program.

Pohodnike je pozdravil predsednik 
Turističnega društva Šmarje – Sap Jože 
Grozde. Vesel je, da je ta pohod, ki ga 
Turistično društvo Šmarje – Sap orga-
nizira na tako poseben dan, ko praznu-
jemo štefanovo ter dan samostojnosti 
in enotnosti Slovenije, postal tradicio-
nalen. Ob tej priložnosti se je zahvalil 
vsem, ki društvo podpirajo pri njegovih 
aktivnostih, vsem zbranim pohodni-

kom pa je zaželel vse najboljše v priha-
jajočem letu 2017.

Tudi predsednik Krajevne skupnosti 
Šmarje – Sap Janez Pintar je vsem zaže-
lel prijetno leto 2017. V Šmarju – Sapu 
se gradi avtocestni priključek, pločniki, 
zato je v prihajajočem letu vsem zaželel 
malo potrpežljivosti, pa seveda veliko 
zdravja in da bi vsi imeli ob sebi neko-

ga, ki nas bi imel rad, ki ga bi imeli radi, 
pa naj bodo to starši, stari starši, mož, 
žena, otroci ali pa sosed.

»Drage krajanke, dragi krajani, Šmar-
čanke, Šmarčani, občanke, občani, lep 
dober večer vam voščim in vam seveda 
najprej iskreno čestitam ob dnevu samo-
stojnosti in enotnosti, ob našem držav-
nem prazniku, ki ga praznujemo danes,« 

Praznični večerni pohod »PRID'MO SI VOŠČIT«
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pa je zbrane nagovoril župan dr. Peter 
Verlič.

Povedal je, da je ta dan že bil na Ilovi 
Gori, kjer so izobesili slovensko zastavo 
na 12 m visokem drogu. Gre za tretjo 
takšno zastavo v naši občini, že prej so 
jo izobesili na boštanjskem gradu in 
na Ostrem vrhu pri Čušperku. »In vesel 
bom, če bomo v vsaki krajevni skupnosti 
našli nek hrib, prostor, kjer bomo tako iz-
obesili slovensko zastavo. Ker ne smemo 

pozabiti, da moramo biti ponosni na svo-
jo državo, na svojo domovino, na Slove-
nijo. Ker tisti, ki ima dom, je lahko srečen, 
tisti, ki ga nima, bo srečo iskal še naprej,« 
je dejal župan, predsedniku krajevne 
skupnosti Janezu Pintarju pa namignil, 
da bi to lahko bil izziv za Krajevno sku-
pnost Šmarje – Sap v naslednjem letu.

Vsem je zaželel lepe praznike ter 
srečno, zdravo, uspešno novo leto 
2017. Naj bo polno dobre volje, opti-

mizma, povezanosti in pa objemov s 
tistimi, ki jih imamo najraje.

Pesem, recitacije, glasba, topel na-
pitek ter iskreni stiski rok in dobre želje 
drug drugemu so na trgu pred cerkvijo, 
tako kot si je ob organizaciji dogodka 
želelo Turistično društvo Šmarje – Sap, 
resnično ustvarili pravo čarobno zim-
sko pravljico.

Jana Roštan, foto: Brane Petrovič

Naš Klub svojcev je nastal v okviru 
projekta Grosuplje - starejšim prijazna 
občina. Srečali smo se na tečaju za do-
mačo oskrbo starejšega svojca, ki ga je 
organizirala Občina Grosuplje.  

Zbrali smo se tisti, ki nas je življenje 
soočilo  s priložnostjo doma  negovati 
onemoglega družinskega člana.

Nabirali smo si znanja, predvsem pa 
izmenjavali izkušnje. Povezali smo se v 
Klub svojcev. Prostovoljstvo nam je bli-
zu, družba  pa ga potrebuje.

Naš program je pod okrilje sprejelo 
Društvo upokojencev Grosuplje. Glede 
na obvestila koordinatorja matičnega 
upokojenskega društva in občinske 
uprave opravljamo obiske pri občanih, 
ki našo pomoč potrebujejo, dokler se 
jim ne zagotovi sistemska pomoč jav-
nih služb. 

Nudimo jim prevoz do zdravnika, 
lekarne, zlasti pa ljudje potrebujejo 
pogovor in družbo. Dopolnjujemo tudi 
delo drugih inštitucij, če je to potrebno.

Članice kluba se enkrat mesečno do-
bivamo v Centru aktivnosti Grosuplje. 
Izmenjujemo si izkušnje in si nudimo 
medsebojno pomoč. Povezujemo se s 

sosednjimi klubi in skupinami prosto-
voljcev. Želimo pomagati pri ustvarja-
nju občinske mreže prostovoljstva, ki 
bo vse bolj starajočemu se prebivalstvu 
v konkretno pomoč na njihovih domo-
vih.

Projekt Grosuplje - starejšim prijazna 
občina je bil v letu 2016 nadgrajen z no-
vim tečajem za usposabljanje prosto-
voljcev, udeležili pa smo se tudi tečaja 
Preprečevanje padcev v starosti.

Znanje, ki smo ga tako pridobili, 
bomo posredovali starejšim ljudem. 

V Sloveniji sodijo posledice pad-
cev starejših oseb med najpogostejše 
vzroke hospitalizacij. Zavedati se mo-
ramo, da padec starejše osebe lahko 
dokončno prekine socialno in telesno 
samostojnost. S prenosom našega zna-
nja  sicer ne moremo v celoti preprečiti 
padcev, lahko pa zmanjšamo njihovo 
število in ublažimo njihove posledice.

Ker smo sami izkusili stisko, ko si vpet 
v nenehno skrb za nemočnega človeka, 
želimo pomagati tistim, ki pomoč v po-
dobni situaciji potrebujejo in želijo.

Koordinatorki kluba:
Olga Jaketič in Katarina Šircelj 

Aktivnosti Kluba svojcev

Rotary klub Grosuplje je tudi letos organiziral novoletno 
obdaritev otrok iz rejniških družin

Pomagajmo 
žabicam čez cesto

V mesecu marcu bo toplo in 
vlažno vreme spodbudilo selitev 
dvoživk. Iz gozdnih prezimova-
lišč se bodo odpravile do vode, 
kjer se bodo lahko razmnoževa-
le. Na robu Radenskega polja, na 
cesti Mlačevo–Račna, bomo tudi 
letos pomagali dvoživkam pri 
varnem prečkanju ceste na nji-
hovi selitveni poti, pričetek pro-
jekta pa je odvisen od vremen-
skih razmer. Če želite sodelovati, 
nam pošljite email na zabice@
radenskopolje.si, da vas bomo 
obvestili o začetku prenašanja. 

Društvo Preplet

Decembrski čas je čas, ko dobri mož-
je poskušajo uresničiti otroške želje. 
Pomembno je, da se v teh prazničnih 
dneh še posebej veselimo življenja, se 
družimo s prijatelji in znanci. Rotary 
klub Grosuplje je v sodelovanju z Me-
stno knjižnico Grosuplje želel tovrstne 
trenutke posebej omogočiti otrokom iz 
rejniških družin, ki jih pokriva Center za 

socialno delo Grosuplje. 
Dne 13. 12. 2016 smo se zbrali v 

dvorani Mestne knjižnice in čakali na 
prihod dedka Mraza. Da pa bi bilo ča-
kanje lažje, so si vsi prisotni najprej 
ogledali predstavo Pike Nogavičke,  ki 
je prinesla otrokom kup dobrih želja in 
nasvetov. Otroci so zavzeto sodelovali 
in s pesmijo ter glasnim vzklikanjem 



24 GROSUPELJSKI ODMEVI   |  Januar 2017 Izobraževanje

priklicali dedka Mraza. Ob prihodu je 
vse  prav lepo pozdravil in otroke pose-
bej povprašal, če so bili letos kaj pridni. 
Seveda je bil odgovor otrok pritrdilen, v 
kar dobri mož ni podvomil.  Kljub letom 
je še v odlični kondiciji, zato je uspešno 
razdelil ogromno daril. V svojem veli-
kem starem košu je imel namreč poseb-
na darila za otroke in za rejnike. Dedek 
Mraz se je od tako prisrčnih otrok, ki so 

našli lepe besede tudi za svoje najbližje, 
le stežka poslovil. Veselo druženje se je 
ob soku in rogljičkih nadaljevalo.  

Rotary klub Grosuplje v okviru svoje-
ga poslanstva izvaja vrsto aktivnosti, in 
ena od vsakoletnih je tudi decembrsko 
druženje in obdaritev rejniških otrok iz 
občin, ki jih pokriva CSD Grosuplje. 

Miloš Pregl

Drugačnost nas bogati

Učenci 1. in 2. razreda OŠ Toneta 
Pavčka iz Mirne Peči so se v torek, 22. 
11. 2016, zbrali že pred začetkom po-
uka. Ob pomoči učiteljic so iz različne 
odpadne embalaže izdelovali prikupne 
snežake in izdelali so jih veliko. Tokrat 
s svojimi izdelki niso okrasili učilnic ali 
ostalih šolskih prostorov, ampak so jih 
izdelali za osebe s posebnimi potreba-
mi, katerih obisk smo na šoli načrtovali 
že kar nekaj časa. Med ustvarjanjem 
je pogovor nanesel tudi na to, kdo so 
osebe s posebnimi potrebami, po čem 
se razlikujejo od nas, česa si želijo, česa 
verjetno ne marajo, kako zgledajo …

Direktna vprašanja, preproste misli 
in iskreni pomisleki so oblikovali naše 
pogovore. Učiteljice smo jih usmerjale 
z besedami, hkrati pa smo se zavedale, 
da se otroci sprejemanja drugačnosti 

učijo od nas odraslih, predvsem preko 
naših dejanj in manj preko besed. Zato 
je bilo srečanje s člani društva Sožitje 
iz Grosupljega v prostorih naše šole še 
prav posebno doživetje za vse nas. 

Že njihov prihod je bil nekaj poseb-
nega. Skupina nasmejanih, zgovornih 
ljudi, ki je počasi prihajala proti naši 
šoli, je privabljala poglede naših šolar-
jev. Nikomur od njih ni bilo težko pridr-
žati vrata, pokazati pot do stranišča ali 
postreči kavo in čaj.  

V  športnem kabinetu smo jim pri-
pravili prostor, da so se lahko pripravili 
na nastop. Naše goste je pozdravil rav-
natelj šole, Danijel Brezovar, ki je že v 
začetku iskreno in navdušeno podprl 
idejo o obisku članov društva Sožitje 
na naši šoli. Društvo Sožitje in folklorno 
skupino Čukec, ki deluje pod njegovim 

okriljem, sta predstavili  Nevenka Zr-
nec in  Zofka Rogelj.

Sledil je prvi splet plesov in pesmi. 
Plesalci in gledalci so bili nekoliko zadr-
žani samo na začetku. Potem pa so se 
eni in drugi sprostili in avla naše šole je 
utripala v ritmu harmonike, petja, plo-
skanja, topotanja z nogami in veselih 
vriskov. Na koncu plesa so male dlani 
naših šolarjev ustvarile neverjetno gla-
sen aplavz.

Plesalci so se gledalcem tudi oseb-
no predstavili. Tako smo o njih izvedeli 
zelo zanimive reči: nekdo je  odličen 
športnik, ta je poletel v državo, ki je 
mi še po imenu nismo prepoznali, oni 
peče odlične potice, nekdo je napisal 
odlično pesem, eden izmed njih lepo 
ustvarja, ta je iskreno zaljubljen … 
Učenci so jih poslušali z začudenjem. 
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Mesec december je mesec doga-
janj, druženj, mesec miru, topline, lepih 
želja. Mesec, v katerem se skoraj  vsak 
posameznik  za trenutek ustavi, se po-

globi in  pomisli na druge,  ki jim usoda 
plete drugačne niti življenja. Pomislimo 
na ljudi, ki so osamljeni, bolni ali pa so 
preprosto izgubili smisel življenja. To je 

tudi mesec humanosti, obdarovanj, ve-
selja.  Posebno se ga veselijo otroci, saj 
jih obiščejo kar trije dobri možje.

Tudi pri nas v vrtcu Kekec je bil ta 
mesec zelo živahen in poln dogodkov.  
Za to čarobnost smo poskrbeli vsi zapo-
sleni,  pri tem pa so nam  pomagali tudi 
starši otrok, ki so vključeni v vrtec.

Ena izmed teh družin je družina Do-
blekar, ki nam je popestrila in pričarala 
nepozaben december s svojim domi-
selnim in pestrim  Miklavževim koncer-
tom, ki je vseboval spekter glasbene 
zvrsti od jazza do klasike in še kaj. Sin 
Jakob Jon Doblekar je sam zasnoval  
potek koncerta,  izbral glasbo, povezo-
val  dogodek ter ob tem spretno vihtel 
palice na tolkalih. 

Pri vsem tem pa ne smemo pozabiti 
na njihove  prijatelje - glasbeno peda-
goginjo  Polono Udovič in njenega sina 
Tristana Maja, ki sta z zvoki violin ustva-
rila pravi balzam za uho. Dogodku so 
se pridružili tudi otroci pevskega zbora 

Kaj se je takrat podilo po njihovih glavi-
cah, so razkrili šele kasneje v učilnicah. 
Povem vam, bili so pozitivno presene-
čeni in navdušeni!

Za zaključek so nam predstavili še 
en splet plesov. Naše noge so tudi to-
krat težko ostale pri miru in na koncu 
nam je bilo kar malo žal, da nismo še 

mi zaplesali z njimi. Ob koncu so učen-
ci našim gostom izročili še darilca in 
razšli smo se enotnih misli. Naše poti so 
različne, vendar se z lahkoto prepletejo 
in  tečejo tesno vzporedno, če le dovo-
limo, da nas navdahne iskrenost in če si 
upamo odpreti srce.

Mi smo svoja srca odprli in preživeli 

čudovito dopoldne. Poleg tega pa smo 
zagotovo naredili tudi korak k spreje-
manju drugačnosti in razbijanju stere-
otipov ter tako obeležili 3. december, 
ki je od leta 1992 mednarodni dan in-
validov.

Staša Hočevar Zajc

Družina Doblekar je v vrtcu Kekec pričarala nepozaben 
Miklavžev koncert
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vrtca Kekec pod vodstvom Eme Furlan 
in ga popestrili z ubranim petjem.

Kot vemo, je gospod Braco J. Doble-
kar znan slovenski saksofonist, tolkalist, 
skladatelj, dirigent, producent ter usta-
novitelj orkestrov Big band Grosuplje 
in Big band Dobrepolje.  

S takšnimi nazivi in s številnimi na-
gradami se lahko ponaša le malo kdo. 

Tudi njegova sopotnica  gospa Bar-
bara Škrjanc je priznana pedagoginja v 
Glasbeni šoli Grosuplje.

Oba opravljata čudovito poslanstvo 
ter svoje bogato znanje  delita in pre-
našata na druge, zlasti na otroke, že od 
malih nog.

Kot starša sta prenesla vso ljubezen 
in znanje do glasbe na svojega sina Ja-
koba Jona, ki  je že pravi  glasbeni virtu-
oz.  Jakob Jon igra kar tri inštrumente: 

tolkala, klavir in blok flavto, obenem pa 
je vesel, navihan, srečen otrok s polno 
energije in domislic. 

Ja, o Jakobu Jonu se bo gotovo še 
slišalo.  

Ta dan je bil v vrtcu poseben tudi za 
to, ker so koncertu prisostvovali tudi 
upokojeni delavci VVZ Kekec Grosu-
plje, ki jih vodstvo vrtca vsako leto v 
decembru povabi na druženje, kjer oži-
vijo spomini in privrejo na dan prijetna 
čustva.

Hvala za tako lep koncert  ter  energi-
jo, ki ste jo vnesli v naš prostor.

Priredili ste  nam pravi  glasbeni 
spektakel, ki ga premorejo le vrhunski 
glasbeniki, ki igrajo s srcem in  dušo.

Nuša Košak

Veselje otrok v Sončnih dvorih

Na hodniku vrtca so se slišali šepet 
in smeh. »Prišel je,« … »Obiskal nas je.« 
Resnično so bili veseli pomaranč in 
suhega sadja, ki jih je za nas pustil Mi-
klavž. Tistega dne smo imeli malico že 
takoj po zajtrku, saj nismo zdržali, da ne 
bi poskusili dobrot iz peharja. Vrtec je 
letos še posebno pravljičen, saj so nam 
ga pomagali okrasiti starši na popol-
danskem druženju. Starši niso samo iz-
delovali okraskov in okraševali igralnic, 
pripravili so nam popolno decembrsko 
zabavo z bogato gostijo.

Ker nismo želeli, da se pravljica kon-
ča,  smo si izdelali solne lučke in zvečer 

z njimi odšli na daljši sprehod v okolici 
Sončnih dvorov. Bilo je čarobno.

Čakali smo sneg, snega pa od niko-
der, zato smo si ga pričarali sami. Kar 
v igralnici smo imeli snežni poligon 
brez kap in rokavic. Najbolj pa smo ča-
kali dedka Mraza, ki se nam je nekega 
jutra pridružil, ravno ko smo prepevali 
njegove pesmice. Usedel se je in zapel 
z nami, nato smo skupaj odvili darila in 
se z njim igrali. 

Prav vsak decembrski dan je bil v vrt-
cu nekaj posebnega in doživetega.

Katja Polajnar, strokovna delavka 
Zasebnega vrtca Sonček

VPIS OTROK V VVZ 
KEKEC GROSUPLJE

ZA ŠOLSKO LETO 
2017/18

VVZ Kekec Grosuplje sprejema 
Vloge za vpis otrok v vrtec za 
šolsko leto 2017/18 do 31/03-
2017.  Vstop otrok v vrtec bo s 
01/09-2017.

V skladu z Zakonom o vrtcih (Ur. 
l. RS, št. 100/05, 25/08 in 36/10), 
vrtec lahko sprejme otroka, ko 
dopolni starost najmanj 11 me-
secev, če starši ne uveljavljajo 
več pravice do starševskega do-
pusta v obliki polne odsotnosti z 
dela.

Če bo v vrtec vpisanih več otrok, 
kot je prostih mest, bo o spreje-
mu odločala Komisija za sprejem 
otrok v VVZ Kekec Grosuplje na 
podlagi kriterijev iz Pravilnika o 
sprejemu otrok v VVZ Kekec Gro-
suplje (Ur. l. RS, št. 10/2011). 

Vrtec bo v 8 dneh po zaključku 
dela Komisije za sprejem otrok 
v VVZ Kekec Grosuplje objavil 
seznam sprejetih otrok in ča-
kalni seznam, ki bo objavljen na 
oglasnih deskah enot in spletnih 
straneh vrtca. Podatki o otrocih 
bodo objavljeni pod šifro. Istoča-
sno bodo starši oziroma vlagate-
lji z navadno pošto prejeli obve-
stilo o odločitvi komisije. 

Obrazec Vloga za vpis otrok v 
VVZ Kekec Grosuplje je na voljo 
na spletni strani vrtca:
http://www.vrtec-kekec.si, v ru-
briki Sodelovanje s starši / Vpis in 
izpis iz vrtca.

Vlogo lahko dobite tudi v tajni-
štvu vrtca Kekec, Trubarjeva ce-
sta 15 - vsak delovni dan od 6.30 
do 14.30 ure. 

Vlogi priložite potrebna potrdila 
oz. dokazila.

Majda Fajdiga, ravnateljica
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Kot večina poklicev imamo tudi knji-
žničarji svoje nacionalno stanovsko 
združenje - Zvezo  bibliotekarskih dru-
štev Slovenije, ki stoluje v Narodni in 
univerzitetni knjižnici (NUK) v Ljubljani. 
Na sedežu zbirajo predloge članov in 
društev, ki so v svoji sredi zaznali po-
sameznike, ki izstopajo po delu, učin-
kovitosti in sposobnostih. Izbranim 
nagrajencem sta 21. decembra 2016 
v Plečnikovi Veliki čitalnici v NUK-u 
nagrade podelila minister za kulturo 
Anton Peršak in predsednica Zveze dr. 
Sabina Fras Popović. Minister je v nago-
voru izpostavil poslanstvo knjižničarjev 
in njihov pomen ob spodbujanju krea-
tivnosti ter širjenju branja in znanja. 

Med prejemniki priznanj je bila tudi 
direktorica Mestne knjižnice Grosuplje 
Roža Kek. Komisija za Čopova prizna-
nja je podelitev utemeljila z naslednjim 
opisom: 

"Roža Kek je bila med leti 1980 in 
1983 zaposlena na OŠ Louis Adamič 
Grosuplje, od leta 1983 pa dela v Me-
stni knjižnici Grosuplje, zadnjih 18 let 
kot direktorica. Pod njenim vodstvom 
se je knjižnična mreža v občinah, ki jih 

pokriva delovanje grosupeljske knjižni-
ce, prenovila in poživila. Vodila je inve-
sticije in prenove enot v Ivančni Gorici, 
Dobrepolju in Grosupljem. 

Roža Kek knjižnico vodi z občutkom 
za kolektiv, skrbno in strokovno, kar 
dokazuje tudi uvrstitev grosupeljske 
knjižnice med najbolj razvite slovenske 
knjižnice v letu 2011. Mestna knjižnica 
Grosuplje ima pod vodstvom Rože Kek 
izjemen posluh za posameznika, pred-
vsem na področju socialnega vključe-
vanja ranljivih ciljnih skupin prebival-
stva. S predstavitvijo teh dejavnosti 
je knjižnica leta 2015 sodelovala pri 
evropskem projektu Public Libraries 
2020. 

Roža Kek aktivno sodeluje v stro-
kovnih združenjih, je članica Sekcije 
za splošne knjižnice pri Zvezi biblio-
tekarskih društev Slovenije ter članica 
različnih delovnih skupin v Zvezi in 
Združenju splošnih knjižnic. Sodelova-
la je v različnih strokovnih komisijah in 
drugih telesih ter kot članica strokovne 
komisije za investicije pri Ministrstvu za 
kulturo. 

Za izjemen prispevek k razvoju knji-

žnične dejavnosti in dvigu ugleda slo-
venskih splošnih knjižnic ter krepitvi 
položaja knjižničarjev ji Zveza biblio-
tekarskih društev Slovenije podeljuje 
Čopovo priznanje za leto 2016."

Tej utemeljitvi pa bi morali še marsi-
kaj dodati. 

Direktorica knjižnice še kako dobro 
pozna vsa življenja knjige, saj piše o 
problematiki knjižničarstva in zgo-
dovini domačih knjižnic, ukvarja se z 
uredništvi pri Zborniku občin Grosu-
plje, Ivančna Gorica in Dobrepolje ter 
pri Domoznanski zbirki naših občin, 
največ energije pa posveča segmentu 
življenja knjige v knjižnicah in ekspozi-
turah v vseh treh občinah, ki jih pokriva 
matična Mestna knjižnica Grosuplje. 

Delegacijam in skupinam predsta-
vlja kulturni utrip okolja, ob tem, da 
- ob bogatem fondu knjižnice - lahko 
pokaže še posebno domoznansko zbir-
ko starih knjig in faksimilov ter arhi-
vskega gradiva (razglednic, reprodukcij 
in originalov), ki jih knjižnica poseduje. 
Zbirko vseskozi strokovno dopolnjuje.  

Na vseh predstavitvah knjig v Me-
stni knjižnici uvede dogajanje ter izpo-
stavi tematske iztočnice, prav tako ob 
otvoritvah razstav. 

Pri celotnem delovanju knjižnice di-
rektorica vzpostavlja sinergijo z vsemi 
lokalnimi kulturnimi društvi in inštitu-
cijami ter se odziva na potrebe kraja ter 
uporabnikov v širšem in nacionalnem 
okviru. Knjižnica je ob osnovnem po-
slanstvu tako postala tudi prostor za 
druženje, saj jo dnevno obišče blizu 
1000 obiskovalcev.  

Za direktorico Mestne knjižnice Gro-
suplje Rožo Kek velja, kar je zapisala 
predsednica ZDBS dr. Sabina Fras Po-
povič: »Biti prejemnik Čopove nagrade 
je čast in hkrati odgovornost, kajti za 
vedno si mejnik v strokovnem razvoju in 
tvoj presežek piše zgodovino in ustvarja 
prihodnost.«

Zbral D. Samec

Direktorica Mestne knjižnice Grosuplje Roža Kek ob predsednici Zveze bibliotekarskih društev 
Slovenije dr. Sabini Fras Popović. 

Foto: Milan Štupar.

Direktorica Mestne knjižnice Grosuplje Roža Kek  
je prejemnica Čopovega priznanja
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Suzi Bricelj je prejela plaketo Hinka Smrekarja
Slovenska ilustracija ima dolgo tra-

dicijo in tudi svojo študijsko smer na 
Akademiji za likovno umetnost in obli-
kovanje, kjer predava docentka Suzana 
Bricelj.

Nagrade in priznanja Hinka Smre-
karja so najvišje slovensko priznanje 
na področju ilustracije, podeljuje pa jih 
Društvo slovenskih likovnih umetnikov 
v okviru Slovenskega bienala ilustracije 
od leta 1993 dalje. 

Društvo je priznanje poimenovalo 
po izjemnem slikarju, karikaturistu in 
ilustratorju Hinku Smrekarju (1883-
1942). 

Šmarčanka Suzi Bricelj je lani prejela 
plaketo Hinka Smrekarja za ilustraci-
je otroške pesniške zbirke Vinka Mö-
derndorferja Pesmi in pesmičice, ki si 
jih lahko izposodite v Mestni knjižnici 

Grosuplje. Zaradi prepoznavnega stila 
so našo ilustratorko k sodelovanju po-
vabili že mnogi znani slovenski avtorji 
in založbe. Čestitamo!

Marija Samec

V petek, 23. decembra 2016, je bil 
v Kulturnem domu Grosuplje tradici-
onalni božično-novoletni koncert Big 
banda Grosuplje, JAZZ IN THE COFFIN 
so ga člani Big banda Grosuplje poime-
novali tokrat.

Zbrano občinstvo je v imenu Big 
banda Grosuplje lepo pozdravil diri-
gent Klemen Kotar. »Leto je hitro na-
okoli in tako smo spet pred vami,« je 
dejal. Poseben pozdrav pa je namenil 

nj. eksc. Brentu Robertu Hartleyu, ve-
leposlaniku Združenih držav Amerike, 
nje. eksc. Sophie Honey, veleposlanici 
Združenega kraljestva Velike Britani-
je in Severne Irske, ter županu občine 
Grosuplje dr. Petru Verliču, ki ga je po-
vabil tudi k besedi.

Župan dr. Peter Verlič je v svojem 
imenu in v imenu občank in občanov 
občine Grosuplje veleposlanici in vele-
poslaniku izrekel dobrodošlico v naši 

občini ter njima zaželel prijeten večer. 
Big bandu Grosuplje se je ob tej pri-
ložnosti zahvalil za sodelovanje v letu 
2016, vedno nam popestri naše prazni-
ke, proslave, prireditve, priporočamo 
pa se seveda tudi za v prihodnje, vsem 
v dvorani pa je zaželel miren in lep bo-
žič ter srečno novo leto 2017. »7 je pra-
vljična številka, naj se leto 2017 začne in 
nadaljuje skozi vse leto pravljično,« je še 
dejal.

JAZZ IN THE COFFIN, božično-novoletni koncert  
Big banda Grosuplje
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Na odru Mestne knjižnice Grosuplje stojijo violončelista Martin Sikur in Jošt Kosmač, Marija 
Samec, skladateljica Bojana Šaljić Podešva, violončelist Gregor Fele, recitatorji Ivo Puhar, Katja 

Bricelj in Franci Zorko. 

Glasbeno-literarna kontemplacija 
– krstna izvedba

Mestna knjižnica Grosuplje, 29. no-
vembra 2016

V današnji storilnostno naravnani 
družbi pretežno hitimo proti čim hi-
trejšemu cilju, rezultatu, vrhu in potem 
spet hitro naprej proti novemu in nove-
mu cilju, rezultatu, vrhu, je skladatelji-
ca Bojana Šaljić Podešva svojo razlago 
glasbene stvaritve naslonila na Štiri 
kvartete T. S. Eliota.  

K projektu jo je kot ustvarjalko pova-
bil glasbenik Martin Sikur. Njegova ide-
ja, ustvariti glasbeno-literarni projekt s 
tremi različnimi violončeli iz treh različ-
nih obdobij, ob sodelovanju članov re-
citacijske skupine Univerze za tretje ži-
vljenjsko obdobje in mladih glasbenih 
ustvarjalcev, je že nakazovala osrednjo 
temo – čas. Konfrontacija obdobij, pre-
teklosti, sedanjosti. Konfrontacija gene-
racij. Medgeneracijsko sodelovanje, ki 
želi posredovati idejo starega, vendar 
živega, vrednega, svobodnega.

Za glasbeno povezavo s preteklo-
stjo je iz Bachove zbirke kontrapunktov 
Umetnost fuge izbrala kontrapunkt h 
koralu Pred tvoj prestol stopam in za-
dnjega od dveh Brahmsovih preludijev 
Jaz srčno hrepenim po blagoslovljeni 
smrti.

Razmišljanje o kakovosti življenja in 
o smrti je skladateljica vključila v svo-
jo kompozicijo Upočasnitev, obsežno 
otvoritev Barv časa, katere naslov je 
povzela po Pavčkovi pesmi. Skladate-
ljica nas je še povabila na nadaljevanje 
projekta v obliki zvočnega sprehoda, 
ki bo postavljen v eter prepišnega zra-
ka mestnih ulic Ajdovščine, kjer živi in 
ustvarja.  

Trije odlični violončelisti: Martin Si-
kur na sodobnem, Gregor Fele na ba-
ročnem in Jošt Kosmač na električnem 
violončelu so tudi s pomočjo činel, wa-

terphona in drugih zvočnih pomagal 
ustvarili magični glasbeni dogodek, ki 
ni nikogar v dvorani pustil hladnega. 
V prvem delu so igrali vsi z enim lo-
kom, ki so si ga podajali. Menjavali so 
instrumente, saj so Brahmsa in Bacha 
igrali na sodobne violončele. Pri koralu 
sem jim je pridružila še Mojca Menoni 
Sikur, ki je zaigrala na violino, skrita na 
balkonu. Posebno pomirjujoči so bili 
zvoki igranja z loki na kozarce z vodo in 
pretakanje vode. Vmes pa so recitatorji 
Katja Bricelj, Ivo Puhar in Franci Zorko 
recitirali odlomke iz Eliotove pesnitve.

V nadaljevanju večera pa smo se 

prepustili glasbi. V prvem delu koncer-

ta so prišla do izraza glasbila, v drugem 

delu pa sta se članom Big banda Gro-

suplje na odru pridružila sprva odlični 
angleški pevec Peter Savizon, ki prihaja 
iz Londona, nato pa še odlična pevka 
Ana Čop, ki prihaja iz Novega mesta, 
ob koncu koncerta pa sta tudi združila 
svoje moči in nam zapela v duetu.

Big band Grosuplje nam je sicer že 
peto leto zapored popestril prednovo-
letno glasbeno ponudbo v Grosupljem. 
Z novoletnimi koncerti je skupina za-
čela leta 2012 v družbi z Nino Pušlar. 
Sledili so koncerti, posvečeni Franku 
Sinatri, Duku Ellingtonu in Gordonu 
Goodwinu, letošnji pa je bil posvečen 
Jeffu Coffinu, saksofonistu, skladatelju 
in pedagogu ter prejemniku kar treh 
grammyjev. Poleg njegovega reperto-
arja je band predstavil tudi glasbo Nata 
Kinga Cola in Elle Fitzgerald. 

Jana Roštan, foto: Brane Petrovič

Barve časa – 2. večer v četrtem letu koncertov  
Barve glasbe in besede
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Večer je bil magično čaroben. Poslu-
šalci so v tišini spremljali vse odtenke 
pretakanja časa. Iz dvorane so prihajali 
pod močnim vtisom glasbe in besede 
in večinoma so se počutili pomirjene 
in zadovoljne. V adventnem času smo 
bili, ko drugače čutimo minevanje časa 
kot druge mesece v letu, zato je bil ta 
koncert priprava na božič in novo leto, 
poziv, da si v teh prazničnih dneh vze-
mimo čas zase in za bližnje.

Marija Samec, foto: Janez Puš

Božična želja zbora ArtVoicess Glasbene šole Grosuplje

»Naj se vojne nehajo, naj v miru med 
ljudmi oči zasijejo. Naj prijateljstvo živi, 
naj v miru med ljudmi se sreča razcveti, 
to moje pismo je želja za vse ljudi sveta, 
za božič naj se uresničijo.«

To je bilo osnovno sporočilo božič-
nega koncerta, ki ga je na božični dan, 
25. 12. 2016, v župnijski cerkvi sv. Miha-
ela v Grosupljem pripravil zbor ArtVoi-
cess, ki pod vodstvom prof. Irene Vidic 
že več kot 13 let deluje v okviru Glas-
bene šole Grosuplje. Za zbor je imel 
koncert še posebno težo, saj smo imeli 
prvič možnost nastopiti prav na božični 
dan. Na koncertu so se prepletali tradi-
cionalni božični napevi Sveta noč, Hiti-
te, kristjani, Poslušajte vsi ljudje in ne-
koliko sodobnejše priredbe Joy to the 
World, Carol of the Bells, White Winter 
Hymnal ter še mnoge druge znane oz. 
manj znane pesmi, ki so odsevale ra-
dost, veselje in mir.

Koncerta ne bi mogli izvesti brez 
naših glasbenih gostov, nekateri so z 

nami že več let. Tako smo znova uživali 
v mojstrovinah izvrstnega Blaža Jurjev-
čiča, pianista Big banda RTV Slovenija, 
odlične Eve Sotelšek, profesorice klavir-
ja na Glasbeni šoli Grosuplje, komorne 
zasedbe Godalnega orkestra Grosuplje, 
pod mentorstvom Špele Janša in beat-
boxerja Žige Rojca, ki smo ga prvič, a 
zagotovo ne zadnjič, povabili k sode-
lovanju. Vsem omenjenim se iskreno 
zahvaljujemo za dodatno glasbeno 
obogatitev. Prav tako gre zahvala gro-
supeljskemu župniku in dekanu Janezu 
Šketu, da smo smeli na ta čaroben dan 
gostovati v prelepi cerkvi. Seveda se 
zahvaljujemo tudi nekdanjemu hišniku 
GŠ Grosuplje Franciju Zrncu, ki nam ve-
dno nesebično posodi in pomaga po-
staviti ozvočenje. Prav tako pa gre za-
hvala župljanom župnije Grosuplje za 
toplo in sladko pogostitev po nastopu.

Zbor je v novem letu nadaljeval s tur-
nejo prazničnih koncertov. Tako smo 8. 
1. 2017 gostovali v cerkvi Vseh svetih 

na ljubljanskih Žalah, kjer se nam je kot 
gost pridružil še beatboxer Tadej Pasar, 
v soboto, 14. 1. 2017, pa smo se odpra-
vili na dolgo, a prijetno pot v Prekmurje, 
kjer smo v cerkvi sv. Marije Vnebovzete 
v Turnišču zaključili s sklopom božično-
-novoletnih nastopov. Ker smo bili de-
ležni zelo toplega sprejema in bogate 
pogostitve, se tja zagotovo vrnemo.

Za konec pa še obvestilo, da zbor 
ArtVoicess išče nove pevce (sopran, 
alt, tenor in bas). Vsi, ki imate radi zbo-
rovsko petje različnih glasbenih zvrsti 
(gospel, pop, jazz, klasika, sakralne in 
ljudske pesmi) ter dobro družbo, ste 
vabljeni, da se udeležite avdicije, ki bo 
v kratkem. Za bolj natančne informaci-
je spremljajte našo facebook stran, kjer 
bosta objavljena točen kraj in čas.

Metod Hribar, foto Sabina Scobie

Povabilo na 
VEČERE ŽIVLJENJA

V nedeljo, 29. 1., ob 19. uri,  
bo v učilnici pod cerkvijo sv. 

Mihaela v Grosupljem potekal 
večer iz cikla Večeri življenja. 
Gost večera bo Janez Logar, 

zakonski in družinski terapevt 
v centru Toplina, predavatelj, 
pisec kolumn, družinski mož 

in oče. Spregovoril nam bo na 
temo Zakaj med nama ni več 

tako, kot je bilo. Lepo vabljeni! 

Tadeja Kadunc

V januarju pa so glasbeniki izpeljali prav poseben dogodek, glasbeno 
pravljico Kako so Basku in Violeti zrasla krila, avtorice Ksenije Medved. 

Z glasbo in pravljico so oživili živali s krili.  
Na dveh koncertih so navdušili otroke in odrasle.

Naslednji koncert Barve glasbe in besede Nitke življenja  
bo 14. februarja 2017, ob. 19. uri, v dvorani Mestne knjižnice Grosuplje.
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Žalna – božični koncert MoPZ Samorastnik z gosti

Praznovanje 26 let samostojnosti in enotnosti  
naše domovine na Polici

Tudi letos so zvestim poslušalcem 
člani moškega pevskega zbora Samo-
rastnik podarili nepozabno srečanje v 
župnijskem domu svetega Lovrenca 
v Žalni. Božično veselje smo združili s 
praznovanjem dneva samostojnosti in 
enotnosti in ju prepletli v pesmi in be-
sedi, predvsem pa v druženju.

'Samorastniki' pod vodstvom Draga 
Zakrajška pojejo že dobrih dvajset let, 
lepšajo nam praznične dni, razveselijo 
nas z vsakoletnim dobrodelnim kon-
certom, spremljajo krajevne in občin-
ske dogodke, predvsem pa nas s svojim 
ubranim petjem učijo spoštovanja in 
ljubezni do slovenske pesmi in besede. 
Zapeli so nekaj adventnih in božičnih 
pesmi, zadnji del koncerta pa posveti-
li domovini in njeni 25–letnici ter ji za 
praznik voščili z domoljubnimi napevi. 
Kako lepo je, da so med pevci tudi mla-
deniči, rojeni v samostojni domovini! In 
prav mladi glasbeniki so bili tudi rdeča 
nit letošnjega koncerta: Otroški pevski 
zbor sveti Lovrenc je napolnil srca obi-

skovalcev z mladostno energijo in bo-
žičnimi napevi, mladi virtuozi Martin, 
Lovro, Maks in Rok pa navdušili z glaso-
vi trobent. 

In kot se za praznik spodobi, smo 
druženje ob pesmi nadaljevali s klepe-
tom ob dobri kapljici in dobrotah, ki so 

jih pripravile žene članov MoPZ Samo-
rastnik. Ob takih trenutkih diha fara z 
enim srcem - prelepo srečanje smo za-
ključili z obljubo po skorajšnjem novem 
koncertu.

Maja Zajc Kalar, foto Miha Zajec 

Na Polici pri Grosupljem smo se 26. 
12. 2016 zahvalili Bogu za 26 let sa-
mostojnosti in enotnosti. Sveto mašo 
je daroval župnik Slavko Judež. Po 
sveti maši pa nas je razveselil bogat 
domovinski recital. Najprej smo po-
častili domovino s slovensko himno. 
Poliški oktet je zapel Händlovo »Mir 
in radost« in pesem Marka Kremžarja 
»Slovenija v svetu«, ki jo je uglasbil Jože 
Osana, argentinska Slovenca Damjan 
in Mirjan Berčan sta zapela Ipavčevo 
»Slovenska dežela«, Mešani župnijski 
zbor Stezice pa Dylanovo »Koliko človek 
prehodi poti« in Nahtigalovo »Hrepene-
nje po Bogu«. Razveselila sta nas mlada 
harmonikarja Maj Šeme in Klemen Sku-
bic, ki sta zaigrala »V dolini tihi« Lojze-
ta Slaka in »Veseli Ribn'čan« ansambla 
Franca Miheliča. Raznežili so nas otroci 
Otroškega župnijskega zbora, ki je za-
pel pesem neznanega avtorja »Ko ho-
dim po svetu«, Gačnikova »Vse počiva, 
spi« ter narodno »Beli cvet«. Vsi zbori 
so nas v nove dni pospremili s pesmijo 

»Svet mora biti lepši«.
Povezovalni tekst, ki ga je brala hči 

Vesna, je prispeval Rudolf Rome.  
Utrdimo našo slovensko in naro-

dno zavest in utrdimo občečloveške  
in božje vrednote: »Svet mora biti lep-

ši, skupaj ga gradimo, roke si podajmo, 
vzcvete naj ljubezen!«

Lepo je bilo tudi, ker so bile pesmi 
tujih avtorjev prevedene v slovenšči-
no.

Milena Nagelj
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V sredo, 21.12.2016, se je v Kultur-
ni dom Grosuplje naselila prava ple-
sna pravljica. Plesalci Plesnega kluba 
Spot iz Grosupljega so pričarali plesno 
predstavo Hrestač. Na dogodek so se 
plesalci in  njihovi učitelji pripravljali 
vse od septembra, začetka šolskega 
leta. 

Za povezovanje predstave je poskr-
bela Nina Mestek, plesne točke pa so 
sestavili in pripravili učitelji Živa Radu-
lovič, Ela Rozina, Manca Polovšak, Tina 
Zavodnik, Ajda Robida in Vid Vidmar. 
Vseh 90 plesalcev iz Grosupljega, Ško-
fljice, Višnje Gore, Ivančne Gorice in 
okolice so s svojimi nastopi pričarali 

nepozabno doživetje. Zahvalili bi se 
vsem, ki nas spremljate in podpirate, 
predvsem pa staršem naših plesalcev. 
Če ste zamudili zimsko pravljico, imate 
možnost junija obiskati našo novo ple-
sno predstavo.

Plesna ekipa Spot

Plesna predstava Hrestač

Modna revija treh generacij v DSO Grosuplje
Praznični mesec december smo v 

Domu starejših občanov Grosuplje za-
čeli praznično.

Ob zaključku obnovitvenih del v 
domu smo se odločili, da simbolično 
preoblečemo cel dom. Hiša je bila v le-

tih 2007-2016 v celoti obnovljena, tako 
zunaj kot znotraj. Zdaj pa je nastopil 
čas za prenovo njenih stanovalcev in 
delavcev. Skupaj s člani Centra aktivno-
sti Grosuplje in Likovne skupine Paleta 
smo, pod vodstvom modne oblikoval-
ke  Zvezdane Godec, pripravili prisrčno 
modno revijo treh generacij – stanoval-
cev, članov CAG-a in zaposlenih. Uni-
katne kreacije, ki so bile pripravljene 

s toplino in mehkobo, naravnane na 
praktičnost in uporabnost, predvsem 
pa udobne, uporabne, sproščene, na 
trenutke zelo igrive, so na modni reviji 
ponosno nosili modeli – stanovalci, čla-
ni CAG-a in zaposleni.

Modno revijo so s svojimi plesnimi 
točkami popestrili dijaki Srednje šole 
Josipa Jurčiča iz Ivančne Gorice.

Na prireditvi so bili prisotni tudi dra-
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ZGODILO SE JE …

DVE NOVOLETNI DARILI LIKOVNE 
SKUPINE PALETA  KRAJANOM GRO-
SUPLJEGA

Zveza kulturnih društev Grosuplje je 
priredila 3. 12. 2016  v Kulturnem domu 
»podelitev nagrad posamezniku in skupi-
ni  za viden ustvarjalni prispevek k dvigu 
in prepoznavnosti kulture v občini Grosu-
plje«, ki poteka vsaki dve leti.

V okviru Kulturnega društva Teater 
Grosuplje, ki je povezan v ZKD Gro-
suplje,  deluje Likovna skupina PALE-
TA uspešno že 12 let. Skupina se je že 
predstavila na številnih razstavah  po  

Sloveniji. Trinajst članic in članov je v 
tem obdobju ustvarilo likovna dela, ki 
so v svoji izvirnosti in raznolikosti likov-
nega izraza najdragocenejše darilo za 
kraj, v katerem takšna skupina deluje. 
Ob  prireditvi je v preddverju Kulturne-
ga doma Grosuplje odprla samostojno 
razstavo del  z naslovom BARVNI UTRIN-
KI, ki so nastala pod mentorstvom aka-
demske slikarke Stanislave Sluga-Po-
dubske v  letu 2016. 

Po slavnostnem programu in pode-
litvi nagrad v dvorani je ob prijetnem 
druženju s članicami skupine obisko-
valce  po  razstavi popeljala tudi sama 
priznana akademska slikarka. Razsta-
vljena dela so na ogled še do 15. febru-
arja.  

V prostorih Doma starejših občanov 
Grosuplje so  slikarke 8. decembra 2016 
odprle  še samostojno razstavo likovnih 
del z naslovom ANGELI, ki so nastajala 
še  pod mentorstvom Klemna Bene-
dika.  Odprtje razstave je bilo v sklopu 
praznovanja  ob zaključku celostne pre-
nove doma,  ki je potekala od leta 2007 
do leta 2016. Ob tem dogodku je pri-
pravila članica skupine PALETA Zvezda-
na Godec, kot mentorica  članic Centra 
dnevnih aktivnosti, slovesno prireditev 

z naslovom »Modna revija treh genera-
cij«  S to modno revijo so simbolično 
prikazali preobleko Doma, ki je s preno-
vo dobil sodoben videz.

Razstava »Angeli« je  na ogled v gale-
rijsko urejenem  hodniku pritličja še do 
konca februarja 2017.

Miša Markovič

GOSTOVANJE ŽENSKEGA PEVSKEGA 
ZBORA NASMEH V AVSTRIJI

Pevke ženskega pevskega zbora 
Nasmeh, KD Teater Grosuplje, smo z 
zborovodkinjo Karolino Repar in ob 
klavirski spremljavi Blaža Podobnika 9. 
12. 2016 gostovale na božičnem kon-
certu v Pavlovi hiši v Potrni, Bad Rad-

Barvni utrinki, foto: Zvonka Štrlekar 

gi vabljeni gostje: podžupan občine 
Ivančna Gorica Tomaž Smole, sekretar 
Skupnosti socialnih zavodov Slovenije 
Jaka Bizjak, predstavnik družbe Tipo 
investicijske gradnje Marjan Miklič, 
nadzornik gradbenih del Peter Guzelj, 
urednik Grosupeljskih odmevov Brane 
Petrovič, ki je celotno prireditev tudi 
posnel in si jo lahko ogledate na You-
tube-u.

Prireditev smo uradno zaključili s 
prazničnim prižigom lučk pred do-
mom. Sledil je ogled doma, ogled fo-
tografij doma in razstave likovnih del 
članic Likovne skupine Paleta. Praznič-
no pogrnjene mize so nas kar same 
vabile k slavnostni večerji, po kateri so 
se vsi stanovalci in obiskovalci zavrteli 
ob zvokih žive glasbe. Veselo rajanje je 
trajalo še dolgo v noč.

V dneh pred božičem pa smo v par-
ku pred domom postavili jaslice v na-
ravni velikosti in slavnostno okrasili cel 
dom. Praznični dnevi v našem domu 
so bili polni pozitivne energije, veselja, 
pričakovanja … in zaželeli smo si, da bi 
trajali celo leto.

Metka Velepec Šajn

Iz Zveze kulturnih društev Grosuplje …

Angeli, foto: Zvonka Štrlekar

Članice pevskega zbora Nasmeh, foto: ŽePZ Nasmeh 
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kersburgu v Avstriji. Tradicionalni bo-
žični koncert je organiziralo Kulturno 
društvo člen 7 za avstrijsko Štajersko, ki 
zastopa manjšino štajerskih Slovencev. 
Pevci domačega mešanega pevskega 
zbora Pavlove hiše, katerega članice in 
člani so z obeh strani slovensko-avstrij-
ske meje, in  pevke ŽePZ Nasmeh smo 
odpeli adventno-božične pesmi. Po 
končanem koncertu pa smo vsi pevci 
z obiskovalci skupaj ob ognju zapeli še 
Sveto noč/Heilige Nacht v slovenskem 
in nemškem jeziku. Gostitelji v Pavlovi 
hiši in obiskovalci so nas nadvse lepo 
sprejeli.

Svoj božični koncert smo 13. 12. 
2016 ponovile še v središču praznične 
Ljubljane, 27. 12. 2016 pa v Grosupljem 
in polepšale večer  številnim mimoido-
čim. 

Tako smo se z nasmehom poslovile 
od leta 2016, sedaj pa že polne pričako-
vanj in načrtov korakamo v leto 2017. 
Vabimo vas, da se nam pridružite na 
reviji pevskih zborov 16. 2. 2017 in na 
našem letnem koncertu, ki bo v nede-
ljo, 2. 4. 2017.

NAPOVEDUJEMO …

DVAJSET LET VAŠEGA NAJLJUBŠE-
GA BIG BANDA

Letos bo Big band Grosuplje obele-
žil dvajset let, odkar je Braco Doblekar 
ob pomoči GŠ Grosuplje zagnal veliko 
jazzovsko zasedbo, ki še dandanes ob-
časno razveseljuje  obiskovalce tradici-
onalnega božičnega koncerta, žal zgolj 
tiste, ki si pravočasno preko vez in po-
znanstev priborijo vstopnice. 

Za dvajseto obletnico, ki je obenem 
deseta obletnica nastopa drugega di-
rigenta zasedbe, Igorja Lundra, in peta 
tretjega, Klemena Kotarja, bo seveda 
vse drugače. Nastop z vsemi tremi diri-
genti in fantastičnimi gosti (ter še bolj 
fantastičnimi rednimi člani orkestra) 
bomo izvedli v športni dvorani OŠ Bri-
nje, kjer bodo karte malce težje pošle, 
a bomo vseeno naredili vse, kar zmo-
remo, da ostanete zopet brez. Če ve-
ste, kaj mislimo. Ker pa je do velikega 
koncerta še dolgo, zgodil se bo namreč 
septembra, bomo do takrat pripravili še 
nekaj koncertov. 

Prvi bo ogrel srca zaljubljenim, okoli 
valentinovega bomo najbolj sladke (še 
neizvajane) skladbe iz našega reper-
toarja izvedli v KD Spodnja Slivnica, 

koncert bo navzlic nakupovalni težnji 
ob tej priložnosti povsem brezplačen. 
Nadaljevali bomo s koncertom aprila, 
tokrat v KD Grosuplje, s programom 
povsem posvečenim eni največjih pevk 
jazza Elli Fitzgerald, mineva namreč 
stoletnica njenega rojstva (23. april), 
po velikem septembrskem dogodku pa 
bomo seveda pripravili božično-novo-
letni koncert, na katerem bomo izjemo-
ma igrali božične skladbe na tisoč in en 
način, koncert bo namreč trajal nepre-
kinjeno do pravoslavnega božiča. No, 
tak je plan.

Vse lepo v 2017 vam želi Big band 
Grosuplje. 

VABLJENI NA 11. POHOD PO PRE-
ŠERNOVI POTI IZ GROSUPLJEGA NA 
KOPANJ

Sreda, 8. februarja, 2017, start ob 
8.00 izpred Kulturnega doma Grosuplje

Univerza za tretje življenjsko obdo-
bje Grosuplje in Zveza kulturnih dru-
štev Grosuplje prijazno vabita na 11. 
POHOD PO PREŠERNOVI POTI, v sredo, 
8. februarja 2017.

Zbirno mesto: Kulturni dom Grosu-
plje, ob 8.00 uri.

Po Prešernovi  Zdravljici se bomo 
podali na pot z lokalnimi vodiči, po 
evropski peš poti E6 do Spodnje Sliv-
nice, nato  skozi gozd do vasi Predole, 
kjer bo kratek postanek.

Sledil bo spust do Račne in potem 
mimo kapelice na kraški osamelec, 392 
m visoki Kopanj s cerkvijo, župniščem 
in podružnično šolo nad slikovitim Ra-
denskim poljem.

Ob 10.30. uri bo kulturni program v 
cerkvi na Kopanju.

Obetajo se zimske razmere. Pot ni 

zahtevna, primerna je tudi za družine. 
Pohodnikom priporočamo nepremo-
čljivo športno obutev, gamaše,  dereze, 
topla oblačila, pohodne palice, v na-
hrbtniku malo pijače in prigrizek.  Na 
Kopanju si bodo lahko privoščili topel 
čaj. Utrujene pohodnike bo za povra-
tek v Grosuplje čakal  avtobus. Obeta se 
razgiban in prešeren praznik

VID VALIČ NA VEČERU SMEHA

Petek, 17. 2. 2017, ob 19.30, Kulturni 
dom Grosuplje

Na 6. tradicionalni večer smeha 
Stand up Grosuplje prihaja Vid VALIČ. 
Dobro poznanega voditelja vam ver-
jetno ni potrebno posebej predstavlja-
ti, o tem, da na odru v živo, ob stiku s 
publiko še posebej zablesti, pa se boste 
lahko prepričali sami. Ob Vidu bosta na 
odru še dva odlična komika: Sašo Stare 
in Mirza Tvrdković. Vabljeni na debelo 
uro in pol smeha in sproščenega druže-
nja, ki bo v petek, 17. 2. 2017 ob 19.30 v 
Kulturnem domu Grosuplje. Organiza-
cija Zavod Drevored in ZKD Grosuplje. 
Več na drevored.si.

Zveza kulturnih društev Grosuplje

Big band Grosuplje, foto Peter Zakrajšek 
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V soboto, 10. 12. 2016, ob 4.30 se 
nas je okoli 50 skavtov iz cele Sloveni-
je zbralo v Ljubljani na Dolgem mostu. 
V okviru dobrodelne akcije Luč miru iz 
Betlehema, ki poteka v Sloveniji že 26 
let, smo z avtobusom odšli na Dunaj na 
mednarodni sprejem Luči miru iz Be-
tlehema. Iz Grosupljega nas je tja odšlo 
kar 10 skavtinj. Po nekaj postankih smo 
v dopoldanskih urah prispeli na Dunaj. 
Najprej smo odšli na ogled mesta. Tja 
smo se odpravili s podzemno železnico 
in se sprehodili po ulicah Dunaja. Ogle-
dali smo si vse znamenitosti mesta in 
odšli k cerkvi, kjer je potekal sprejem. 
Obred se je začel s svečanim prihodom 
predstavnika vsake države in njihove 

zastave. Vsaka država je imela nosilca 
luči, kateremu je luč prižgala deklica, 
ki je bila izbrana za »Peace Light Child 
2016«, in vsaka država je prebrala svo-
jo poslanico. Naslov letošnje poslani-
ce Luči miru iz Betlehema je »Brez tebe 
me zebe!«, ki oznanja veselo sporočilo 
miru, povezanosti med narodi in spre-
jemanje različnosti. Občudovali smo 
tudi raznolikosti skavtskih oprav, ki jih 
imajo različne države. Po slovesnosti 
smo se odpravili še na nočni ogled me-
sta in se okoli 21.00 odpravili proti Lju-
bljani, kamor smo prispeli v zgodnjih 
jutranjih urah.

Zala Zevnik

Projekti EVS (Evropska prostovolj-
ska služba) potekajo znotraj programa 
evropskega financiranja Erasmus+. EVS 
je namenjen mladim od 17. do vključno 
30. leta in jim v okviru mednarodnega 
prostovoljskega projekta omogoča ne-
formalno izobraževanje v dolžini od 2 
mesecev do 1 leta. 

Med bivanjem v tujini je prostovolj-
cu zagotovljeno bivanje, jezikovni te-
čaj, prevoz na delo, zavarovanje, pre-
hrana in žepnina. Sofinancirana je tudi 
pot v kraj opravljanja EVS projekta.

Z udeležbo v projektih EVS imajo 
prostovoljci priložnost za spoznava-

nje mladih iz cele Evrope, pridobijo 
neprecenljive delovno-prostovoljske 
izkušnje, se učijo ali izpopolnjujejo tuj 
(lokalni) jezik, predvsem pa dobijo mo-
žnost samostojnega življenja (v tujini). 
S sodelovanjem na EVS projektu pro-
stovoljci spoznavajo druge kulture in 
so vključeni v proces globalnega uče-
nja, kar pa nedvomno vpliva na njihovo 
zmanjševanje predsodkov ter na oseb-
nostno rast. Z delovnimi izkušnjami, 
ki jih prostovoljci pridobijo v takšnem 
projektu, si zvišujejo svoje zaposlitvene 
možnosti, kar je tudi eden od glavnih 
ciljev programa! Ob koncu projekta 

pridobijo prostovoljci tudi uradni cer-
tifikat Youthpass, ki beleži pridobljene 
kompetence in delovne dosežke in ga 
kasneje lahko priložijo k prijavi za delo.

Če te zanima možnost opravljanja 
EVS, piši na drustvo.preplet@gmail.
com in pomagali ti bomo, da se udele-
žiš EVS projekta, ki te zanima.

Društvo Preplet

Staro leto je za nami, v novo pa 
stopamo polni pričakovanj, upanja in 
oziranja v prihodnost. A vsakodnevne 
skrbi in tegobe so žal nekaterim, še po-
sebej socialno ogroženim, trn v peti. 

Vendar pa je marsikatera družina v 
letošnje leto zakorakala z malo lažjim 
korakom. V ta namen je Mladinski svet 
Grosuplje ponovno izvedel tradicional-
ni dobrodelni projekt Igram za srečo, 
namen katerega je bil zbiranje sredstev 
za socialno ogrožene družine v občini 
Grosuplje. 

Prepričani smo, da so zbrana sred-
stva prišla v prave roke in upamo, da 
so odpihnila vsaj nekaj tegob, ki pestijo 
družine. Upamo, da smo tegobe nado-
mestili z žarkom upanja, veselja, pred-
vsem pa lepšega pogleda v prihodnost.

Mladinski svet Grosuplje

Priložnost za delo in življenje v tujini

Grosupeljski skavti na Dunaj po LMB Mladinski 
svet Grosuplje 
ponovno delil 
srečo
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V soboto, 17. decembra 2016, je v Ga-
silskem centru Grosuplje potekala slo-
vesnost ob novici, da bo v Grosupljem 
kmalu zrasel regijski vadbeni poligon za 
usposabljanje gasilcev. Februarja 2016 
je bila namreč formirana delovna skupi-
na Gasilske zveze Slovenije z zahtevno 
nalogo, da oceni predlagane lokacije 
za vadbene poligone. Niso imeli lahke-
ga dela, lokacije so bile dobre. Dober 
mesec pred slovesnostjo si je skupina 
ogledala tudi lokacijo v Grosupljem, ta 
dan dopoldne pa je bil na skupni seji 
Upravnega odbora in Poveljstva Gasil-
ske zveze Slovenije sprejet pomemben 

sklep, da je v prvem koraku, v območju 
regij Ljubljana 1, Ljubljana 2 in Ljubljana 
3, za vadbeni poligon izbrana lokacija v 
Grosupljem.

Poveljnik Gasilske zveze Slovenije 
Franci Petek je na slovesnosti povedal, 
da se je Gasilska zveza Slovenije odlo-
čila za velik projekt, saj namerava zgra-
diti regijske poligone v vsaki regiji. Se-
veda pa to ni enostavno, saj je celotna 
zgodba povezana tudi z velikimi stroški. 
Slovenijo so zato sprva razdelili na pet 
območij, v vsako območje je vključe-
nih več regij. V prvi fazi bodo v Sloveniji 
zgradili pet poligonov, med temi petimi 

bo tudi poligon v Grosupljem. »Prepri-
čan sem, da se bomo v zelo kratkem času 
spet veselili, najprej začetka in kasneje 
tudi same izgradnje poligona,« je dejal.

»Dovolite mi, da izrazim veliko vese-
lje, zahvalo in lepe občutke, da je bila lo-
kacija, kjer se bo gradil regijski poligon, 
izbrana v Grosupljem. Da bomo v nasle-
dnjih letih lahko gostili tukaj skoraj 5.000 
prostovoljnih gasilk in gasilcev, ki bodo 
uporabljali ta regijski poligon,« je dejal 
predsednik Prostovoljnega gasilskega 
društva Grosuplje Iztok Vrhovec.

Opisal je dogajanje in dogodke v za-
dnjih nekaj mesecih, ki so bili ključni, 
da se bo poligon gradil prav v Grosu-
pljem ter se ob tem za podporo zahvalil 
tudi županu občine Grosuplje dr. Pe-
tru Verliču, direktorju občinske uprave 
mag. Dušanu Hočevarju, predsedniku 
in poveljniku Gasilske zveze Grosuplje 
Andreju Bahovcu in Janezu Pezdircu, 
predsedniku in poveljniku Regije Lju-
bljana 2 Urošu Gačniku in Borutu Lon-
čareviču ter poveljniku Gasilske zveze 
Slovenije Franciju Petku. »Želim si, da bi 
bilo takšno sodelovanje tudi v prihodnje,« 
je dejal in še dodal, da to ni pomemben 
dan samo za gasilce, ampak za celotno 
občino in regijo. Ob tej priložnosti se je 
zahvalili vsem donatorjem, posebej pa 
generalnemu donatorju podjetju Avto-
transporti Kastelec in lastniku podjetja 
Ladu Kastelicu.

Regijski vadbeni poligon za usposabljanje gasilcev bo 
tudi v Grosupljem
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»Mislim, da se nam za posredovanje 
v naših krajih ni za bati in da bomo tudi 
v prihodnje, če bo potrebno, ob pravem 
času na pravem mestu,« je še povedal 
predsednik Prostovoljnega gasilskega 
društva Grosuplje Iztok Vrhovec.

»Zagotovo je danes zelo velik dogo-
dek za gasilstvo v občini Grosuplje, kjer 
gasilska zveza združuje 18 prostovoljnih 
gasilskih društev in ima preko 300 ope-
rativcev, ki bodo na tem poligonu lahko 
uspešno vadili,« je dejal predsednik Ga-
silske zveze Grosuplje Andrej Bahovec. 

Ta poligon pa bo seveda namenjen 
tudi vsem drugim gasilskim zvezam v 
regiji in v sosednjih regijah, tako da bo 
zagotovo lahko zaživel v polni meri. »In 
tudi občani bodo videli, da se tu res uri in 
da se lahko počutijo varno,« je še dejal.

Župan dr. Peter Verlič pa je gasilkam 
in gasilcem ob tej prečudoviti novici 
iskreno čestital in jim dejal, da jim bo 
Občina Grosuplje trdno stala ob strani 
in jim bo tudi ob izgradnji poligona v 
podporo. »Zato da bodo gasilci krepili 
svojo operativno sposobnost, zato da 

bomo občanke in občani ne samo v naši 
občini, ampak tudi širše, varni,« je dejal. 
Župan je še povedal, da Občina Grosu-
plje s tem nekako uresničuje svojo vizi-
jo,  da Grosuplje postaja pomembno re-
gijsko središče v predmestju Ljubljane.

Z glasbenim vložkom sta slovesnost 
obogatili vokalno-inštrumentalna sku-
pina Mlada zarja in Ženski pevski zbor 
Magdalena, prireditev pa je povezovala 
Tadeja Anžlovar.

Jana Roštan, foto: Brane Petrovič

V petek, 23. 12. 2016, so naši gasilci 
(PGD Škocjan in tudi PGD Ponova vas) 
organizirali že tretji pohod do Župano-
ve jame. Gre za tradicionalno druženje, 
ki ni prav naporno, zato se ga lahko 
udeleži prav vsak. Ob 18.00 se je pri ga-
silskem domu zbralo 50 udeležencev 
različnih starosti. Odpravili smo se skozi 
vas Male Lipljene. Pri lipi sredi vasi smo 
zavili na makadam proti »Čuku« in na-
prej proti Rožniku. Po približno pol ure 
lahke hoje je bila vmesna postaja pri 
Tomažinu v Rožniku. Gospodinja Štefka 
nam je prijazno pripravila nekaj prigriz-
kov in čaj, za odrasle pa nekaj »zdravila« 
proti prehladu. Sledila je pot po asfal-
tu čez vasi Rožnik in Velike Lipljene ter 
spust proti Županovi jami. Vse skupaj 
dobre pol ure hoje.

Pri Županovi jami je sledilo srečanje 
z udeleženci iz Ponove vasi, ki so jih 

organizirali gasilci iz PGD Ponova vas.  
Poleg čaja in kuhanega vina so pripravil 
tudi »lesene peči«, ob katerih so se ude-
leženci lahko pogreli in malo poklepe-
tali. Vzdušje je bilo res prijetno.

Odhod nazaj je potekal v več sku-
pinah, odvisno od tega, koliko je koga 
zeblo. Morda še to, najmlajša udeležen-

ka, ki je hodila skoraj pol poti, je imela 
3 leta, najstarejši pa čez 80. Pot je res 
primerna za vse in upam, da bodo ga-
silci še zbrali voljo in vsako leto organi-
zirali pohod. Seveda pa si želim, da bi 
se naslednje leto pohoda udeležilo še 
več ljudi. 

Tajda Svetek, učenka 9. A

Tretji (tradicionalni) pohod in srečanje pri Županovi jami

V  adventnem  času  pa  vse do treh  
kraljev  smo  babice iz DU Grosuplje raz-
stavljale  v  kotičku  knjižnice medene  
hišice  in  izdelke, ki  so se podali tem  
praznikom  in  običajem.

Vsaka  medena  hišica je  nosila svojo 
zgodbo, ni pa manjkalo zvezdic škra-
tov, bila je tudi dobra vila, pa blazinice, 
ki so ponazarjale, kako so lahko zaspali 
ob topli peči. V knjižnici so v tem času 
brali pravljice, otrokom pa smo prika-
zali, kaj smo delali pozimi ob topli peči.

Pletli smo košare  in peharje, nazor-
no pa smo prikazali, kako se izdeluje 
zobotrebce, po domače klinčke. Obi-
skovalci razstave so bili zelo navdušeni, 

Babice tokrat malo drugače
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V petek, 20. januarja 2017, je v avli 
Osnovne šole Louisa Adamiča Gro-
suplje potekala športna svečanost s 
podelitvijo priznanj najbolj uspešnim 
športnikom v letu 2016.

Prireditvi so prisostvovali: predse-
dnik Zveze športnih organizacij Gro-
suplje mag. Mitja Lončar, župan obči-
ne Grosuplje dr. Peter Verlič, direktor 
občinske uprave mag. Dušan Hočevar, 
predsednik Odbora za družbene dejav-
nosti Občine Grosuplje Matjaž Trontelj,  
predsednik Slovenske olimpijske aka-
demije in ambasador za šport, strpnost 
in fair play Miroslav Cerar st. ter seveda 
naši nagrajenci in nagrajenke.

 Od vseh slovenskih mest je bilo lani v 
športnem smislu najbolj ponosno prav 
Grosuplje. Naš sokrajan Aleksander Če-
ferin se je zavihtel na mesto predsedni-
ka Uefe, evropske nogometne zveze.

Vsi veliki naskoki na odličja, ki smo 
jim bili priča v lanskem letu, če jih po-
gledamo od blizu, so pravzaprav le niz 
drobnih korakov posameznikov, ki so 
se na športno pot podali že leta nazaj, 
včasih skoraj obupali, padli, a se spet 
pobrali in počasi, korak za korakom sto-
picali naprej. Športna vzgoja se začne 
doma in prav zato Zveza športnih orga-
nizacij Grosuplje vsako leto podeljuje 
priznanja na občinskem nivoju najbolj 

zaslužnim športnikom in športnim de-
lavcem za preteklo leto. 

Jubilejno priznanje BRONASTI ZNAK 
Zveze športnih organizacij Grosuplje za 
20 let delovanja društva je prejelo:

Odbojkarsko društvo Flip-Flop
17. februarja 2016 je svojo 20-letnico 

praznovalo Odbojkarsko društvo Flip-Flop, 
ki je bilo leta 1996 ustanovljeno pod ime-
nom Športno društvo Flip-Flop Grosuplje. 

Ideja o ustanovitvi društva se je porodila v 
krogu športnih pedagogov in prijateljev, 
med katerimi so bili najbolj zagnani Mar-
ko Potokar, Marko Strojan in žal že pokojni 
Samo Zrimec. Mladim so želeli ponuditi 
dodatne športne in prostočasne aktivno-
sti, kot so poletni in zimski tabori, izleti, po-
hodi, aktivni športni dnevi in podobno. Že 
avgusta so organizirali prvi poletni tabor v 
Kranjski Gori in v naslednjih letih se jih je 
zvrstilo še kar nekaj.

V tistem času so ugotovili, da imajo 

Podelitev priznanj za športne dosežke v letu 2016

tudi v knjigi vtisov so same  vzpodbu-
dne  besede.

Babice  imamo še veliko idej in upa-
mo, da se vidimo na naslednji pomla-
dni razstavi ob veliki noči.

Hvala vsem, ki nas spodbujate in po-
magate, še posebej našim vnučkom.

DU  Grosuplje, 
ustvarjalne  babice.

Društvo upokojencev Grosuplje 
vsem svojim članom želi vse najboljše v letu 2017.

Predsednik Drago Andročec

***
Čestitka, ki naj bi bila objavljena v decembrski številki Grosupeljskih odmevov,  

je pomotoma izpadla, za kar se uredništvo opravičuje.
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dekleta precej manj možnosti za športno 
dejavnost kot fantje. Da ne bi ostalo samo 
pri ugotovitvi, so na pobudo somišljeni-
kov in staršev v okviru društva ustanovili 
odbojkarsko sekcijo za dekleta. Odziv med 
dekleti je bil zelo dober in odbojka je hi-
tro postala najpomembnejša dejavnost 
društva. Spomladi leta 1997 je društvo 
postalo član Odbojkarske zveze Slovenije, 
že jeseni istega leta pa s kadetsko ekipo 
prvič nastopilo v uradnem tekmovalnem 
sistemu. Kadetinjam so v naslednji sezoni 
sledile mlajše in starejše deklice. V sezoni 
1999/2000 je v 3. državni odbojkarski ligi – 
zahod začela nastopati tudi članska ekipa 
Magro-MZG Grosuplje. Ekipo so sestavljale 
pretežno kadetinje in mladinke, za katere 
je bil ta nivo tekmovanja v začetku kar hud 
zalogaj. V krstni sezoni je ekipa tako osvo-
jila zadnje, 12. mesto, in pri tem zabeležila 
tri zmage in devetnajst porazov.

Strokovno delo v začetnem obdobju 
ni bilo ravno na najvišjem nivoju. Trener-
ji, ki so sicer bili športni pedagogi, so bili 
sami bivši rokometaši, brez odbojkarskih 
izkušenj. Kljub temu volje in zagnanosti 
ni manjkalo. Stvari so se začele popra-
vljati v sezonah 2002/2003 in predvsem v 
2004/2005, ko so bili v društvo pripeljani 
prvi pravi odbojkarski trenerji. To se je hi-
tro odrazilo na rezultatih. Članska ekipa se 
je tako v dveh sezonah prebila iz tretje v 
prvo državno ligo, kjer je prvič nastopila v 
sezoni 2007/2008. Dosežek je pomenil do-
končno uveljavitev grosupeljske odbojke v 
širšem slovenskem prostoru.

V prvih dvajsetih letih obstoja Odboj-
karskega društva Flip-Flop je bilo več mej-
nikov in dosežkov, ki so zaznamovali delo-
vanje društva.

V sezoni 2001/2002 se je kadetska ekipa 
kot prva uvrstila med deset najboljših ekip 
v državi, Monika Potokar pa je postala prva 
igralka društva, ki je bila izbrana v eno od 
reprezentančnih selekcij.

Leta 2002 je društvo prvič sodelovalo 
na kakšnem turnirju v tujini. Odpravili so 
se na Nizozemsko, kjer je ekipa starejših 
deklic osvojila prvo mesto v konkurenci 
devetih ekip iz štirih držav.

V letu 2005 je bil organiziran prvi spo-
minski turnir “Memorial Sama Zrimca”, ki 
je v lanskem letu doživel že dvanajsto iz-
vedbo.

V sezoni 2005/2006 so cicibanke osvoji-
le 2. mesto v državnem prvenstvu.

V letu 2006 se je društvo preimenovalo 
iz Športnega društva Flip-Flop Grosuplje v 
Odbojkarsko društvo Flip-Flop.

V letu 2007 sta državni prvakinji v od-
bojki na mivki postali Katja Kocjan in Katja 
Blatnik, ki sta nastopili tudi na evropskem 
prvenstvu v Brnu. Njun dosežek je v prete-
klih dveh letih ponovila Kaja Kersnik.

Mladinke so v sezoni 2011/2012 v dr-
žavnem prvenstvu osvojile 3. mesto.

Članska ekipa je v 1. ligi nastopa-
la v sezonah 2007/2008, 2008/2009 in 
2012/2013.

Kar 19 let je klubske barve branila Bar-
bara Potokar. Igrala je tudi na prvi uradni 
tekmi leta 1997.

Na koncu naj kot zanimivost omenimo, 
da je za ekipe državnih prvakinj iz zadnjih 
sedmih sezon vedno igrala vsaj ena igral-
ka, ki je svojo športno pot pričela v Odboj-
karskem društvu Flip-Flop. Državna prven-
stva so tako osvajale Katja Kocjan, Monika 
Potokar in Urška Igličar. 

Priznanje Zveze športnih organizacij 
Grosuplje za športne dosežke v letu 
2016 so prejeli naslednji športnice in 
športniki:

Karateisti HANA DEBELJAK, KALINA 
ŠUŠTERŠIČ in TIMON ADAMIČ – člani 
Shotokan karate kluba Grosuplje

Hana Debeljak je v letu 2016 osvojila 
1. mesto na državnem prvenstvu v borbah 
nad 50 kg v kategoriji mlajših kadetinj. Na 
pokalnih tekmovanjih Karate zveze Slove-
nije je v borbah osvojila po eno 2. in 3. me-
sto. Uspešna je bila tudi na mednarodnih 
turnirjih, saj je v Žalcu, Postojni, Trbovljah 
in Ljubljani osvojila 3. mesta.

Kalina Šušteršič je v letu 2016 na po-
kalnih tekmovanjih Karate zveze Slovenije 
osvojila dve prvi in eno 6. mesto, vse v bor-
bah nad 54 kg v kategoriji kadetinj. Uspe-
šno je nastopila tudi na mednarodnem 
turnirju “Eurocup Avstrija 2016”, kjer je v 
borbah nad 54 kg osvojila 3. mesto v kon-
kurenci sedemnajstih tekmovalk.

Timon Adamič je v letu 2016 osvojil 3. 
mesto na državnem prvenstvu v borbah do 
50 kg v kategoriji mlajših kadetov. Uspešen 
je bil tudi na pokalnih tekmovanjih Karate 
zveze Slovenije, saj je v borbah osvojil eno 
drugo in dve tretji mesti. Pohvali pa se 
lahko tudi z 2. mestom z mednarodnega 
turnirja “Ljubljana open 2016”, ki ga je do-
segel v borbah do 50 kg v konkurenci de-
vetih tekmovalcev.

Strelka ZALA KATARINČIČ – članica 
Strelskega društva Grosuplje

Zala Katarinčič je na državnem prven-
stvu z malokalibrskim orožjem v pionirski 
kategoriji osvojila 2. mesto z malokalibrsko 
puško v položaju leže in 6. mesto v trojnem 
leže. V prvi disciplini je nastopilo štirinajst, 
v drugi pa enajst strelk. S svojim izidom v 
trojnem položaju je pripomogla tudi k no-
vemu ekipnemu državnemu rekordu gro-
supeljskih strelk.

Plesalka MARUŠA LAPAJNE ŠKRJANC 
– članica Plesnega kluba Urška Ljubljana

Maruša Lapajne Škrjanc je v letu 2016 z 
ekipo Plesnega kluba Urška Ljubljana na-
stopila na svetovnem prvenstvu v Show 
dancu v Riesi v Nemčiji. Ekipa je v kategoriji 
mladincev osvojila 5. mesto v konkurenci 
malih plesnih skupin. Sodelovalo je osem-
indvajset skupin iz petnajstih držav.

Na državnem prvenstvu je ista skupi-
na osvojila 2. mesto v konkurenci sedmih 
ekip.

Košarkarici LEA MEHLE in ANA JAKO-
VINA – članici Ženskega košarkarskega 
kluba Grosuplje
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Lea Mehle je v minuli sezoni igrala za 
ekipi kadetinj in mladink Ženskega ko-
šarkarskega kluba Grosuplje. V državnih 
prvenstvih je tako s kadetinjami kot z mla-
dinkami osvojila 4. mesto.

Lea je bila tudi članica kadetske državne 
reprezentance, ki je na evropskem prven-
stvu B divizije v Romuniji osvojila 12. me-
sto v konkurenci dvajsetih ekip.

Ana Jakovina je v sezoni 2015/2016 
igrala za ekipi mladink in članic Ženskega 
košarkarskega kluba Grosuplje. V državnih 
prvenstvih je z mladinkami osvojila 4., s 
članicami pa 3. mesto. 3. mesto je osvojila 
tudi v pokalnem tekmovanju.

Ana je bila tudi članica državne repre-
zentance mlajših članic, ki je na evropskem 
prvenstvu B divizije v Črni gori osvojila 1. 
mesto in se tako uvrstila v A divizijo evrop-
ske košarke.

Košarkar BLERON ISTOGU – član Ko-
šarkarskega kluba Grosuplje

Bleron Istogu je v minuli sezoni nastopal 
za ekipi kadetov in mladincev Košarkarske-
ga kluba Grosuplje. V državnih prvenstvih 
je s kadeti osvojil 5., z mladinci pa 4. mesto.

Bleron je bil tudi član kadetske repre-
zentance Kosova, ki je na evropskem pr-
venstvu B divizije v Sofiji osvojila 14. mesto 
v konkurenci štiriindvajsetih ekip.

Priznanje Zveze športnih organizacij 
Grosuplje za športne dosežke v letu 
2016 so prejele naslednje ekipe:

Ekipa MLAJŠIH PIONIRK ŽENSKEGA 
KOŠARKARSKEGA KLUBA GROSUPLJE

Ekipa mlajših pionirk Ženskega košar-
karskega kluba Grosuplje je v letu 2016 

osvojila 4. mesto v državnem prvenstvu, v 
katerem je sodelovalo 34 ekip. Na zaključ-
nem turnirju državnega prvenstva je mora-
la v polfinalu priznati premoč ekipi Ježice, 
izid je bil 32:44, nato pa v boju za 3. mesto 
še gostiteljicam turnirja, ekipi Pomurja.

Ekipa je nastopala pod strokovnim vod-
stvom trenerja Luke Sterleta.

Ekipa STAREJŠIH DEČKOV NOGOME-
TNEGA KLUBA BRINJE - GROSUPLJE

Ekipa starejših dečkov Nogometne-
ga kluba Brinje - Grosuplje je v sezoni 
2015/2016 osvojila 1. mesto v 1. ligi Med-
občinske nogometne zveze Ljubljana. V 
treh kakovostnih ligah je skupaj nastopalo 
38 ekip. Po osvojenem prvem mestu je sle-
dil še kvalifikacijski obračun za uvrstitev 1. 
slovensko nogometno ligo – zahod. Mladi 
grosupeljski nogometaši so bili v dveh tek-
mah boljši od prvaka gorenjske lige, ekipe 
Jesenic, in se zasluženo veselili uvrstitve v 
najvišji rang tekmovanja pod okriljem No-
gometne zveze Slovenije.

Ekipa, ki je nastopala pod vodstvom tre-
nerja Boruta Antončiča, je v ligaškem tek-
movanju dosegla 17 zmag, 3 neodločene 
izide in le dva poraza.

Ekipa KADETOV NOGOMETNEGA 
KLUBA BRINJE - GROSUPLJE

Ekipa kadetov Nogometnega kluba 
Brinje - Grosuplje je v sezoni 2015/2016 
osvojila 1. mesto v 1. ligi Medobčinske no-
gometne zveze Ljubljana. Grosupeljski no-
gometaši, ki so nastopali pod strokovnim 
vodstvom trenerja Gorana Markovića, so v 
konkurenci desetih ekip dosegli 16 zmag 
in 2 neodločena izida ter se s tem uvrstili 
v kvalifikacije za napredovanje v 2. sloven-
sko kadetsko ligo - zahod. V kvalifikacijah 
so bili v prvem krogu boljši od vrstnikov 
iz Kranja in Ajdovščine, v drugem krogu 
pa nato še od vrstnikov iz Lesc ter si s tem 
zagotovili nastopanje v drugem kakovo-
stnem rangu tekmovanja pod okriljem No-
gometne zveze Slovenije.

Ekipa MLADINCEV NOGOMETNEGA 
KLUBA BRINJE - GROSUPLJE

Ekipa mladincev Nogometnega kluba 
Brinje - Grosuplje je v sezoni 2015/2016 
osvojila 1. mesto v 1. ligi Medobčinske 
nogometne zveze Ljubljana. Grosupeljski 
nogometaši, ki so nastopali pod strokov-
nim vodstvom trenerja Janeza Ferka, so v 
konkurenci desetih ekip dosegli 13 zmag, 
en neodločen izid in 4 poraze. S tem so se 
skupaj s svojimi mlajšimi vrstniki uvrstili v 
kvalifikacije za napredovanje v 2. sloven-
sko ligo – zahod. Ker je sistem tekmovanja 
tak, da lahko v 2. ligo napredujeta skupaj 
kadetska in mladinska ekipa, so se v kvali-
fikacijah upoštevali njuni skupni rezultati. 
Kot smo videli že v prejšnji obrazložitvi, 
so bili grosupeljski nogometaši pri tem 
uspešni in tako so si polega kadetov na-

predovanje v 2. ligo – zahod zagotovili 
tudi mladinci Nogometnega kluba Brinje 
– Grosuplje.

BRONASTO PLAKETO Zveze športnih 
organizacij Grosuplje za športne do-
sežke v letu 2016 so prejeli naslednji 
športnice in športniki:

Strelci SARA SLAK, NAJLA DURDŽIĆ, 
MAJ KADUNC, JAN KOLENC, ŽELJKO MO-
IČEVIĆ, RENATA ORAŽEM in KLAVDIJA 
JEROVŠEK – člani Strelskega društva Gro-
suplje

Sara Slak je na državnem prvenstvu z 
zračno puško v kategoriji mlajših pionirk 
osvojila 2. mesto v konkurenci sedemin-
štiridesetih strelk. Prav tako 2. mesto med 
mlajšimi učenkami je osvojila na državnem 
finalnem tekmovanju osnovnih šol. Nasto-
pala je tudi v tekmovanju za Kekčev po-
kal in v skupnem seštevku petih turnirjev 
osvojila 1. mesto.

Najla Durdžić je na državnem prven-
stvu z zračno puško v kategoriji pionirk 
osvojila 1. mesto v konkurenci triinštiride-
setih strelk. Uspešna je bila na državnem 
finalnem tekmovanju osnovnih šol, kjer je 
med starejšimi učenkami osvojila 2. mesto 
v konkurenci osemintridesetih strelk. Najla 
je osvojila tudi 1. mesto v skupnem seštev-
ku šestih turnirjev državne pionirske lige z 
zračno puško in zaradi svojih dosežkov jo 
je ob koncu leta Strelska zveza Slovenije 
proglasila za drugo najboljšo strelko v letu 
2016 v kategoriji pionirk.

Maj Kadunc je na državnem prven-
stvu z zračno puško v kategoriji mladincev 
osvojil 3. mesto v konkurenci sedemin-
dvajsetih strelcev. Osvojil je tudi 6. mesto 
v skupnem seštevku državne mladinske 
lige z zračno puško za sezono 2015/2016. 
Na mednarodnih tekmovanjih je z zračno 
puško v Trzinu osvojil 3. mesto v konku-
renci dvaintridesetih strelcev, na tekmo-
vanju mladih upov v Plznu na Češkem pa 
27. mesto v konkurenci oseminšestdesetih 
strelcev.

Jan Kolenc je na državnem prvenstvu z 
zračno puško v kategoriji mladincev osvo-
jil 2. mesto v konkurenci sedemindvajse-
tih strelcev. Prav tako 2. mesto je zasedel 
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v skupnem seštevku državne mladinske 
lige z zračno puško za sezono 2015/2016. 
Nastopil je tudi na evropskem prvenstvu 
z zračnim orožjem v Győru na Madžar-
skem, kjer je z zračno puško v kategoriji 
mladincev osvojil 28. mesto v konkurenci 
dvainpetdesetih strelcev in na evropskem 
prvenstvu z malokalibrskim orožjem v 
estonskem Talinu, kjer je v trojnem položa-
ju zasedel 37., v položaju leže pa 52. mesto.

Željko Moičević je v letu 2016 na dr-
žavnih prvenstvih osvojil 2. mesto z zračno 
puško med posamezniki in 3. mesto v eki-
pni konkurenci, z malokalibrsko puško pa 
3. mesto v trojnem položaju.

Največji uspeh je dosegel na evropskem 
prvenstvu z zračnim orožjem v madžar-
skem Győru, kjer je z Živo Dvoršak med 
mešanimi pari osvojil 7. mesto v konkuren-
ci petindvajsetih parov. Na istem tekmova-
nju je med posamezniki osvojil 47. mesto.

Renata Oražem je v preteklem letu na 
državnem prvenstvu z malokalibrsko pu-
ško osvojila 3. mesto v trojnem položaju 
in 4. mesto v položaju leže. Na evropskem 
prvenstvu v streljanju s samostrelom, ki je 
bilo v Zürichu, je na 30-metrski razdalji v 
položaju kleče osvojila 11. mesto, v kombi-
naciji položajev stoje in kleče pa 15. mesto 
v konkurenci šestindvajsetih strelcev.

Nastopila je tudi na evropskem pokalu s 
puško velikega kalibra na 300 metrov v Za-
grebu in v položaju leže osvojila 1. mesto 
v konkurenci devetih strelk in 3. mesto v 
trojnem položaju, kjer je nastopilo sedem 
strelk.

Klavdija Jerovšek je v letu 2016 na 
državnih prvenstvih med mladinkami 
osvojila 2. mesto z malokalibrsko puško v 
trojnem položaju in 3. mesto v položaju 
leže ter 4. mesto z zračno puško. Ob tem je 
postala tudi skupna zmagovalka državne 
mladinske lige z zračno puško. Nastopila 
je tudi na evropskem prvenstvu z zračnim 
orožjem v madžarskem Győru, kjer je v 
kategoriji mladink z zračno puško osvojila 
13. mesto v konkurenci štiriinšestdesetih 
strelk.

Ob koncu leta jo je Strelska zveza Slove-
nije proglasila za drugo najboljšo strelko v 
letu 2016 v kategoriji mladink.

Karateista MAXIM COSOVICI in REM MA-
RIĆ – člana Shotokan karate kluba Grosuplje

Maxim Cosovici je v letu 2016 osvojil 
1. mesto na državnem prvenstvu v borbah 
do 50 kg v kategoriji mlajših kadetov. Na 
pokalnih tekmovanjih Karate zveze Slo-
venije je v borbah osvojil eno prvo in eno 
tretje mesto. Uspešen je bil tudi na medna-
rodnih turnirjih v Žalcu, Kranju in Ljubljani, 
saj je na vsakem od njih osvojil 3. mesto.

Rem Marić je v letu 2016 osvojil 2. me-
sto na državnem prvenstvu v borbah do 75 
kg. Na mednarodnem turnirju v Poreču je 
osvojil 1. mesto, medtem ko je bil na med-
narodnem turnirju Ljubljana pen tretji. Kot 
član državne reprezentance je nastopil na 
18. balkanskem prvenstvu v Istanbulu, kjer 
je v konkurenci osemindvajsetih tekmo-
valcev iz desetih držav izpadel v 2. krogu.

Nastopil je tudi na treh tekmah Premier 
League, ki poteka v organizaciji Svetovne 
karate zveze, in sicer v Parizu, Salzburgu in 
Laškem.

Med 26. in 30. oktobrom je nastopil na 
svetovnem prvenstvu v avstrijskem Linzu, 
kjer je tekmovanje zaključil v 1. krogu po 
porazu s predstavnikom Kosova, dobitni-
kom bronaste medalje.

Športni plezalec ŽIGA ZAJC – član 
Planinskega društva Grosuplje

Žiga Zajc je v letu 2016 nastopal v držav-
nih prvenstvih težavnostnega in balvan-
skega plezanja v kategoriji starejših dečk-
ov. V težavnostnem plezanju je v seštevku 
petih tekem osvojil končno 1. mesto med 
enaindvajsetimi tekmovalci, v balvanskem 
plezanju, kjer so za državno prvenstvo šte-
le tri tekme, pa je osvojil končno 2. mesto.

Žiga je v lanskem letu kot član državne 
reprezentance nastopal tudi na medna-
rodnih tekmovanjih. Njegova najboljša 
uvrstitev je bila 6. mesto na evropskem 
pokalu v avstrijskem Gradcu, kjer je v te-
žavnostnem plezanju nastopilo 33 tekmo-
valcev iz dvanajstih držav.

Atletinja URŠKA VIDRIH – članica 
Atletskega kluba Špela

Urška Vidrih je v letu 2016 osvojila 1. 
mesto v teku na 400 metrov z ovirami v ka-
tegoriji mlajših mladink tako na državnem 
prvenstvu kot v Pokalu Slovenije. Poleg 
tega je bila v isti kategoriji na državnem pr-
venstvu tudi 2. v teku na 400 metrov. Med 
starejšimi mladinkami je v teku na 400 

metrov z ovirami na državnem prvenstvu 
osvojila 4. mesto.

Zaradi teh dosežkov in izpolnjene nor-
me se je uvrstila v reprezentanco Slovenije, 
ki je nastopila na 1. evropskem prvenstvu 
za mlajše mladince in mladinke v Tbilisi-
ju. V teku na 400 metrov z ovirami se je z 
osebnim rekordom prebila v polfinale in 
na koncu osvojila 14. mesto v konkurenci 
devetindvajsetih tekmovalk. Svoj največji 
uspeh pa je dosegla na balkanskem pr-
venstvu za mlajše mladince in mladinke 
v srbskem Kruševcu, kjer je v teku na 400 
metrov osvojila 1. mesto v konkurenci štiri-
najstih tekmovalk iz enajstih držav.

JAKA CEVC – član Avto športnega 
društva Novo mesto

Jaka Cevc je v letu 2016 osvojil 2. mesto 
v državnem prvenstvu v rallyu med sovo-
zniki, čeprav je izpustil prvo od sedmih dirk 
za državno prvenstvo. 2. mesto je dosegel 
v konkurenci triinsedemdesetih sovozni-
kov in pri tem pomagal vozniku Aleksu 
Humarju iz Idrije do petega naslova držav-
nega prvaka.

Posadka Humar – Cevc je sodelovala 
tudi na rallyu za evropski pokal v Poreču 
in med vozili s pogonom na prednji kolesi 
osvojila 3. mesto v konkurenci enajstih po-
sadk, v generalni razvrstitvi pa je bila dese-
ta med dvainpetdesetimi posadkami.

Odbojkarica KAJA KERSNIK – članica 
Odbojkarskega društva Flip-Flop

Kaja Kersnik je v poletnem obdobju 
odlično nastopala na tekmovanjih v od-
bojki na mivki. S partnerko Evo Pogačar 
iz Kamnika sta na državnem prvenstvu za 
kadetinje ponovno osvojili 1. mesto. Na 
tekmovanju je sodelovalo 28 ekip. Uspešni 
sta bili tudi na državnem prvenstvu za mla-
dinke, na katerem sta osvojili 2. mesto v 
konkurenci dvaindvajsetih ekip. Zmaga na 
državnem prvenstvu jima je odprla vrata 
na evropsko prvenstvo v kategoriji do 18 
let. Na prvenstvu, ki je bilo v češkem Brnu, 
je sodelovalo 32 parov iz enaintridesetih 
držav, Kaja in Eva pa sta osvojili 9. do 16. 
mesto.

Kaja je ob tem nastopala tudi za kadet-
sko in mladinsko ekipo Odbojkarskega 
društva Flip-Flop, s katerima je v državnih 
prvenstvih v dvoranski odbojki osvojila 6. 
in 8. mesto.
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Košarkarica TEJA GORŠIČ – članica 
Ženskega košarkarskega kluba Grosu-
plje

Teja Goršič je v minuli sezoni igrala za 
ekipe kadetinj, mladink in članic Ženskega 
košarkarskega kluba Grosuplje. V državnih 
prvenstvih je s kadetinjami in mladinkami 
osvojila 4. mesto, medtem ko je bila s čla-
nicami tretja. 3. mesto s člansko ekipo je 
osvojila tudi v pokalnem tekmovanju. Ob 
tem je bila na zaključnem turnirju kadet-
skega državnega prvenstva izbrana v naj-
boljšo peterko turnirja.

Teja je bila tudi članica mladinske dr-
žavne reprezentance, ki je na evropskem 
prvenstvu A divizije na Madžarskem osvo-
jila 10. mesto v konkurenci šestnajstih ekip.

Košarkarja JERNEJ ANDOLŠEK HEINE 
in SANDI GRUBELIĆ – člana Košarkarske-
ga kluba Grosuplje

Jernej Andolšek Heine je v sezoni 
2015/2016 nastopal za ekipe kadetov, 
mladincev in članov Košarkarskega kluba 
Grosuplje. V državnih prvenstvih je s ka-
deti osvojil 5., z mladinci 4., s člani pa 17. 
mesto. Zaradi dobrih iger je bil vpoklican v 
kadetsko reprezentanco Slovenije in z njo 
nastopil na evropskem prvenstvu B divizije 
v Sofiji, kjer je naša izbrana vrsta osvojila 3. 
mesto v konkurenci štiriindvajsetih ekip. 
To je hkrati pomenilo tudi uvrstitev v A di-
vizijo evropske košarke.

Sandi Grubelić je v minuli sezoni igral 
za člansko ekipo Košarkarskega kluba Gro-
suplje in z njo osvojil 5. mesto v 2. državni 
košarkarski ligi, ker je pomenilo 17. mesto 
v državnem prvenstvu, v katerem je sode-
lovalo sedeminšestdeset ekip.

Sandi je bil tudi član in kapetan držav-

ne reprezentance mlajših članov do 20 let, 
ki je nastopila na evropskem prvenstvu A 
divizije v Helsinkih. Na prvenstvu je naša iz-
brana vrsta osvojila 9. mesto v konkurenci 
šestnajstih ekip.

BRONASTO PLAKETO Zveze športnih 
organizacij Grosuplje za športne dosež-
ke v letu 2016 so prejele ekipe:

Ekipa KADETINJ ODBOJKARSKEGA 
DRUŠTVA FLIP-FLOP

Ekipa kadetinj Odbojkarskega društva 
Flip-Flop je v sezoni 2015/2016 osvojila 6. 
mesto v državnem prvenstvu, v katerem 
je sodelovalo devetinpetdeset ekip. Po 
uspešnih nastopih v kvalifikacijah in v A 
ligi so se grosupeljske odbojkarice uvrstile 
na enega od dveh polfinalnih turnirjev, na 
katerem so osvojile 3. mesto. S tem so se 
uvrstile na zaključni turnir za končno 5. do 
8. mesto v državnem prvenstvu. Na turnir-
ju v Mislinji so z dvema zmagama in enim 
porazom osvojile 2. mesto, kar je pomenilo 
6. mesto v državnem prvenstvu.

Ekipa je nastopala pod strokovnim vod-
stvom trenerja Simona Krakarja.

Ekipa KADETINJ ŽENSKEGA KOŠAR-
KARSKEGA KLUBA GROSUPLJE

Ekipa kadetinj Ženskega košarkarskega 
kluba Grosuplje je v letu 2016 osvojila 4. 
mesto v državnem prvenstvu, v katerem 
je nastopalo šestnajst ekip. Na zaključnem 
turnirju državnega prvenstva jo je v pol-
finalu, z izidom 58:45, premagala ekipa 
Ježice iz Ljubljane, v tekmi za 3. mesto pa 
je morala priznati premoč še ekipi Athlete 
Celje. Izid je bil 50:56 za celjske košarkarice.

Grosupeljske košarkarice so nastopale 

pod strokovnim vodstvom trenerja Pre-
draga Radovića.

Ekipa KADETOV KOŠARKARSKEGA 
KLUBA GROSUPLJE

Ekipa kadetov Košarkarskega kluba 
Grosuplje je v letu 2016 osvojila 5. mesto v 
državnem prvenstvu, v katerem je sodelo-
valo dvainsedemdeset ekip. Mladi grosu-
peljski košarkarji so se uvrstili na zaključni 
turnir najboljših osmih ekip in v četrtfinalu 
v izenačenem srečanju klonili proti kasnej-
šim finalistom, ekipi Parkljev iz Ljubljane. 
Izid je bil 72:71 za Ljubljančane.

Ekipa je nastopala pod strokovnim vod-
stvom trenerja Petra Hojča.

Ekipa MLADINCEV KOŠARKARSKEGA 
KLUBA GROSUPLJE

Ekipa mladincev Košarkarskega kluba 
Grosuplje je v letu 2016 osvojila 4. mesto 
v državnem prvenstvu, v katerem je nasto-
palo sedeminpetdeset ekip. Na zaključnem 
turnirju najboljših osmih ekip so grosupelj-
ski košarkarji najprej izločili domačina tur-
nirja, ekipo Helios Suns, potem ko so bili v 
infarktni končnici boljši z izidom 76:74. V 
polfinalu so se nato pomerili z ekipo Zla-
toroga iz Laškega in klonili z izidom 55:72. 
V tekmi za 3. mesto so morali nato priznati 
premoč še ljubljanski Union Olimpiji.

Grosupeljski košarkarji so nastopali pod 
strokovnim vodstvom trenerja Tomaža 
Farteka.

Ekipa MLAJŠIH PIONIRJEV KOŠAR-
KARSKEGA KLUBA GROSUPLJE

Ekipa mlajših pionirjev Košarkarskega 
kluba Grosuplje je v letu 2016 osvojila 1. 
mesto v državnem prvenstvu, v katerem 



GROSUPELJSKI ODMEVI   |  Januar 2017 43Šport

je sodelovalo triindevetdeset ekip. Na za-
ključnem turnirju najboljših štirih ekip, ki 
je potekalo v grosupeljski Športni dvorani 
Brinje, so se v polfinalu pomerili z ekipo 
kranjskega Triglava in bili prepričljivo bolj-
ši z izidom 66:34. V finalu so jim nasproti 
stali igralci Helios Sunsa iz Domžal. Bilo je 
tesno, na koncu pa so se naslova državne-
ga prvaka pred polnimi tribunami domače 
športne dvorane zasluženo veselili grosu-
peljski košarkarji, ki so finalno srečanje do-
bili z 49:47.

Ekipa je nastopala pod strokovnim vod-
stvom trenerja Andraža Ulčarja.

STRELSKO DRUŠTVO GROSUPLJE – 
za uspehe svojih strelcev v ekipnih tek-
movanjih

Na državnih prvenstvih so ekipe Strel-
skega društva Grosuplje v letu 2016 do-
segle nekaj odličnih uvrstitev. V kategoriji 
članov je ekipa z zračno puško osvojila 3. 
mesto v konkurenci petnajstih ekip, prav 
tako 3. mesto pa je osvojila tudi v 1. A dr-
žavni ligi. Ekipa z malokalibrsko pištolo 
je osvojila 3. mesto v konkurenci sedmih 
ekip.

Starejše pionirke so z zračno puško 
osvojile 1. mesto v konkurenci desetih 
ekip.

Mlajši pionirji so z zračno puško osvojili 
3. mesto v konkurenci dvajsetih ekip.

Cicibani so z zračno puško osvojili 4. 
mesto v konkurenci štirinajstih ekip, cici-
banke pa so ob osvojenem 1. mestu posta-
vile tudi nov ekipni državni rekord.

Zaradi dosežkov svojih strelcev je bilo 
Strelsko društvo Grosuplje že sedmič pro-
glašeno za najboljše strelsko društvo v dr-
žavi.

SREBRNI ZNAK Olimpijskega komiteja 
Slovenije – Združenja športnih zvez za 
športne dosežke v letu 2016 sta prejela:

MOJCA OBREZA in MIHA ŽARGI – čla-
na slovenske reprezentance v savatu

Mojca Obreza, članica reprezentance 
Slovenije v savatu, je na svetovnem prven-
stvu v lahkem kontaktu, ki ga je med 8. in 
11. septembrom gostil hrvaški Varaždin, 
osvojila 3. mesto v kategoriji do 52 kg.

Miha Žargi, član reprezentance Slove-
nije v savatu, je na istem svetovnem prven-
stvu osvojil 3. mesto v kategoriji do 85 kg.

VELIKO STATUO Olimpijskega komiteja 
Slovenije – Združenja športnih zvez za 
športne dosežke v letu 2016 je prejel:

Rokometaš DAVID MIKLAVČIČ – član 
slovenske reprezentance v rokometu

David Miklavčič je bil član rokometne 
reprezentance Slovenije, ki je na poletnih 
olimpijskih igrah v Riu de Janeiru osvojila 
6. mesto.

SREBRNO PLAKETO Zveze športnih or-
ganizacij Grosuplje za športne dosežke 
v letu 2016 je prejela:

Ekipa ČLANIC ŽENSKEGA KOŠAR-
KARSKEGA KLUBA GROSUPLJE

Ekipa članic Ženskega košarkarskega 
kluba Grosuplje, ki je nastopala pod stro-
kovnim vodstvom trenerja Slavka Duščka, 
je v letu 2016 osvojila 3. mesto v 1. slo-
venski košarkarski ligi. V državnem prven-
stvu je skupaj nastopalo štirinajst ekip. V 
pokalnem tekmovanju Košarkarske zveze 
Slovenije se je ekipa uvrstila v polfinale in 
na koncu osvojila 3. mesto v konkurenci 
desetih ekip.

SREBRNO PLAKETO Zveze športnih or-
ganizacij Grosuplje za športne dosežke 
v letu 2016 je prejel:

Košarkarski trener ALOJZIJ DUŠČAK

Alojzij Duščak, ljubiteljem športa bolj 
znan kot Slavko Duščak, je bil trener član-
ske in mladinske ekipe Ženskega košarkar-

skega kluba Grosuplje. Z ekipo članic je v 
letu 2016 osvojil tretji mesti tako v držav-
nem prvenstvu kot v pokalnem tekmo-
vanju, medtem ko je z mladinsko ekipo v 
državnem prvenstvu osvojil četrto mesto. 
Slavko je vodil tudi mladinsko reprezen-
tanco Slovenije na evropskem prvenstvu 
A divizije v madžarskem Šopronu, na ka-
terem je naša izbrana vrsta osvojila 10. 
mesto v konkurenci šestnajstih ekip. Bil je 
tudi pomočnik selektorja ženske članske 
reprezentance, ki si je v letu 2016 priigrala 
zgodovinsko prvo uvrstitev na evropsko 
prvenstvo.

SREBRNO PLAKETO Zveze športnih or-
ganizacij Grosuplje za športne dosežke 
v letu 2016 je prejela:

Karateistka SARA STANKO – članica 
Shotokan karate kluba Grosuplje

Sara Stanko je v letu 2016 osvojila tri 
naslove državne prvakinje v borbah. Naj-
boljša je bila tako med mlajšimi članicami 
kot med članicami, obakrat v kategoriji do 
68 kg, prva pa je bila tudi z ekipo na eki-
pnem državnem prvenstvu.

Svoj največji uspeh je dosegla na 17. 
balkanskem prvenstvu za kadete, mladin-
ce in mlajše člane, ki je potekalo med 9. 
in 11. decembrom v Sarajevu. Sara se je s 
tekmovanja, na katerem je nastopala v sta-
rostni skupini mlajših članic, vrnila z dvema 
srebrnima medaljama. 2. mesto je osvojila 
med posameznicami v borbah do 68 kg 
in z ekipo Slovenije v ekipnih borbah. Prvi 
dosežek ji je uspel v konkurenci dvaindvaj-
setih tekmovalk iz osmih držav, drugi pa v 
konkurenci sedmih nacionalnih ekip.

SREBRNO PLAKETO Zveze športnih or-
ganizacij Grosuplje za športne dosežke 
v letu 2016 je prejela:

Odbojkarica MONIKA POTOKAR – čla-
nica Odbojkarskega kluba Pannaxiakos 
iz Grčije

Monika Potokar je v sezoni 2015/2016 
nastopala za ekipo Calcit Ljubljana in z njo 
osvojila 1. mesto v državnem prvenstvu, 2. 
mesto v pokalnem tekmovanju in 1. mesto 
v srednjeevropski ligi. Ljubljanska ekipa je 
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Razglasitev prvakov občinskih in medobčinskih rekreativnih tek-
movanj za leto 2016

NAMIZNI TENIS    
Medobčinskega rekreativnega prvenstva v namiznem tenisu se je udeležilo 
8 ekip.
3. mesto je osvojila ekipa KOMUNALNE GRADNJE GROSUPLJE - KRKA II
2. mesto je osvojila ekipa VELIKE LAŠČE
1. mesto je osvojila ekipa KOMUNALNE GRADNJE GROSUPLJE - KRKA I

BALINANJE
Medobčinskega prvenstva v balinanju se je udeležilo 10 ekip.
3. mesto je osvojila ekipa BALINARSKI ŠPORTNI KLUB MRAVLJICA
2. mesto je osvojila ekipa IVANČNA GORICA I
1. mesto je osvojila ekipa BALINARSKI KLUB GROSUPLJE

KOŠARKA TROJKE
Občinskega prvenstva v košarki se je udeležilo 5 ekip.
3. mesto je osvojila ekipa VRTNARSTVO ZELENI GAJ
2. mesto je osvojila ekipa ŠPORTNO DRUŠTVO ŽALNA
1. mesto je osvojila ekipa ŠPORTNO DRUŠTVO ŠT. JURIJ

MALI NOGOMET
Občinskega prvenstva v malem nogometu se je udeležilo 8 ekip.
3. mesto je osvojila ekipa AVTOVAL RAČNA
2. mesto je osvojila ekipa ŠPORTNO DRUŠTVO RAČNA
1. mesto je osvojila ekipa SILVECO SPORT GROSUPLJE

nastopala tudi v evropski ligi prvakinj, kar 
je bil krstni nastop Ljubljančank v tem eli-
tnem tekmovanju.

Poleti je moči ponovno združila s par-
tnerko Eriko Fabjan, s katero sta nastopali 
v seriji tekmovanj odbojke na mivki in na 
državnem prvenstvu osvojili 1. mesto.

Ob tem je bila Monika članica državne 
reprezentance, ki je nastopala v evropski 
ligi, reprezentančnem tekmovanju dru-
gega ranga in v tem tekmovanju osvojila 
3. mesto v konkurenci dvanajstih ekip. Z 
izbrano vrsto Slovenije je nastopala tudi v 
kvalifikacijah za evropsko prvenstvo, kjer je 
naša ekipa obstala v drugem krogu, potem 
ko je v svoji skupini osvojila 3. mesto, za 
Belorusijo in Češko ter pred Grčijo.

SREBRNO PLAKETO Zveze športnih or-
ganizacij Grosuplje za športne dosežke 
v letu 2016 je prejel:

Rokometaš DAVID MIKLAVČIČ – član 
Rokometnega kluba Zagreb

David Miklavčič, ki je svojo športno 
pot začel v grosupeljskem rokometnem 
klubu, je v letu 2016 z reprezentanco 
Slovenije nastopil na dveh velikih med-
narodnih tekmovanjih. V januarju je naša 
izbrana vrsta nastopila na evropskem pr-
venstvu na Poljskem. V zelo močni pred-
tekmovalni skupini so se naši fantje pome-
rili s kasnejšimi evropskimi prvaki Nemci, 
finalisti Španci ter Švedi. Z remijem proti 
Špancem ter porazoma s Švedi in Nemci 
so osvojili 4. mesto, kar je pomenilo 14. 
mesto v konkurenci šestnajstih ekip, ki so 
se kvalificirale na prvenstvo.

Eden od vrhuncev njegove dolgoletne 
športne kariere pa je prav gotovo nastop 
na lanskih poletnih olimpijskih igrah v 
Riu de Janeiru. Naša reprezentanca si je 
sodelovanje na igrah zagotovila na april-
skem kvalifikacijskem turnirju v Malmöju 
na Švedskem, ko je bila boljša od Švedske, 

Španije in Irana. Na olimpijskem turnirju 
so naši fantje začeli odlično, saj so v sku-
pini B dosegli štiri zmage in en poraz in 
tako osvojili 2. mesto, za evropskimi prvaki 
Nemci ter pred Brazilijo, Poljsko, Egiptom 
in Švedsko. Žal so morali v četrtfinalu nato 
priznati premoč razpoloženim Dancem, 
kasnejšim olimpijskim prvakom. Na koncu 
je Slovenija osvojila 6. mesto med dvanaj-
stimi udeleženkami Olimpijskih iger.

Še pred odhodom na olimpijske igre 
so si David in njegovi reprezentančnimi 
kolegi zagotovili nastop na letošnjem 

svetovnem prvenstvu v Franciji, saj so bili 
v junijskih dodatnih kvalifikacijah v dveh 
tekmah boljši od Norveške. Ker poteka 
svetovno prvenstvo ravno sedaj, se David 
današnje prireditve žal ni mogel udeležiti.

Svečani dogodek sta s petjem popestri-
li Urša Ješe in Elizabeta Košir, s harmoniko 
pa sta se nam predstavila Anja Trontelj in 
Nejc Bavdek. Prireditev je povezovala La-
risa Daugul.

Jana Roštan
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Vsi, ki vlagamo energijo v razvoj no-
gometa v Grosupljem, smo lahko več 
kot zadovoljni. Cilji, ki so bili zastavljeni, 
so v nekaterih pogledih celo preseže-
ni. Zaradi tega smo lahko ponosni na 
opravljeno delo. Ob tej priložnosti se 
je potrebno zahvaliti vsem posamezni-
kom in organizacijam, ki so v ta mozaik 
uspešne zgodbe prispevali svoj delček 
neprecenljive pomoči in energije. 

Brez podpore lokalne skupnosti, 
predvsem Občine Grosuplje, seveda 
ne more biti uspešne športne zgodbe. 
Sodelovanje je na izredno visokem ni-
voju in upam, da bo tako tudi ostalo. 
Seveda je potrebno tukaj izpostaviti 
dobro sodelovanje tudi z ostalimi or-
ganizacijami lokalnega okolja. Ravno 
to predstavlja vzorčen primer dobrega 
vzajemnega sodelovanja. Nikakor pa 
ne smemo pozabiti tudi različnih spon-
zorjev in donatorjev iz lokalnega okolja, 
ki so prepoznali naše dobro delo z mla-
dimi in so nam pripravljeni priskočiti na 
pomoč. 

Tudi na športnem področju smo 
dosegli zelo odmevne uspehe, ki nas 
obvezujejo, da s tem tempom nada-
ljujemo. Osnovni cilj je, da postanemo 
ena najbolj prepoznavnih nogometnih 
šol v državi. Vsekakor pa postajamo po-
memben regijski center, kjer nadarjeni 
nogometaši nadaljujejo razvoj svojega 
nogometnega znanja. Seveda je tek-
movalni vidik razvoja samo en vidik, 
kateremu posvečamo pozornost. Dru-
gi je vsekakor zagotavljanje nogometa 
v čim širšem obsegu. Predvsem v naši 
nogometni šoli, kjer skozi različne pro-
jekte in procese treninga nogomet pri-
bližujemo čim širšemu krogu dečkov in 
deklic. Do U13 ima v našem klubu vsak 
otrok možnost enakih pogojev trenin-
ga in ukvarjanja z nogometom. Kasneje 
se zaradi oženja piramide počasi začne 
s selekcioniranjem. To pa ne pomeni, 
da bomo nogometašem, ki nimajo v 
nogometu samo ozke želje po tekmo-
valnosti in profesionalnih ambicij, zapr-
li vrata. Smo v dogovoru s partnerskimi 
sredinami, kar bi v mešanih ekipah tem 
fantom omogočilo ukvarjanje z nogo-
metom čim dalj časa. Zavedamo se, da 

je ukvarjanje s športom najbolj zdrav 
način razvoja otroka v zdravo in odgo-
vorno osebo.  Da smo družbeno odgo-
vorni, dokazuje naš trud, ki ga vlagamo 
v izvajanje izbirnih nogometnih vsebin 
v več kot 10 osnovnih šolah v regiji. Pri-
sotni smo v vseh OŠ v občini Grosuplje 
in Lavrici. V našem pogonu imamo več 
kot 200 otrok, ki uživajo in nabirajo prva 
nogometna znanja v teh delavnicah. 

Brez ustrezne športne in nastani-
tvene infrastrukture na žalost danes ni 
več mogoče zagotoviti uspešnega in 
kvalitetnega razvoja športa. Ko govo-
rimo o nogometu, je to še toliko bolj 
pomembno. V tem mandatnem obdo-
bju smo s pomočjo Občine Grosuplje 
in ostalih deležnikov, kot so Fundacija 
za šport, Zveza športnih organizacij 
Grosuplje, Nogometna zveze Sloveni-
je in ostalih,  pridobili veliko igrišče z 
umetno travno površino. To je bilo za 
razvoj nogometa in pogoje trenažnega 
procesa izrednega pomena. Ob tem se 
zahvaljujemo predvsem Občini Grosu-
plje za izvedbo smelega načrta. Seve-
da pa je v bližnji prihodnosti potrebno 
izvesti nekaj ključnih infrastrukturnih 
ukrepov. Najbolj kritični so vsekakor 
nastanitveni pogoji, v katerih deluje 
nogometni klub. Objekt razpada in ga 
bo kljub velikemu naporu in vložkom 
nemogoče ohranjati pri življenju. Po-
leg tega osnovni nastanitveni pogoji že 

dolgo niso več ustrezni za naše otroke. 
Ne dosegamo ustreznih standardov, ki 
jih postavlja Nogometna zveza Sloveni-
je za organizacijo prvenstvenih tekem 
na nivoju, kjer trenutno igramo. To je 
tisti projekt, ki bo v naslednjih dveh le-
tih zahteval vse sile in znanje tako vod-
stva Občine Grosuplje, kakor tudi nas v 
Nogometnem klubu Brinje Grosuplje. 
Vsekakor želimo k temu projektu do-
dati naš del truda in sredstev. Nikakor 
ne želimo vse breme naprtiti Občini 
Grosuplje. Verjamem, da bomo s sku-
pnimi močmi uspeli zagotoviti te smele 
načrte in bodočim rodovom športnikov 
zagotoviti ustrezne pogoje za razvoj.  
Seveda pa nujno potrebujemo še ne-
kaj vadbenih površin, in sicer moramo 
nujno zagotoviti zamenjavo umetne 
travne površine na malem igrišču, ki ga 
souporabljamo z OŠ Brinje. Potrebuje-
mo pa tudi pomožno površino, ki si jo 
želimo urediti ob igrišču z umetno tra-
vo. Že sedaj pred vrati kluba čaka skoraj 
70 nadebudnih kratkohlačnikov, ki jih 
ne moremo sprejeti zaradi pomanjka-
nja vadbenih površin.

Za konec želim poudariti, da želimo 
naše nogometaše in nogometašice 
vzgajati in razvijati v odgovorne posa-
meznike, ki bodo skozi šport dosegli 
svoje cilje. Posebno pozornost name-
njamo tudi zdravi vadbi in prehrani, ki 
je nujna za pričakovan razvoj nogome-
tašev.

Dokazali smo, da je nogomet doma 
v občini Grosuplje in da smo s svojim 
delom in rezultati prepoznavni v ce-
lotni Republiki Sloveniji, kakor tudi v 
mednarodnem okolju. Upamo, da smo 
v ponos lokalnemu okolju in  da ga s 
svojim odličnim delom promoviramo 
kot pomemben regijski center tudi na 
področju razvoja nogometa.

Dr. Denis Čaleta
Predsednik NK Brinje Grosuplje

Vizija razvoja nogometa v občini Grosuplje
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S pričetkom tekmovalnega leta 
2016/2017 so ekipe članov, mladincev, 
kadetov in starejših dečkov na podlagi 
tekmovalnih dosežkov uvrščene v držav-
ne lige.

Članska ekipa drugo sezono tekmuje v 
3. slovenski nogometni ligi center. Ekipa 
je priprave na spomladanski del sezone 
pričela s spremembo na trenerski klopi. 
Po treh letih in pol je vodstvo kluba Jane-
za Kovačiča, ki je z ekipo z uvrstitvijo v 3. 
SNL center dosegel tudi največji klubski 
uspeh, zamenjalo z Goranom Markovi-
čem. Ekipa se po jesenskem delu prven-
stva nahaja na 10. mestu prvenstvene le-
stvice, ki pa ne omogoča povsem mirnega 
nadaljevanja prvenstva. Cilji ekipe za na-
daljevanje sezone so pobeg od klubov, ki 
se borijo za obstanek v ligi, in uvrstitev v 
zgornji del prvenstvene lestvice. 

Mladinci igrajo svojo prvo samostojno 
sezono v 2. slovenski mladinski ligi zahod. 
Po jesenskem delu zasedajo peto mesto 
na prvenstveni lestvici z možnostjo na-
predovanja. Višje uvrščene ekipe nimajo 
velike točkovne prednosti. Ekipo, tako kot 
člane, vodi trener Goran Markovič.

Tudi kadeti igrajo svojo prvo samo-
stojno sezono v 2. slovenski kadetski ligi 
zahod. Na lestvici držijo odlično drugo 
mesto. Jesenski del so odigrali zelo dobro. 
Ekipi se pozna, da prvič igra tako zahtev-
no tekmovanje, posledično je občasno 
prihajalo do nihanj v igri, kar je preprečilo 
še višji točkovni izkupiček. Trener ekipe je 
Borut Antončič.

Starejši dečki so se minulo sezono po 
nekaj letih ponovno uvrstili v najvišjo dr-
žavno ligo. Glede na pomanjkanje izku-
šenj je ekipa v jesenskem delu pravzaprav 
pozitivno presenetila. V sezoni, v kateri je 
cilj obstanek v družbi najboljših, na lestvi-
ci zasedajo zelo dobro sedmo mesto in 
sledijo najboljšim mladinskim nogome-
tnim šolam v zahodnem delu Slovenije. 
Vsekakor je pred njimi še zahtevna nalo-
ga. Zaradi odhoda trenerja Gorana Mar-
koviča bo spomladanski del prvenstva 
ekipa odigrala pod vodstvom trenerja 
Erika Marinška.

Grega Rozina

Nogometni klub 
Brinje Grosuplje 
s spremembami 
v nadaljevanje 
prvenstva
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Kadeti RK Grosuplje 2016/17

Prehod v 3. tisočletje je bil za mnoge 
negotov, nekateri so bili prepričani, da 
ga sploh ne bo, drugi so v njega vsto-
pili povsem neobremenjeni, tretji pa so 
bili prepričani, da se bo zgodila prava 
revolucija v pozitivnem smislu. Da, bilo 
je revolucionarno, začetek tega tisoč-
letja je bil poseben, poln pozitivnega 

naboja, z veliko mero energije ter upa-
nja. Vse to velja tudi za našo kadetsko 
ekipo, katere igralci so bili rojeni med 
letoma 2000 in 2002.

Glavnina ekipe so igralci letnika 2001, 
priključeni pa so tudi en igralec letnika 
2000 ter trije igralci letnika 2002. Večina 
igralcev se je z rokometom srečala že v 

prvem razredu osnovne šole v sklopu 
mini rokometa, med sabo pa so se veči-
noma poznali  že iz vrtca. To je  gotovo 
eden izmed razlogov, da je bila ta ekipa 
že na začetku dobro povezana, vezi pa 
so se skozi vsa ta leta še okrepile. Tako, 
kot se je skozi njihovo igro večala šte-
vilka njihovih žog, so se prištevala tudi 
njihova leta. Iz malih nadobudnežev so 
postali najstniki in so že krepko vstopili 
v pubertetniško obdobje. Kot se za take 
fante »spodobi«, so iz poslušnih in ubo-
gljivih igralcev postali odrasli, pametni, 
najboljši, na trenutke celo želijo »učiti 
igre rokometa« tudi svojega trenerja. 
Da, tako nekateri, mogoče tudi vsi ti 
igralci, razmišljajo in ni lahko biti starš 
ali trener teh fantov. Zahtevno nalogo 
trenerja kadetov RK Grosuplje opravlja 
Dejan Tomšič, sicer športni pedagog na 
OŠ LA Grosuplje. Svoje izkušnje s pou-
čevanjem otrok mora na trenutke tudi 
nadgraditi pri delu-treniranju rokome-
tašev, saj je vsak fant svoj individuum, 
za katerega je potrebno ugotoviti, s ka-
kšnim pristopom iz njega potegniti naj-
boljše – tako osebnostno kot igralsko. 

Večina ekipe je letos prvič prestopila 
prag srednje šole, to pa pomeni prehod 
v obdobje, ko je potrebno v šoli še bolj 

Predstavljamo ekipe Rokometnega kluba (RK) 
Grosuplje – kadeti (letnik 2000 do 2002)

Ekipa kadetov, starejših in mlajših dečkov s trenerji in spremljevalci v Poreču.
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V soboto, 3. 12. 2016, je v Gorišnici 
potekalo državno prvenstvo za vetera-
ne 2016.

Kot predstavnik JUDO KLUBA ŠI-
ŠKA se ga je udeležil nekdanji aktiv-
ni tekmovalec, trener in sedaj sodnik 
DAMJAN MIŠMAŠ. Damjan je v svoji 
starostni in težnostni kategoriji osvo-
jil 1. mesto. Prav tako so organizatorji 
določili absolutno starostno skupino, 
ki je bila razdeljena v dve težnostni ka-
tegoriji, do 90 kg in nad 90 kg. Damjan 
Mišmaš je v kategoriji do 90 kg s štirimi 
borbami osvojil 3. mesto.

Damjan Mišmaš je dolgoletni (24 
let) še vedno aktivni član Judo kluba 
Šiška, ki ima dolgoletno tradicijo vzga-
janja izvrstnih judoistov, ki nastopajo 
na tekmovanjih doma in v tujini. Poleg 
odličnih otroških programov judo vrt-
ca, cicibanov in drugih tekmovalcev v 
mlajših selekcijah, imamo v Judo klubu 
Šiška tudi državne reprezentante, ki na-

stopajo za slovensko reprezentanco na 
največjih svetovnih tekmovanjih. 

Cilji delovanja Judo kluba Šiška so 
otrokom nuditi kvalitetno vadbo juda, 
prilagojeno njihovi starosti in intere-
som, gojiti tekmovalni judo na stroko-
ven in telesu zdrav način za vse staro-
stne kategorije ter vzgajati vrhunske 
športnike ter nuditi možnost rekreacije 
s programom juda za odrasle.

Marsikdo je mnenja, da vadba juda 
za odrasle oziroma starejše ni primer-
na, vendar v Judo klubu Šiška dokazu-
jejo, da to ni res. Od leta 2004, ko so 
prvič uvedli vadbo juda za odrasle, se je 
število vadečih in programov, ki jih nu-
dimo, povečevalo iz leta v leto. V tem 
času je že kar nekaj naših članov, ki so 

se z judom prvič seznanili kot odrasli, 
opravilo izpit za mojstrski pas.

Vadba v Judo klubu Šiška za odrasle 
je namenjena vsem, ki bi se radi učili 
juda. Program vsebuje učenje osnov-
nih judo tehnik in judo pravil, prila-
gojen pa je starosti in sposobnostim 
vadečih. Treningi potekajo v sodobno 
opremljenih judo dvoranah Športnega 
društva GIB Šiška pod strokovnim vod-
stvom judo trenerjev in je namenjena 
vsem, ki se želijo rekreirati v prijetni 
družbi. Vsi ste prisrčno vabljeni v JUDO 
KLUB ŠIŠKA.

Judo je pot do najučinkovitejše izra-
be telesne in duhovne moči.

Marko Prodan

Damjan Mišmaš državni veteranski prvak v letu 2016

zavihati rokave. A večina fantov te sta-
rosti, ne samo rokometaši, imajo kljub 
temu veliko časa, po pouku bi radi po-
stopali naokrog, domov pa se jim ne 
mudi niti takrat, ko bi se že morali od-
praviti k počitku. To lahko otroka hitro 
odpelje na stranpota. Tu pa svojo vlogo 
odigra šport, v našem primeru roko-
met.

V RK Grosuplje imajo kadeti treninge 
4 × na teden po eno uro in pol v popol-
danskem času, ko jih večina že konča 
s poukom. Treningi tako zapolnijo del 
njihovega prostega časa, s športnim 
udejstvovanjem pa krepijo svoje telo in 

duha, kar blagodejno vpliva na njihovo 
zdravje in dobro počutje. Na ta način 
tudi spoznajo, da sta trud in dobro delo 
pogoj za dober rezultat, kar je dobra 
popotnica za kvalitetno samostojno ži-
vljenje. Trenutno ekipa rezultatsko ni v 
najboljši kondiciji, a pomembno je, da 
vztrajajo, nadaljujejo z igro, tako bodo 
prišli tudi uspehi. Potrebno se je zave-
dati, da le s trdim delom in odrekanjem 
pridejo tudi rezultati, nič ne pride čez 
noč samo od sebe. To pa ne pomeni, 
da ne znajo zmagovati, v preteklosti 
so premagovali tudi najboljše klube in 
tudi to sezono so že okusili slast zmage. 

V decembru 2016 se je ekipa udeležila 
božično-novoletnega turnirja v Poreču, 
kjer so premagali vrstnike hrvaškega 
prvoligaša, na ostalih tekmah pa so bili 
enakovreden tekmec in z malo več sre-
če in poguma bi lahko zmagali še več 
tekem.

Da, rokomet je dobro orodje za kom-
penzacijo med mladostniško lahko-
živostjo in odgovornostjo do sebe in 
družbe. Kakorkoli že, naši kadeti so res 
nekaj posebnega.

Za RK Grosuplje,  
Jernej Muhič
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Spomini
in zahvale

Srce je omagalo,
tvoj dih je zastal,

a nate spomin bo ostal.

ZAHVALA
V 93. letu se je od nas poslovila naša draga 

mama, sestra, babica in prababica

ANICA ŠOŠTARIČ
iz Brezja pri Grosupljem

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, znancem, sosedom in 
vaščanom vasi Brezje pri Grosupljem za vsa izrečena sožalja, podarjeno cvetje in 
sveče ter darove za svete maše in cerkev.
Zahvaljujemo se g. župniku za lepo opravljen cerkveni obred, g. Adamiču za 
pogrebne storitve in pevcem za zapete pesmi.
Hvala vsem, ki ste jo pospremili na zadnji poti in jo boste ohranili v lepem spominu.

Vsi njeni

BREZPLAčNO

E-175-115 - občine.indd   1 29.08.2016   13:38:40

POZNATE ENSVET  
brezplačne strokovne in neodvisne nasvete

Vabimo vas, da se udeležite predavanja, kjer bo predstavljena 
mreža ENSVET, ter nasvet PRAVILNO KURJENJE v kurilnih napravah, 
ter možne finančne spodbude Eko sklada in vsi aktualni javni pozivi. 
 
Sreda, 15.2.2017 ob 17h v prostorih KNJIŽNJICE GROSUPLJE.

Svetovalna pisarna Grosuplje, Taborska 2, 1290 Grosuplje

OBVESTILO

Obveščamo vse krajane naselij na območju občine Grosuplje, da se ob robovih gozdov in 
v neposredni bližini cest pojavljajo  klavniški odpadki domačih živali.
Ti odpadki se pojavljajo tudi ob robovih cest, kar je neposredni povod prisotnosti velikih 
zveri.
S tem neodgovornim dejanjem se zveri privablja v neposredno bližino naselij (medved, volk ...). 
Vse krajane naprošamo, da te odpadke oddajate higienski službi.
Poleg tega opažamo širjenje divjih odlagališč na prostore, ki za to niso primerna (gozdne ceste itd.).
Tudi v tem primeru naprošamo vse krajane, da takšne odpadke odpeljejo na smetišče - deponijo.
Obenem še obveščamo, da se škoda po divjadi na območju lovišča LD Taborska jama prijavi 
na tel.: 041-333-420.

Hvala za razumevanje.                                                                                                                                   LD TABORSKA JAMA
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       ZAHVALA
Ob prerani izgubi dragega moža in očija

                                                                                    
JOŽETA KEBRA

(27. 8. 1967 –10. 12. 2016 ) 
 s Spodnjega Blata.

                  

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, znancem, sodelavcem in 
sovaščanom Spodnjega Blata za izrečena sožalja, darovano cvetje, sveče, 
pomoč in slovo na njegovi  zadnji poti. Hvala tudi gospodu župniku 
Janezu Šketu, vsem veteranom in gasilcem, predvsem pa  društvu PGD 
GATINA za lepo slovo.

Njegovi najdražji

ZAHVALA
Za vedno nas je zapustil naš dragi tati 

Silvester Rupnik
(1. 1. 1922-10. 12. 2016)

iz Grosupljega.

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti, darovali 
cvetje in sveče in ga boste ohranili v lepem spominu. 

Še posebno se zahvaljujemo ZZB Grosuplje, dr. Sandri Mijanović in sestri Sonji za 
dolgoletno zdravniško oskrbo ter fizioterapevtki Blanki Tivadar.

Vsi njegovi

Živeti v srcih tistih, 
ki jih zapuščamo, 

ne pomeni umreti. 

ZAHVALA
V 78. letu starosti je tiho zaprla knjigo 

svojega življenja naša draga mami, babi, 
tašča, sestra, teta in svakinja

ROZALIJA ZRNC iz Laporja 10, Turjak.

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem in znancem, sodelavcem, 
sosedom in župljanom iz župnije Škocjan-Turjak za izrečena sožalja ter spremstvo 
na njeni zadnji poti.
Hvala za podarjeno cvetje, sveče in svete maše. Iskrena hvala vsem, ki ste prispevali 
k lepemu slovesu: pogrebni službi Zakrajšek, škocjanskemu cerkvenemu zboru. 
Hvala župniku, ki je našo mami pospremil k večnemu počitku. Posebna zahvala 
gospe Cirili  za prebrani govor. Zahvaljujemo se vsem ljudem, ki ste našo mami 
imeli radi. Iskrena hvala vsakemu posebej.

Žalujoči: hčerki Mateja in Petra z družinama ter ostalo sorodstvo

Samo to še opravim, samo to še postorim,
potem se spočijem in umirim.

                 (T. Kuntner)  

ZAHVALA
Zapustil nas je naš dragi

FRANC KASTELIC
(10. 1. 1928–14. 12. 2016),

po domače Trontljev ata iz Sel pri Šmarju 5.

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, vaščanom, prijateljem in 
znancem za izrečeno sožalje, darovano cvetje in sveče, svete maše in 
spremstvo na njegovi zadnji poti.

Žalujoči vsi njegovi

Prazen dom je in dvorišče, naše oko zaman te išče,
ni več tvojega smehljaja,

le trud in delo tvojih pridnih rok ostaja.
Utihnil je tvoj glas, bolečina in samota sta pri nas.

ZAHVALA
Ob boleči in nepričakovani izgubi našega 
dragega moža, atija, starega ata  in brata 

LOJZETA KASTELICA
(19. 6. 1940–10. 12. 2016) s Police 7

se  iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, vaščanom, prijateljem in znancem, 
ki ste nam v teh težkih trenutkih kakorkoli pomagali, stali ob strani in izrekli sožalje. Hvala 
za darovano cvetje, sveče, darove za cerkev in svete maše. Zahvaljujemo se gospodu 
župniku Slavku Judežu za lepo opravljeno sveto mašo in obred, gasilcem PGD Polica 
za zadnje slovo in poslovilne besede, pevcem  skupine Samorastniki za zapete pesmi 
in g. Emilu za zaigrano žalostinko. Posebna zahvala velja gospe Petri Berčan za ganljive 
poslovilne besede. Hvala tudi  Marjanu Makše, s.p., za organizacijo pogreba.
Hvala vsem, ki ste si vzeli čas in ga pospremili na njegovi zadnji poti.                   Vsi njegovi

Utrujena od bolezni ,si odšla v novi dom, 
kjer  angeli v tišini šepetajo, kjer  je neskončni čas,  

mirno, tiho, brez slovesa. 

Naša draga mama, babica, prababica, sestra 
in tašča

ANTONIJA TOMŠIČ 
(1921 – 2016) iz Gornjega Rogatca 

ZAHVALA
Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste jo pospremili na njeni poslednji poti in jo 
boste ohranili v lepem spominu. 
Zahvaljujemo se za izrečene besede sožalja, podarjeno cvetje, sveče in svete maše. 
Še posebej pa bi se zahvalili vsem, ki ste poskrbeli, da je bilo njeno slovo k večnemu 
počitku lepo in čutno, takšno, kot si ga je zaslužila.
Hvala osebju Doma starejših občanov Grosuplje, ki ste ji namenjali prijazne besede, 
ji lajšali tegobe in bolečine.
Mama, hvala ti za vse, vedno boš ostala v naših srcih.                                        Vsi njeni

ZAHVALA

MARIJA ČOŽ 

iz Grosuplja, rojena Župančič 
6. 2. 1936

Iskrena hvala vsem za izrečeno sožalje, podarjeno cvetje
in sveče in vsem, ki ste se od nje poslovili in jo pospremili na

njeni zadnji poti.
Marija Čož nam bo ostala v lepem spominu kot izjemna ženska in mati.

Vsi njeni.

Srce je omagalo, tvoj dih je zastal,
a nate spomin bo za vedno ostal.

ZAHVALA
Za vedno nas je zapustila mama, sestra, 

babica in prababica

ANA GRUDEN, 
rojena Hočevar, (21. 1. 1926–22. 12. 2016)

s Spodnje Slivnice.

Iskreno se zahvaljujemo vsem za izrečeno sožalje in darovane sveče in svete maše.
Hvala osebju Zdravstvenega doma Grosuplje, predvsem patronažni službi, 
sosedom in pogrebcem, pevcem za zapete pesmi, posebno sosedi Vidi za govor ob 
grobu in vsem, ki so pomagali v dnevih žalosti. Hvala tudi grosupeljskemu kaplanu 
za opravljen cerkveni obred. 
Hvala vsem, ki ste jo pospremili na zadnji poti in jo boste ohranili v lepem spominu.

Žalujoči vsi njeni
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Niti zbogom nisi rekla,
niti roke nam podala.
Le trudne si oči zaprla

in v večnost se podala.
Življenje celo si garala, 

vse za dom, družino dala.
Sledi ostale so povsod 

od dela tvojih pridnih rok.

ZAHVALA
Ob boleči izgubi naše 
drage mame, stare mame, 
tašče, sestre, tete in 
svakinje

ALOJZIJE FRANCELJ
iz Šmarja – Sapa

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem, znancem za izrečena sožalja, besede tolažbe, 
darovano cvetje, sveče in darove za svete maše. 
Zahvala velja  patronažni sestri Andreji in sosedi Rezi za 
neizmerno pomoč. Hvala  župniku dr. Bojanu Korošaku za lepo 
opravljen pogrebni obred. Hvala  vsem, ki ste karkoli dobrega 
storili zanjo. Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji 
poti in jo boste ohranili v lepem spominu.

Žalujoči vsi njeni

Tiho si zaspala,
vendar boš večno v

našem spominu ostala.

ZAHVALA 
OB SMRTI

ROZALIJE 
JANEŽIČ, 
rojene MENCIN,   
s Sp. Slivnice 73 

(31.1.1935‑  4.1.2017)

Ob boleči izgubi naše drage žene, mame, tašče, babice, 
prababice in sestre se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom 
in vaščanom za izrečena sožalja, podarjene sveče, cvetje, 
molitve in darovane svete maše.
Posebna zahvala velja še posebej Andreji in  Urški iz Doma 
upokojencev Grosuplje, ki sta našo drago mamo na njenem 
domu oskrbovali, vzpodbujali in bodrili  ter se ji v kratkem 
času znali prikupiti, da se je kljub težki bolezni počutila varno. 
Hvala gospodu župniku Janezu Šketu za lepo opravljen obred 
in pevskemu zboru iz Šentjurja za veličastno in občuteno 
zapete pesmi. Zahvala sosedu Milanu Koželju za lepo prebran 
govor ter gospodu Adamiču in gospe Gorc za pomoč pri 
pogrebu. Zahvaljujemo se tudi ostalim, ki so nam v teh težkih 
trenutkih kakorkoli pomagali in nam stali ob strani.
Vaših plemenitih dejanj ne bomo nikoli pozabili.

Hči Nevenka, sin Jani ter vsi njeni

Ljubil si zemljo,
bil njej si predan,

zdaj v njej počivaš
in nam lučke spomina prižigaš.

Le nekaj dni pred 100. 
rojstnim dnem je poslanstvo 

tuzemeljskega življenja zaključil 
naš oče, tast, dedek in pradedek

ANTON 
POTOKAR

(24. 12. 1916 ‑ 13. 12. 2016),
Lovretov oče iz Male Račne pri Grosupljem. 

Ob njegovem odhodu v večnost se zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
prijateljem, znancem, sodelavcem in vaščanom, ki ste mu v tako 
velikem številu izrazili spoštovanje. Hvala za vse izrečene besede 
sožalja, darovane sv. maše, darove za cerkev, cvetje in sveče. Zahvala 
častnemu kanoniku, g. župniku Janezu Kebetu, in g. Janezu Zaletelu 
za darovano pogrebno slovesnost ter pevcem za čutno zapete pesmi.
Zahvala Prostovoljnemu gasilskemu društvu Račna in predstavnikom 
okoliških prostovoljnih gasilskih društev za zadnji gasilski pozdrav. 
Hvala g. Jožefu Valentinčiču za izrečene besede slovesa. Hvala 
pogrebnemu zavodu Perpar in trobentaču za odigrano Tišino.
Zahvala osebju Zdravstvenega doma Grosuplje, še posebno zdravnici 
asist. Mateji Kokolj Kokot in patronažni sestri Romani za skrb in pomoč 
pri negi. Hvala duhovnikom za njegovo duhovno oskrbo.
Zahvala vsem, ki ste ga imeli radi, mu pomagali, ga razumeli in 
spoštovali. Gospod naj mu da večni mir in pokoj.

Vsi njegovi

ZAHVALA
V decembru se je v 107. 

letu starosti za vedno 
poslovila naša

draga mama in bica 
(babica in prababica)

ANNA GERŽELJ
(14. 5. 1910‑8. 12. 2016)

z Ljubljanske ceste 4a, Grosuplje
zadnja tri leta živeča v Domu starejših občanov Grosuplje.

Ob izgubi naše drage mame in bice se iz vsega srca zahvaljujemo 
vsem, ki ste ji bili blizu. 
Osebju doma za srčno oskrbo in njenim sostanovalcem za prijetna 
druženja.
Spomin ne zbledi na praznovanja njenih visokih jubilejev, na 
izkazano pozornost župana Občine Grosuplje, direktorice Doma 
starejših občanov, predsednika Društva upokojencev Grosuplje, 
otrok in vzgojiteljic vrtcev Rožle in Sonček ter vseh vas, ki ste jo 
poznali in se z njo družili. 
Od nje smo se poslovili 12. dec. 2016 na pokopališču Barbara na 
Prevaljah na Koroškem.
Hvala vsem, ki ste nam ob izgubi naše ljube mame in bice izrekli 
iskreno sožalje in jo pospremili na njeni zadnji poti.  Zahvala 
župnikoma s Prevalj na Koroškem, za opravljen pogrebni obred.
Hčerka Zora Trilar z možem Francem, vnuk Andrej z ženo Vido in 
pravnuka Lovro in Jaka.
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Poslovila se je Marija Dolanc  
(8. 2. 1938–7. 1. 2017)

V prvih dneh letošnjega leta se je poslovila Marija Dolanc, ki je pustila neizbrisne sledi v zgodovini grosupeljske 
knjižnice.

V Grosupljem je bila splošnoizobraževalna knjižnica ustanovljena leta 1960. Leta 1969 se je Marija Dolanc zaposli-
la kot upravnica knjižnice.  Prostori v Müllerjevi hiši so postali pretesni za nove knjižnične standarde, zato je pripravila 
idejni načrt za preselitev knjižnice v Koščakovo hišo. V tistem času je bilo težko najti sredstva, saj so knjižnico enačili 
z ljubiteljskimi kulturnimi dejavnostmi. Vendar je z lastnim prizadevanjem pridobila  sponzorje, saj so poleg občine 
in republike za ureditev prostorov sredstva prispevala vsa večja grosupeljska podjetja. Leta 1973 se je knjižnica pre-
selila v nove prostore.

Leta 1974 je postala ravnateljica Splošne izobraževalne knjižnice Grosuplje. Po takratnih smernicah republiške 
knjižnične matične službe je uredila kataloge in novo postavitev knjižnega gradiva s prostim pristopom. Zaradi ino-
vativnega pristopa je leta 1979 prejela tudi najvišje priznanje knjižnične stroke – Čopovo diplomo. V obrazložitvi so 
zapisali, da prejema diplomo za prizadevno in aktivno delovanje v Občinski matični knjižnici Grosuplje, za posodobi-
tev knjižnične mreže v grosupeljski občini ter za aktivno sodelovanje v društvu bibliotekarjev.

Razvijala je knjižnično mrežo v takrat veliki občini Grosuplje, skrbela je, da se je povečal fond strokovne in lepo-
slovne literature. Zaživel je otroški oddelek. Delovala je tudi potujoča knjižnica. V velikih usnjenih zabojih so knjižni-
čarke kar z avtobusi tovorile knjige v odročnejše predele občine.

Knjižnico je uspešno vodila do leta 1980, ko si je našla novo zaposlitev in nove izzive v Ljubljani. Tudi na Ministr-
stvu za finance, kjer je končala svoje poklicno udejstvovanje, je uredila knjižnico. Njeno delo pa se še danes odraža v 
življenju in delu naše knjižnice, zato je ne bomo pozabili.

Zapisala Marija Samec

Solza, žalost, bolečina te zbudila ni
in ostala je tišina, ki boli.

A ljubezen, ki obilno si nam jo dajala,
za vedno v naših srcih je ostala!

ZAHVALA

Z bolečino v srcu 
sporočamo, da nas je v 71. 
letu zapustila naša draga 

mami in babi

ŠTEFKA 
SMREKAR

(23. 12. 1945 – 7. 1. 2017).

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste nam v 
težkih trenutkih stali ob strani, nam izrekli sožalje, darovali sv. 
maše, cvetje, sveče in jo pospremili na njeni zadnji poti.

Hvala osebju UKC Ljubljana, pogrebnemu zavodu Grosuplje, 
župniku za lepo opravljen obred, pevcem in trobentaču za 
zaigrano Tišino in DSO Grosuplje za njeno skrb v času bolezni.

Žalujoči mož Franc
ter sin Franci in hčeri Greta in Irena z družinami

Prazen dom je in dvorišče,
naše oko zaman te išče.

Ni več tvojega smehljaja,
le delo tvojih rok ostaja.

ZAHVALA
 

V 84. letu starosti je odšel v 
tišino in mir naš mož, oče, 

dedek in svak 

RUDOLF 
ZUPANČIČ

(18. 8. 1933–11. 1. 2017),
Brležnikov Rudi iz Grosupljega.

Iskreno se zahvaljujemo zdravnikom in zdravstvenemu osebju, 
ki so mu lajšali bolečine ob njegovi bolezni, sorodnikom, 
sosedom in znancem za izkazano pomoč, izrečene besede 
sožalja in za darovane rože ter sveče.
Hvala ribiškim tovarišem in Društvu upokojencev Grosuplje. 
Hvala pogrebni službi Komunalnega podjetja Grosuplje in 
gospodu Adamiču za lepo opravljen pogreb. Hvala pevcem za 
čustveno odpete pesmi in sosedi Samčevi za občuten govor.
Hvala vsem, ki ste ga v času življenja spoštovali in ga boste 
ohranili v lepem spominu.

Žalujoči vsi njegovi
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Kako je Stane vojske menjaval

Zadnja svetovna vojna je bila kljub krutosti tudi tragikomična. 
V vrtince je potegnila tudi Staneta, junaka v pričujoči glosi. Leta 
»42« se je na lepem znašel pri legionarjih, nekakšni vaški straži. 
Po odhodu Italijanov so ga mobilizirali partizani in je štiri mesece 
nosil kapo z rdečo zvezdo. Ob nemški ofenzivi se je njegova četa 
razbežala in Stane je prikolovratil domov. Ko je napravljal drva, je 
prišla domobranska enota in pri priči je moral spet obleči vojaški 
kroj. Vojna se je bližala koncu in v naše kraje so se premaknili če-
tniki. Ko je Stane nekega dne stal na straži, so prišli k njemu in ga 
prepričali, da je dal na glavo kapo s kokardo in z njimi pobegnil v 
Italijo. Po nekakšni amnestiji se je vrnil domov in čez mesec dni je 
dobil poziv za služenje v Jugoslovanski armadi. Tako je bil ubogi 
Stane v štirih letih v petih vojskah. V JNA so seveda natanko po-
pisali, kje je kdo bil. Stane je ob imenovanju vseh mogočih vojská 
vselej vstal, samo pri ustaših se ni ganil. Politični komisar, ki je 
vodil popisovanje, je Staneta čedalje bolj nejeverno gledal, ko pa 
se je fant javil tudi pri četnikih, je zavpil: »Ma sedi, budalo jedno«. 
Odsihmal se Stane ni več odzival na taka in podobna vprašanja. 
                                                                                                                                                      

                        Leopold Sever

Hudomušnice (Samo za na uho!)

Mož postave ustavi voznika in 

zahteva dokumente:

Policist: »Vozniško 

dovoljenje!«

 Voznik: »Ga nimam pri sebi.«

Policist: »Prometno 

dovoljenje!«

Voznik: »Ostalo je v ženini torbici.«

Policist: »Osebna izkaznica!«

Voznik: »Včeraj sem jo izgubil.«

 Policist: »Kaj pa sploh imate pri sebi?«

Voznik: »Samo tole ogledalce.«

 Policist se pogleda v ogledalo in se zavzame:  

»Za božjo voljo, zakaj pa niste  

takoj povedali, da ste policist.«

Odgovori: 1. b, 2. enega, 3. c, 4. a, 5. c. 

Kdor ga zmore, ta je kerlc 
(Kviz, ki skuša biti hudomušen)

1. Kako je bilo ime Slovenki, ki jo je zasnubil kralj Matjaž?

    a) Melanija
    b) Alenčica
    c) Jovanka

2.  Koliko zob ima pregovorno »stara baba«?

3.  Izloči vladarski naslov, ki ga največkrat uporabljamo 

za pasje ime!
     a) kralj
     b) cesar
     c) sultan
     d) šah

4.  Kateri vrag je literarno že najmanj 200 let  

iz dveh kosov?
    a) morski
    b) gorski
    c) peklenski

5. Kateri glas daje upodobljena »zverina«?

    a) makakeee
    b) ničkakuuu
    c) mekekeee 

Kolikor toliko pravilne rešitve boste zlahka našli tod naokoli!
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Glavno vodilo grafičnega podjetja Partner graf d.o.o. je nenehno

izboljševanje kakovosti in varovanje okolja. Vsi zaposleni so

zavezani za nenehno rast kakovosti storitev, proizvodov in

procesov. Dosledno upoštevanje navodil in pravilnikov podjetja

pa omogoča učinkovito delovanje sistema.

OFFSET TISK | DIGITALNI TISK
POSLOVNE TISKOVINE
vizitke, dopisni listi, kuverte, CMR seti, kopirni bloki,  
delovni nalogi, prevoznice, ...

OSTALE TISKOVINE
letaki, zgibanke, revije, plakati, knjige, letna poročila, mape, bloki,  
digipacki, CD žepi, potisk in zapis na CD/DVD medij, škatlice, ...

DODELAVA TISKOVIN
različne vezave, personalizacija, plastifikacija, lepljenje, izsek indeksa, ...

REPRO STUDIO
grafično oblikovanje in priprava za tisk, ...

SVETUJEMO
pri načrtovanju tiskovin, pri izbiri materiala, pri uporabi barv, ...

SKRBIMO ZA
kakovost, okolje, hitre dobave, zdravo ceno, ...

PARTNER GRAF zelena tiskarna d.o.o.
Kolodvorska 2  |  1290 Grosuplje | Slovenija | EU
T: 01 7861 177  |  F: 01 7861 587
info@partnergraf.si  |  www.partnergraf.si

01/32 04 707

NOVA VOZILA (Škoda)

RABLJENA VOZILA

ZAVAROVANJA

SERVIS

TEHNIČNI PREGLEDI
IVANČNA GORICA

www.panjan.si

Najvišje ocene 

servisnih storitev 

Škoda

PAN-JAN
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simobil.si
PLAČILO POLOŽNIC BREZ PROVIZIJE

VABLJENI NA PRODAJNO MESTO

SI.MOBIL GROSUPLJE
V MERCATOR CENTRU

Si.mobil Grosuplje
Brvace 1a, Grosuplje
m: 040 979 788
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BREDENT 
IMPLANTANT

480,00 € 

Za sproščen nasmeh skrbimo že 20 let.

Zobna ambulanta

PREnaDEnt
• estetsko zobozdravstvo,
• protetika,
• implantologija,
• otroško zobozdravstvo,
• brezbolecinsko lasersko  

zobozdravstvo,
• zdravljenje parodontalne 

bolezni

Draga 1, 1292 Ig • GSm: 040 934 000 • www.zobozdravstvo-prenadent.si

 

PE MEDOŠPORT GROSUPLJE 
CESTA TONETA KRALJA 2, 
GROSUPLJE 
Tel.: 01 /787 37 00 
 



Datum / ura Dogodek Lokacija Organizator

vsak dan od 9. do 19. ure Cecilija Grbec: Pogledi - ogled razstave Mestna knjižnice Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

vsak dan od 9. do 19. ure Slikarska razstava Emilije Nene Bajc - ogled razstave Mestna knjižnice Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

vsak torek ob 17.30. uri Ura pravljic za otroke od 4. do 9. leta Mestna knjižnice Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

vsak petek od 10. do 12. ure Srečanje za nosečnice in mamice z dojenčki Mestna knjižnice Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

vsako soboto ob 10. uri Šah za mladino in odrasle Mestna knjižnice Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

nedelja, 29. 1. ob 17. uri "J. Jurčič: KOZLOVSKA SODBA V VIŠNJI GORI, humoreska 
Igra gledališče KD. Sv. Mihaela Grosuplje" Kulturni dom Mala vas KD sv. Mihaela Grosuplje 

torek, 31. 1. ob 17.30. uri
ZDRAVČEK: PARKINSONOVA BOLEZEN; Predavatelja: izred. prof. 
Marjan Zaletel, dr. med., spec. nevrolog in Darko Taseski, dr. med., 
spec. spl. med.       

Predavalnica Zdravstvenega 
doma Grosuplje Zdravstveni dom Grosuplje

torek, 31. 1. ob 18. uri Predstavitev knjige Starodavna umetnost zdravljenja  
- tradicionalna evropska medicina Mestna knjižnice Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

četrtek, 2. 2., 16. 2.  
in 2. 3. ob 10. uri S knjižnico v svet - za otroke, ki ne obiskujejo vrtca Mestna knjižnice Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

petek, 3. 2. ob 9. uri prof. dr. Borut Štrukelj: ZDRAVILNE RASTLINE PRI  
REVMATIZMU IN PUTIKI, predavanje Družbeni dom Grosuplje UTŽO Grosuplje, ZKD Grosuplje

ponedeljek, 6. 2., 20. 2. in 13. 
3. ob 18. uri Beremo s tačkami Mestna knjižnice Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

torek, 7. 2. ob 18. uri Marija Samec: Razglednice z zgodbami: občina Grosuplje - 
predstavitev knjige ob kulturnem prazniku Mestna knjižnice Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

sreda, 8. 2. ob 8. uri
"11. POHOD PO PREŠERNOVI POTI  s kulturnim programom 
Start ob 8.00 uri, kulturni program ob 10.30 uri 
Program: ŽVS Brinke, MePZ U3 in recitatorji UTŽO"

izpred  Kulturnega doma 
Grosuplje UTŽO Grosuplje, ZKD Grosuplje

četrtek, 9. 2., 23. 2. in 9. 3. 
 ob 17. uri Ura pravljic za otroke od 2. do 4. leta Mestna knjižnice Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

četrtek, 9. 2. ob 18. uri "Da ne smem, si ukazala" - večer Prešernove ljubezenske poe-
zije: KD sv. Mihael v sodelovanju z Mestno knjižnico Grosuplje Mestna knjižnice Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

petek, 10. 2. ob 18. uri Dragica Novak Štokelj - predstavitev pesniške zbirke Mestna knjižnice Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

petek, 10. 2. ob 19.30. uri
"VALENTINOV KONCERT 
Nastopajo Big Band Grosuplje ter vokalista Blaž Vrbič in Urška 
Strnad"

Kulturni dom Sp. Slivnica KD Big Band Grosuplje, ZKD 
Grosuplje

sobota, 11. 2. ob 10. uri Ustvarjalna razgibalnica: ustvarjamo pustne maske Mestna knjižnice Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

sobota, 11. 2. ob 15. uri KOŠARKA - ženske: GROSUPLJE – KONJICE (1. liga – 16. krog) Športna dvorana Brinje 
Grosuplje

Ženski košarkarski klub  
Grosuplje

sobota, 11. 2. ob 17.30. uri KOŠARKA - moški GROSUPLJE – PLAMA PUR (2. liga – 15. krog) Športna dvorana Brinje 
Grosuplje Košarkarski klub Grosuplje

sobota, 11. 2. ob 19. uri "BIPOLAREN, avtorska predstava 
Igrajo člani gledališke skupine Ambrus" Kulturni dom Grosuplje KD Ambrus, Kd sv. Mihaela 

Grosuplje, ZKD Grosuplje

sobota, 11. 2. ob 20. uri ROKOMET: GROSUPLJE – POMURJE (2. liga – 11. krog) Športna dvorana Brinje 
Grosuplje Rokometni klub Grosuplje

torek, 14. 2. ob 19. uri Niti življenja - 3. večer iz cikla Barve glasbe in besede Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

četrtek, 16. 2. ob 18. uri "ŠKRAT KUZMA DOBI NAGRADO, predstava za otroke 
Igrajo člani Gledališča Hiška" Kulturni dom Grosuplje Gledališče Hiška, KD 

Teater&OŠLA, ZKD Grosuplje

petek, 17. 2. ob 19.30. uri Stand up Grosuplje: VID VALIČ,  
SAŠO STARE in MIRZA TVRDKOVIĆ Kulturni dom Grosuplje Zavod Drevored, ZKD Grosuplje

sobota, 18. 2. ob 17.30. uri ODBOJKA: ATK GROSUPLJE – ŽOK ŠENTVID ŽLINDRA  
(2. liga zahod – 16. krog)

Športna dvorana Brinje 
Grosuplje Odbojkarsko društvo Flip-Flop

sobota, 18. 2. ob 20. uri GROŠ-ev PANCER TANC Študentski klub GROŠ Študentski klub GROŠ

torek, 21. 2. ob 20.30. uri KOŠARKA - ženske: GROSUPLJE – DOMŽALE (1. liga – 18. krog) Športna dvorana Brinje 
Grosuplje

Ženski košarkarski klub Grosu-
plje

sreda, 22. 2. ob 19. uri

»Pes in njegova uporaba skozi zgodovino«, mag. Peter Levstek, 
dr. vet. ved.; brezplačno strokovno predavanje za lastnike psov in 
tiste, ki bi to želeli postati. Pred predavanjem bodo od 18.30 ure 
naprej potekali tudi vpisi v tečaje šolanja psov.

Dvorana Družbenega doma 
Grosuplje Kinološko društvo Grosuplje

četrtek, 23. 2. ob 19. uri

»Ali poznamo govorico svojega psa?«, Branko Puš, predsednik Ko-
misije za izobraževanje in izpite pri Kinološki zvezi Slovenije; brezplač-
no strokovno predavanje za lastnike psov in tiste, ki bi to želeli postati. 
Pred predavanjem bodo od 18.30 ure naprej potekali tudi vpisi v tečaje 
šolanja psov, po predavanju pa predstavitev vseh tečajev.

Dvorana Družbenega doma 
Grosuplje Kinološko društvo Grosuplje

sobota, 4. 3. ob 17.15. uri KOŠARKA - ženske: GROSUPLJE – DOMŽALE (1. liga – 18. krog) Športna dvorana Brinje 
Grosuplje

Ženski košarkarski klub 
Grosuplje

sobota, 4. 3. ob 20. uri KOŠARKA - moški: GROSUPLJE – MESARIJA PRUNK SEŽANA  
(2. liga – 17. krog)

Športna dvorana Brinje 
Grosuplje Košarkarski klub Grosuplje

sobota, 4. 3. ob 20. uri GROŠ-ev PANCER TANC Študentski klub GROŠ Študentski klub GROŠ

sobota, 11. 3. ob 10. uri Ustvarjalna razgibalnica: potica - hitro in enostavno Pravljična soba Mestne 
knjižnice Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

nedelja, 12. 3. ob 17. uri "FANT IŠČE NEVESTO, spevoigra 
Pojejo in igrajo člani Ljudskih pevcev Polica." Kulturni dom Grosuplje KD Polica, ZKD Grosuplje

sobota, 18. 3. ob 17.30. uri KOŠARKA - moški: GROSUPLJE – PARKLJI (2. liga – 19. krog) Športna dvorana Brinje 
Grosuplje Košarkarski klub Grosuplje

sobota, 18. 3. ob 19.30. uri "STARO ZA NOVO, komedija 
Igrata Boris Kobal in Tin Vodopivec. " Kulturni dom Grosuplje Zavod Drevored, ZKD Grosuplje

sobota, 18. 3. ob 20. uri ROKOMET: GROSUPLJE – ALPLES ŽELEZNIKI (2. liga – 14. krog) Športna dvorana Brinje 
Grosuplje Rokometni klub Grosuplje


